

CUVÂNTUL LUI DUMNEZEU ÎNTRE ANII 1982 – 1994

PREFAȚĂ PENTRU PERIOADA LUCRĂRII CUVÂNTULUI LUI DUMNEZEU PRIN SORA SFINTEI VIRGINIA, MARIA (LELICA)

Ceasul plecării la cer a sfintei Virginia, pe care creștinii o numeau „*mămica Gigi*“, a însemnat o grea cumpănă pentru poporul strâns în jurul Duhului dumnezeiesc vreme de douăzeci și cinci de ani, deși Domnul profetea încă din anul 1967: «*Verginico, nu te mai gândi la moarte, căci tu, chiar dacă vei adormi, tu pururea vei fi vie. Va muri cine va fi să moară, dar tu în veci nu vei muri. Să fii cuminte și să ascuți poruncile Mele, căci vom hrăni mulți flă-mânzi, că acest popor va întâmpina pe Domnul la venirea Sa pe norii cerului, și acest sobor îl vei hrăni multă vreme*» (citată din Cuvântul lui Dumnezeu, octombrie 1967).

După chemarea sfintei Virginia la ceruri, Dumnezeu Și-a continuat lucrarea Sa de coborâre a cuvântului prin sora ei, Maria, o ființă tot la fel de simplă, având și ea ca pregătire doar o școală elementară. Alegerea Mariei n-a fost întâmplătoare. Despre aceasta sfânta Virginia spunea: «*Dați-vă bine seama, că eu puteam să înaintez lucrarea Domnului printr-un suflet care cunoștea Scriptura, și atunci ați fi zis că le ia din Scriptură și vi le scrie. De aceea am ales pe lelica mea, pentru că ea nu știe decât ce-i dau eu*» (citată din Cuvântul lui Dumnezeu, vorbirea sfintei Virginia, 24 mai/6 iunie 1982).

Lelica, așa cum o striga sfânta Virginia ca pe o soră mai mare, și de la care a învățat și poporul la fel s-o numească, nu luase parte niciodată la vorbirile Domnului prin sfânta Virginia. Pe atunci lelica era la casa ei, iar lucrările Domnului erau ținute în taină.

Când Domnul Se așeza cuvânt din cer, Se folosea de trupul lelicăi ca de un vas de pe pământ, de aleasă trebuință, așa cum se întâmplase și cu sfânta Virginia, și Își începea mereu vorbirea Sa cu binecuvântarea Preasfintei Treimi și cu cântarea „*Sfinte Dumnezeule*“.

Nu a existat niciodată vreo îndoială pentru cei ce cred, că prin sora sfintei Virginia (lelica Maria) Dumnezeu Și-a continuat în același fel lucrarea Sa, dar, din păcate, nu toți creștinii au crezut așa. În anul 1989 Domnul spunea: «*Acest trup era să fie de mult plecat, dar i-am pus un căpătâi de viață, ca să înrolez prin ea ce mai am de înrolat*» (citată din Cuvântul lui Dumnezeu, 7/20 aprilie 1989). Acești ani dăruți de Domnul, care au prelungit viața lelicăi, au fost o probă, un prilej de sortare pentru creștinii din preajma lucrării cuvântului. Unii, care au simțit ca o constrângere îndemnul de a trece la o viață creștinească mai sinceră și mai curată, au preferat autosugestia, mulțumindu-se a-și imagina că vorbirea Domnului a încetat odată cu plecarea la cer a sfintei Virginia, în anul 1980. Ei au respins de atunci posibilitatea unui fir continuator de coborâre cerească. Mulți dintre ei au găsit prilej de poticnire în „*pregătirea mai puțină a vasului*“ prin care se continua vorbirea din cer, spunând că „*lelica n-a avut postul cel de patruzeci de zile*“. Printre aceștia au fost și cei din casa ei, adevărându-se și aici Scriptura care spune că «*proorocul nu este primit în patria sa*», iar «*dușmanii omului sunt casnicii lui*». O parte din creștini a rămas însă fidelă lucrării cuvântului, și ei au înțeles că pe cel ce vrea cu adevărat să fie creștin, Dumnezeu nu-l abandonează niciodată. Și așa, Dumnezeu Și-a pus treptat planul în înfăptuire, ca să aibă parte de roadele lui și cei care se obișnuiseră cu vorbirea directă a Domnului prin sfânta Virginia. Așa S-a îngrijit, deci, Domnul, ca să poată să nu fie ei zdruncinați, și să creadă că lucrarea a continuat și merge înainte. A fost nevoie însă de o „*punte de trecere*“, pentru că trupul sfintei Virginia devenise neputincios în a mai fi folosit pentru o așa de mare lucrare. Dintotdeauna rodul lucrării a fost foarte sărac, deoarece creștinii stăruiau în a-și păstra atât slăbiciunile și poftetele, cât și locul și numele de creștin, lucru care se răsfrângea cu mare zdrobire în trupul firav al trâmbiței lui Dumnezeu, Verginica, mereu bolnav și vlăguit și plin de suferință. De aceea Domnul anunțase în mai multe rânduri ridicarea vasului Său, Verginica, și până la urmă așa a făcut. Privind la poporul rămas opintit pe cale, sfânta Virginia spunea din cer cu durere: «*Pentru cei pentru care eu n-am murit, acești zece ani au fost parcă zece zile, iar pentru cei care nu m-au așteptat, au fost zece ani. Iată că și poporul meu a rătăcit prin pustiul necredinței zece ani*» (citată din Cuvântul lui Dumnezeu, vorbirea sfintei Virginia, 1/14 decembrie 1990).

Până în anul 1980 sfânta Virginia se dăruia cu sufletul și cu trupul misiunii de naștere din nou și de ocrotire, apoi, a unui popor creștin-ortodox, care să trăiască într-un gând și în aceeași inimă, uniți cu Dumnezeu, lucru pe care ea l-a continuat, cu ajutorul surorii ei, lelica Maria, și după ce s-a mutat la cer. Sfânta Virginia a transmis mai departe poporului creștin învățături și povețe cerești prin sora ei, Maria, după cum Domnul profetise încă din anul

1979: «*Dacă nu va mai fi această ființă, Dumnezeu va grăi prin rămurică de copac*» (citată din Cuvântul lui Dumnezeu, 16/29 august 1979).

După anul 1990 chemarea Domnului și-a deschis larg ecourile spre cei din lume mai mult decât până atunci, îndemnându-i mereu să-și schimbe viața, căci cei fără de Dumnezeu care trăiesc în numele lui Dumnezeu, zic ei, nu știu că și-au pregătit din faptele lor un sfârșit chinuitor. Această chemare le-ar fi putut fi de ajutor și celor care intenționau să părăsească lucrarea Domnului, amăgindu-se cu gândul că vor putea trăi creștinește și în rândul lumii, dar aceasta doar dacă ei ar fi avut urechi să audă.

Sora sfintei Virginia, lelica Maria, a fost puntea de trecere de la o generație de creștini la alta.

În anul 1990 Dumnezeu reușise să-și pună temelia unui nou început al Bisericii Sale dreptmăritoare pe pământul român. Atunci El i-a ales dintre cei chemați pe cei ce rămăseseră credincioși lângă El și i-a așezat pe pământul ales de la Glodeni-Pucioasa, pe care în anul 1991 urma să fie ridicată Sfânta Sfintelor Nouului Ierusalim, după legea creștin-ortodoxă. Odată cu această temelie văzută, care împlinea în duh profeția Apocalipsei, de cer nou și pământ nou, și în paralel cu lucrarea de coborâre a cuvântului Său prin sora sfintei Virginia, Dumnezeu a pus în aceste locuri și o temelie tainică și trainică. El i-a ales pe acei creștini care de atunci încoace aud și scriu cuvântul lui Dumnezeu, acest nou fir de coborâre cerească, lucru pe care Domnul îl profetise demult prin sfânta Virginia, iar acum îl întârea și îl certifica prin sora ei, lelica Maria, adevărindu-i împlinirea.

«...*Dar va veni timpul, și vine, când voi sta în fața voastră mereu cu cuvinte sfinte. Vine dacă am pentru cine.*»
(citată din Cuvântul lui Dumnezeu, 2/15 ianuarie 1980)

Ucenicii

CUVÂNTUL LUI DUMNEZEU ÎNTRE ANII 1982 – 1994

-fragmente-

1982

Sfânta Virginia, trimisă de Domnul, îndeamnă la veghe păstorii și poporul.

... Iată ce îmi zice Domnul: „*Du-te, Verginica, du-te, că au intrat lupii în oile tale. A intrat lupul pierzării în oile tale cele mai apropiate de casa ta, la care te-am trimis în tot timpul să le binecuvintezi, să le mângâi, să le sfințești hrana pe care o mănâncă. Și ele ce fac pentru tine și pentru Mine? Of, pierd ce au sus pregătit! A intrat vrajba, lăcomia și invidia, care distrug lumina și credința*”.

Of, Daniele și Cristea, veniți în ajutorul oilor mele! Nu le lăsați să piară, să piardă lumina tocmai acum, când mai e un pic. Un pic mai e!

Lelica, spune-le să te creadă că eu le vorbesc, eu, mămica lor, păstorul care le-am păstorit atâta vreme cât am stat în trup, și mi-e teamă că vă pierd tocmai acum. Nu v-am părăsit. Mereu vin și vă cercetez și vă binecuvintez masa și casa și pe toți. Luptați-vă să înmulțiți turma, nu să pierdeți și din cele care sunt.

... S-au înrăit de tot vrăjmașii poporului meu și vor să mi-l înghită. Toți lucrează să nu mai poată poporul creștin nici rugăciunea s-o face. A ajuns poporul Domnului să-și facă rugăciunea pe furiș, de frica vrăjmașului.

23 ianuarie/5 februarie 1982

Domnul trezește spre lucru pe sfânta Virginia, trâmbița Sa, pentru redeșteptarea poporului născut și hrănit prin cuvânt.

... O, Românie, Românie, țară sfântă! Ești scrisă de Domnul în Cartea Vieții cu litere de aur. O, conducător al României, te iubește Domnul într-un fel, că iubești munca și pacea, dar ce faci cu poporul pe care îl conduci fără frică de Dumnezeu și fără frică de sfârșit și în marele desfrâu?

Poporul creștin-ortodox care mai ai milă de Creatorul tău! Roagă-te la fiecare rugăciune a ta și pentru țara ta, și pentru conducătorul ei, și pentru poporul fără Dumnezeu. Cine vrea și iubește pe Domnul, să vină după El și să-L urmeze așa cum cere Domnul. Cine vrea să vadă fericirea, să sufere pentru Domnul.

9/22 februarie 1982

Trâmbița Domnului dă să-și strângă poporul ca o pasăre ce își adună puii sub aripi.

... Iar am venit. Nu mai am răgaz. Alerg în fiecare noapte să-mi ocrotesc oițele, să-mi ocrotesc casa mea și copilașii mei. Of, ce durere mare aș avea dacă aș pierde pe cine-

va din turma mea și din casa mea! Ca o cloșcă bătându-se cu uliul să nu-i ia din pui, cum e câinele ciobănesc, care-și ocrotește turma de oi și se zbate cu fiarele să nu-i ia din oi, așa și eu mă zbat să nu-mi pierd copilașii.

Aceste cuvinte să meargă spre toți cei care au auzit lucrarea și m-au cunoscut și m-au iubit.

Am o singură soră, necăjită pe pământ. Cât am fost eu cu ea, am ajutat-o trupește. Acum vreau să-i dau ajutorul cel scump și sfânt dacă mă ascultă.

7/20 martie 1982

Sfânta Virginia își îndeamnă poporul spre curăție și spre pocăință cu ascultare.

... Vă aduc de sus o binecuvântare sfântă și o dulce sărutare de mamă pentru copilașii mei, pentru scumpă turma mea de oițe. Am venit să vă bucur, nu să vă întristez. Am venit să vă spun un cuvânt scump și sfânt, și vă rog să-l împliniți. Cercetați-vă hăinuța și inima, ca să nu aveți nimic neplăcut Domnului. Feriți-vă de tot ce este rău, că nu vreau să vă pierd, că e gata, scumpii mei, să sune trâmbița și să vă adune mama, iar voi să fiți ușori ca să vă pot sui sus, acolo unde doriți și doresc și eu. Dar vă spun cu mare foc: cel mai mare păcat care îngreuiază trupul și nu încapă cu cerul, este ura și invidia. Oițele care nu se iubesc, care nu se ajută una pe alta, care se împung, în loc de iubire sfântă, acelea nu încap cu cerul, și vor plânge amar.

... Cu foc vă spun: acest acoperământ al meu este și va fi de nezduncinat, de neclintit. Aici va aduna Domnul toate oițele Lui care-L ascultă, și vor fi ferite de cele ce vor veni peste lume, așa cum a adunat pe Noe în corabie, cu toți ai lui. Acest acoperământ să-l aveți în suflet ca pe cel mai scump loc, pentru că a fost în el lucrarea Domnului, și va mai fi, pentru oițele care ascultă.

... O, scumpe oițe, nu mai sunt în trup ca să mă vedeți și să mă auziți, și nici atunci nu-mi dădeți ascultare după voia Domnului. Acum tot eu sunt, tot această lucrare este, și puțin va mai fi și se va termina cu toate. O, scumpii mei, sunt eu, un suflet care răzbate văzduhul zi și noapte, un suflet al unei mame care și-a lăsat puii pe pământ și se zbate pentru ei și le aduce hrană să-i mai hrănească puțin până va veni ziua cea scumpă. Dar copiii, cum sunt copiii rămași singuri, își fac de cap, în loc să asculte de mama lor, care le vrea binele și fericirea.

2/15 aprilie 1982

Păstorii poporului primesc îndemnul trâmbiței Domnului spre păstoria oilor Sale.

... O, scumpi păstori pe care v-am lăsat să păstoriți turma mea de oi! Fiți cât mai blânzi cu oile, așa cum este și

Domnul, și dați-le cuvinte dulci și mângâiere și ridicați-le pe cele căzute; nu le lăsați să piară, că multe oițe mai mult se depărtează de lucrare. O, vorba dulce mult aduce. O, de m-ați vedea cât sunt de zdrobită și de disperată din pricina oilor care nu mă ascultă! Întrebați pe lelica mea, că ea mereu mă vede. Sunt așa cum mă vedeți, zdrobită de dureri, cerând milă de la Domnul să-mi aline durerile. Așa sunt și acum, și cer milă de la oi, ca să mă asculte.

... Cine are urechi de auzit, să audă, și cine are inimă pentru Domnul, să înțeleagă. Domnul a oprit căsătoria pentru că nu mai e timp de întinare și de poftă trupești, dar luați bine seama, că sunt între voi lupi îmbrăcați în piei de oi.

18 aprilie/1 mai 1982

Sfânta Virginia îndeamnă poporul să primească prin sora ei învățăturile cerești. Ea își vestește surioara pentru primirea cuvântului.

... O, iubite oițe, iubitul meu popor, această ființă prin care Domnul mi-a dat voie să înaintez lucrarea Lui prin ea, nu este alta decât surioara mea, lelica mea, iubită de mine. Ne-am iubit, ne-am ajutat una pe alta cu ce am putut. Amândouă am avut o viață necăjită pe pământ, din pricina suferințelor mele grele, și vreau s-o fac și pe ea fericită dacă va asculta să facă voia Domnului și să hrănească oițele mele cu hrana pe care i-o dau eu.

26 aprilie/9 mai 1982

Cântarea pregătitoare coborârii cuvântului sfintei Virginia.

... „Sfinte Dumnezeule, Sfinte tare, Sfinte fără de moarte, miluiește-ne pe noi!“. Numai prin cântare pot vesti pe surioara mea când vin la ea.

27 aprilie/10 mai 1982

Îndemnul trâmbiței pentru pocăința lumii; păstrarea tainei coborârii Domnului; îngrijirea curată a casei coborârii cuvântului.

... O, dacă pe toată lumea de pe fața pământului ar câștiga-o Domnul, câtă bucurie ar fi în cerul sfânt! Ar coborî Domnul cu toată slava Lui pe pământ. Cât e de întinată lumea de azi cu tot felul de păcate, dacă ar părăsi toate păcatele și s-ar întoarce la Domnul, ar șterge Domnul tot, numai s-o scape de iad și de muncile cele veșnice. O, cât de milos și de îndurător este Domnul și cum Se uită la Măicuța Lui, care se roagă să mai amâie de azi pe mâine pieirea lumii!

... Fiți ascunși, să nu vindeți aceste scrisori, că sunt de sus, de la Domnul, nu din mormânt, de la morți. Cine va vinde, va cădea în osânda lui Iuda Iscarioteanul.

... Acest acoperământ al meu, unde v-am lăsat eu, este și va fi ca un obiect sfânt în care Și-a făcut Domnul lucrarea, și vă va fi de mare folos, așa cum i-a fost lui Noe corabia, dacă veți lucra după voia lui Dumnezeu.

7/20 mai 1982

Sfânta Virginia face trezirea la pocăință a preoților.

... Vai de preoții care nu îndrumă poporul după datina și voia Domnului, căci obiceiurile de azi duc la iad și poporul, și păstorul care nu a păstorit poporul așa cum trebuie.

13/26 mai 1982

Trâmbița Domnului își întărește poporul.

... Eu sunt, scumpii mei. Trâmbița care a sunat odinioară sună și acum. Mă trimite Domnul nu ca să vă piardă, ci ca să fiți ai Lui pe veci. De ce nu trimite și satana un muritor din iad ca să spună la lume să nu mai facă relele cu care ajunge la iad? Satana dacă ar avea putere ar duce toată suflarea de pe pământ la iad. Dar vouă vă trimite Domnul trâmbița Lui ca să vă întărească. Fiți treji!

17/30 mai 1982

Lucrarea cerească a sfintei Virginia.

... Mă trimite Domnul din înaltul cerului și răzbat văzduhul zi și noapte să vă ocrotesc, să vă hrănesc cu hrana cea mai scumpă, adusă nu de pe vâlcele sau de pe drum, din țărână sau din lume, ci adusă de sus, de la Domnul. Trâmbița Lui este să-i sune poporului Domnului, să Și-l pregătească Domnul pentru viața de veci.

22 mai/4 iunie 1982

Sfânta Virginia întărește credința creștinilor și ascultarea. Păstorii sunt îndemnați la veghe.

... Să nu mai ziceți „Nu cred până nu văd“, că niciodată nu veți vedea. Cel ce nu vede și crede, acela va vedea și pe Domnul și toată slava Lui și pe cine s-a luptat pentru El.

... Să vă între în inimă și să nu mai stați la îndoială. Dați-vă bine seama, că eu puteam să înaintez lucrarea Domnului printr-un suflet care cunoștea Scriptura, și atunci ați fi zis că le ia din Scriptură și vi le scrie. De aceea am ales pe lelica mea, că ea nu știe decât ce-i dau eu. Alerg după ea și o aștept, o urmăresc pas cu pas și îi dau și crezământ, că-mi spune mereu că n-o mai trage inima să-mi scrie ce-i dau eu, că vede și ea ceva, și mai primește și înfruntări. Parcă le-ar lua de pe drum sau din vâlcele. Poporul meu, copilașii mei, vă spun din sufletul ăsta îndurerat, vă spun că sunt trâmbița Domnului, nu altceva. Puțin va mai suna și se va termina, și atunci vor vedea și cei ce au ascultat, și cei ce nu au ascultat; și cei ce au primit, și cei ce nu au primit.

24 mai/6 iunie 1982

Domnul face trecerea spre popor tot prin lucrarea trâmbiței Sale.

... O, cât de bucurios este Domnul că a găsit acest mijloc ca să folosească trâmbița Lui de odinioară, pentru puțină vreme, ca să-Și hrănească și să-Și pregătească poporul cel iubit.

25 mai/7 iunie 1982

Sfânta Virginia îndeamnă păstorii pentru pregătirea poporului Domnului.

... Păstorași ai oilor Domnului, nu mai vin cântând ca oarecând, ci vin plângând și oftând. A sosit timpul, iar plânsul și cuvântul Domnului nu-și mai vede rodul. În zadar răzbat văzduhul zi și noapte ca să-mi pregătesc poporul pentru fericire, nu pentru osândire. O, credeți că Domnul mă trimite cu basme și povești, de nu vreți să luați aminte? Că zice Domnul să nu mă uit la fața omului. Oricât de mult ar iubi Domnul pe poporul Lui, nu poate să-i dea fericirea de sus până nu Și-l pregătește așa cum e voia Lui.

29 mai/11 iunie 1982

*Îndemnul trâmbiței Domnului pentru mersul înainte al poporului.
Proorocie pentru curățirea pământului.*

... Scumpul meu popor și scumpii mei copilași și scumpii mei vecini! Nu mă vedeți, nu mă auziți că răzbat văzduhul ca o săgeată de la pământ la cer și de la cer la pământ, și nici nu mă simțiți când vin și vă mângâi și vă binecuvintez cu binecuvântare sfântă și vă cercetez pe fiecare cum trăiți. O, nu vă lăsați biruiți de nici o ispită a satanei, că mai avem un pas. Sus crucea! Cu lacrimi de foc vă spun mereu: nu dați înapoi. Hai înainte cu Domnul, că mai avem un pas și punem crucea sfântă a Domnului în vârful Golgotei. Uite, Domnul vrea să înceapă secerișul, să aleagă neghina din grâu și s-o spulbere, să curețe pământul, că se apropie anul 2000 și va fi pământul spălat de toată întinăciunea, ca o oală nouă. Și va începe Domnul judecata și va alege caprele din oi, și va fi pământ nou și popor nou.

2/15 iunie 1982

*Sfânta Virginia îndeamnă preoții bisericii la sfințenie și la smerenie.
Învățătură pentru semnul sfintei cruci spre închinăciune dreaptă.*

... O, păstorilor ai bisericii și ai poporului, îndrumați-vă poporul să se poarte după voia Domnului și nu după voia omului. Păstrați biserica cu sfințenie și cu smerenie, ca să vă fie temelie de nezdruccinat. Biserica păstrată de popor așa cum cere Domnul, oricâte vijelii și cutremure vor veni peste ea, nu se va dărâma dacă preoții o păstrează așa cum cere Domnul.

... Păstrați cu sfințenie locașul Domnului când mergeți la biserică, fiindcă lumea întinează biserica. La biserică vin femei îmbrăcate în lux și în pantaloni, vopsite și cu capul gol, și mai sărută și chipurile Măicuței Domnului și ale Domnului și ale sfinților, și mai rău se osândesc. O, oameni ai lumii, faceți crucea dreaptă, nu în bătaie de joc! Degeaba veniți, degeaba vă rugați așa. Cu așa închinăciune strâmbă Domnul mai rău Se rănește.

7/20 iunie 1982

Întărirea veghii peste poporul creștin. Sfânta Virginia își îndeamnă surioara la lucrul ceresc.

... Luați aminte la aceste scumpe învățături de mamă pe care vi le spun cu lacrimi de foc, că numai lelica mea mă vede cum apar în fața ei și o pun mereu să-mi scrie tot focul ce mă arde pe inimă. Vede Domnul că acei copii rămași fără mamă și fără învățăturile cele scumpe, își fac de cap, și a găsit Domnul la repezeală acest văsuleț crescut dintr-o rădăcină cu mine. Am fost două surori ca două flori într-o rădăcină, și am fost de mici rămase fără tată, fără sprijin, decât cu mămica noastră. Scumpii mei copilași vecini, iubiți-vă ca frații și ca surorile duhovnicești, nu ca frații lumești. Iubiți-vă și ajutați-vă unii pe alții și fiți cu milă unul de altul. Nu fiți nepăsători, ca nici Domnul să nu fie nepăsător la rugămințile fiecăruia.

10/23 iunie 1982

Trezindu-și surioara, sfânta Virginia o îndeamnă spre răspândirea scrisorii cerești.

... Slăvit să fie Domnul în cer și pe pământ,
De îngeri și de oameni, căci El e Domnul sfânt.
Slăvit să fie Domnul, acum și pân' la moarte,
Aceasta e cântarea, nu vorbele deșarte.

Lelica mea, trezește-te și mă vezi, că am venit și vin mereu, dar nu mai am mult de venit. Mai am un pic, mai am un pas. Servește-mă, lelica mea, că mă servești în binele tău și al poporului și al tuturor celor care mă ascultă și mă primesc. Cel care m-a primit, să mă primească mai departe, că nu se va înșela, și mult va folosi. Tot poporul care are urechi de auzit, să audă, că nu mai e timp să stai la îndoială. Cine alege fericirea, pentru vecii vecilor o alege. Cine alege neascultarea, iar, pe vecii vecilor o alege, că se va închide ușa și va rămâne pe afară.

O, poporule al Domnului, tinerii mei din turma mea! Vă roagă Domnul să nu vă supărați pe El că v-a oprit căsătoria, că v-a oprit acum, când e gata să vă dea răsplata ca să fiți ai Lui, ai cerului și nu ai iadului. Răspândiți această hrană la toate oile care sunt câștigate prin trâmbița Domnului, că mai sunt oi care nici nu știu că S-a întors Domnul înapoi la ei ca să-i pregătească pentru fericire.

... O, poporul meu scump, oile mele scumpe! Pentru voi mă lupt și pentru voi am pus trâmbița în lucrare. Fiți ai mei, fiți gata pregătiți, că vine Domnul în curând. Răspândiți această hrană la toate oile care sunt câștigate prin trâmbița Domnului, căci mai sunt oi care nu știu că S-a întors Domnul înapoi ca să le pregătească pentru fericire.

12/25 iunie 1982

Trâmbița Domnului îndeamnă poporul la ascultare și la pregătire.

... Măi poporul meu iubit, de ce nu vrei să iei minte și să vezi cu ochii mari cât te iubesc de ți-am venit în ajutor ca să te pregătesc pentru fericire, nu pentru osândire? Cu ce-mi plătești tu mie, fiule creștin, binele, fericirea scumpă pe care voiesc eu să ți le dau dacă tu nu te înduri nici ascultare să-mi dai, nu te înduri să mă primești acum când te strig? Nu ți-e teamă că vine timpul să mă strigi și tu pe mine, și nici eu nu te voi primi, nu te voi auzi? Adevăr grăiesc vouă, că spălarea de păcate și pregătirea pentru fericire vă este acolo, pe pământ, cât sunteți în trup. A ieșit sufletul din trup, nepregătit, la Domnul n-are ce căuta, și trece la osândă.

23 iunie/6 iulie 1982

Unirea într-un duh a poporului creștin, la glasul trâmbiței Domnului.

... O, poporul meu de altădată, oițele mele împărțășite, vrea Domnul să-și strângă oițele și să-și împlinească turma, s-o pregătească pentru fericirea cea de veci. Nu mai șovăiți, nu mai zăboviți, și grăbiți-vă cât mai rapid. Fiți cât mai blânzi și iubitori de pace. Folosiți armele Domnului cu care veți putea învinge orice ispită a satanei. Privegheați ziua și noaptea, că nu știți ceasul când vine Domnul. Fiți gata, poporul meu. Uniți-vă într-o inimă și un gând, că vine Domnul în curând. Scumpul meu popor, luați aminte și primiți aceste scumpe învățături de sus, aduse de trâmbița de altădată. Cine are inimă caldă, să primească, iar cine le va arunca sau le va vinde, va cădea în osânda lui Iuda.

26 iunie/9 iulie 1982

Sfânta Virginia își îndeamnă surioara la lucru, iar Domnul o trezește spre trâmbițare peste popor.

... O, lelica mea, fii bine atentă la ce spun eu, la ce te rog eu. Avem mult de lucru. Când mai terminăm? Cine să mă ajute pe mine să îndeplinesc ceea ce mi-a dat Domnul? Lasă la o

parte toate și ajută-mă. Uite ce zice Domnul: „Unde ți-e poporul, Verginica? Aveai o turmă mai mare de oi. De ce le-ai lăsat să se răspândească? Sună din trâmbiță mai tare, să audă toate oile, tot poporul să audă, să se trezească din somn, din nepăsare. Sună goarnă de pregătire. Trezește-te, poporule, din amorțire! Dezbrăcați-vă de omul cel vechi și îmbrăcați hăinuța omului nou. Nu mai stați pe gânduri. Nu mai stați la îndoială”.

Scumpul meu popor, pregătește-te iute, nu mai sta. Te cheamă Domnul să-ți dea ceva ce n-ai avut în viața ta. Poporul meu, fericirea cea veșnică pe care o dă Domnul popoului iubit este scumpă, dar nu se cumpără cu bani; se cumpără cu ascultarea învățăturilor sfinte. Nu râvniți la lumea care trăiește în marele desfrâu, cu toate poftele ei și ale satanei. O, vai și amar, că nu știe această lume ce o așteaptă și cum va plăti acest desfrâu pe care-l trăiește! Nu mai are cine să vină lumii în ajutor, căci cine este astăzi la putere, îi spune că nu este Dumnezeu.

... Poporul meu iubit, oile mele din toate colțurile care ați avut parte de lucrarea Domnului de altădată! Vă strigă Domnul și vă cheamă să vă treziți, să vă adunați și să vă îndemnați, că uite, Domnul v-a luat trupul cu lucrarea de altădată, că era plin de dureri și suferințe, dar v-a trimis duhul cu lucrarea înapoi.

27 iunie/10 iulie 1982

Trâmbița Domnului îndeamnă tot poporul să îplinească voia Domnului pentru trezirea la viață și la lucrare sfântă.

... O, treziți-vă la viață! Dați-vă mâna și ridicați-vă unul pe altul. Îndemnați-vă, ajutați-vă și rugați-vă unul pe altul, că așa veți împlini voia Domnului. Cât de greu este de trăit în vremea de acum în această lume, în această vreme rea! Dar frate și soră, dacă ați trăit pe pământ și ați hrănit numai trupul cu toate poftele lui, și sufletul nu l-ați hrănit cu hrana ce i-a trebuit, trupul se duce în mormânt, spre hrana viermilor, dar sufletul se duce la altă viață, și mai amară ca aceea de pe pământ. Sufletul va lua osândă și va da seama pentru tot ce a făcut trupul.

O, scumpele mele oițe din toate colțurile țării, uniți-vă într-o inimă și un gând. Părăsiți toate poftele trupului și toate uneltele satanei și înarmați-vă cu armele Domnului.

9/22 iulie 1982

Sfânta Virginia cheamă poporul să iubească hrana cuvântului și purtarea sfântă. Domnul îi întărește ei trâmbițarea.

... Am băgat de seamă că vi se pare amară hrana mea. Văd că nu vă mai place a mânca. O, cum nu vreți să luați aminte să mă ascultați? Domnul pentru asta a slobozit trâmbița Lui iară pe pământ, pentru ca pe poporul Lui să-l pregătească în așa fel să nu aibă parte de înfricoșata judecată.

Știți cum să vă fie cuvintele? Dulci ca mierea, și să vă uniți și să vă iubiți ca albinele în stup; cum lucrează ele și muncesc și aleargă toată ziua, din floare în floare, și din munca lor iese numai unire și dragoste și miere dulce, de se îndulcesc toți care mănâncă. Fiți deosebiți de lume și la purtare, și la cuvinte, și la post, și la hrană. Fii deosebit cu totul de lume, ca să te cunoască Domnul când va veni să aleagă oile din capre și neghina din grâu.

... O, zice Domnul: „Verginico, vei merge înapoi pe pământ și întări-voi trâmbița Mea prin mlădița crescută dintr-o rădăcină cu tine, pentru pregătirea popoului pe care l-ai câștigat”.

19 iulie/1 august 1982

Privindu-și satul natal (Maluri), trâmbița Domnului îi face trezirea cu duhul cuvântului ei.

... O, sătuțul meu natal, unde m-am născut și am crescut, unde în căsuța mea mică și săracă am împlinit ceea ce Domnul mi-a dat să împlinesc! În această căsuță săracă a fost începutul suferințelor mele, a fost începutul lucrării Domnului, care nu se uită niciodată. Și în acest sătuț al meu natal am o mânușită de oițe și neamuri și consăteni ai mei iubiți la care mă trimite Domnul să-i trezesc la viață, să-i trezesc din somn. O, neamurile mele, mânușita mea de oițe, consătenii mei, deschideți ochisorii și deșteptați-vă la viață. Sună trâmbița Domnului, de deșteptare și de pregătire pentru tot poporul iubitor de Dumnezeu. A venit Verginica. V-a părăsit cu trupul numai, dar cu duhul este vie și răzbate văzduhul zi și noapte, trimisă de Domnul să sune trâmbița de deșteptare și de pregătire a popoului pe care l-a câștigat prin lucrarea ce s-a lucrat prin ea. Că zice Domnul: «*Cel ce Mă iubește pe Mine și face voia Mea, deși va muri, viu va fi, și va trece prin moarte la viață veșnică și fericită*». Acum vine vremea de pe urmă și nu mai ai timp, tânărule, să îmbătrânești ca să te pocăiești. O, tânărule, pregătește-ți hăinuța. Haideți la Domnul acum, când vă cheamă El. Lepădați haina omului cel vechi, și îmbrăcați haina omului cel nou. Nu vă lăsați biruiți de poftele trupului și de satana, ci trăiți puținelul timp care mai e și după voia Domnului. Căutați pe Domnul acum, când sunteți pe pământ și în trup. Dincolo de mormânt nu mai ai mântuire și te așteaptă judecata.

21 iulie/3 august 1982

Toate oile să se deștepte din amorțire la glasul trâmbiței Domnului.

... O, poporul meu și al Domnului, oile mele scumpe de altădată, Ardealul meu, Ardealul Domnului! Vă cheamă Domnul să vă dea hrana cea scumpă și sfântă pentru pregătirea tuturor oilor de prin toate colțurile. Sună trâmbița Domnului, de deșteptare. Treziți-vă din somn, din amorțire, să primiți hrana pentru pregătire, dar primiți toată pregătirea, și cu frică primiți, că nu sunt basme și povești, și este Domnul și ajutorul Lui pe care-l trimite popoului Lui să se pregătească pentru viața și fericirea cea de veci. Trăiți în vremea de pe urmă. Bate prăpădul la ușă. Nu mai poate Domnul răbda și nici pământul suporta această lume vremelnică și rea. O, plânge pământul și strigă la cer să-l spele Domnul mai curând, mai curând: „*Mi-e dor, Doamne, mi-e dor să vină pe pământ mai curând o turmă și un păstor!*”.

... O, poporul meu, oile mele scumpe, turma mea, deschideți-vă inima și ochisorii și stați de vorbă cu Verginica cea de odinioară, care a trecut prin moarte la viață veșnică și fericită.

25 iulie/7 august 1982

Trâmbița Domnului cheamă poporul la luptă contra lui satana. Păstorii popoului să dea hrană și întărire sfântă popoului.

... Privește Domnul pe pământ, și ce vede Se înspăimântă, că aleargă satana ca un balaur și zice că a ajuns el stăpân peste toată suflarea. Și zice Domnul: „*Orice gard fără proptea putrezește și se prăbușește*”. Tot așa și poporul meu, dacă nu-i trimite o mânușită de ajutor, un pic de proptea, se prăbușește în bezna satanei. Și iată, asta este ajutorul, asta e proptea care v-a venit în ajutor. M-a trimis Domnul înapoi pe pământ, la popor, să-l înștiințez, să-l pregătesc, așa cum pregătește mama copilul în haine de sărbătoare.

O, scumpii mei și ai Domnului păstori, vă roagă Domnul și vă strigă să fiți cât mai apropiați de oi, și adunați oile de prin toate văile, de prin toate colțurile și hrăniți-le și adăpați-le cu hrana și apa cea mai sfântă și vie. Hrăniți-le cu hrana cea de pregătire, ca nu cumva să vină timpul să vină la Domnul nepregătiți, să spună că n-au știut. O, câte oi sunt amărâte și căzute în deznădejde și pline de amărăciunea lumii de azi! Nu le lăsați să se cufunde și mai rău. Dați-le mânușiță de ajutor și ridicați-le.

27 iulie/9 august 1982

Sfânta Virginia îndeamnă la sfințenie și curățenie.

... Când pleci undeva sau ai plecat cândva, nu te-ai îmbrăcat cu hainele și cu toate până la piele curate? Ba ai făcut și o băiță, ca tot omul, să fii curat. Cred că n-ai plecat niciodată jumătate îmbrăcat curat, și jumătate, murdar. Acum de ce nu voiești să te îmbraci curat, cu toate, până la piele și dincolo de piele? Adică să-ți îmbraci trupul și pe dinafară și pe dinăuntru cu hăinuță curată, curată, fără nici un fel de pată, că așa te vrea Domnul, și așa te poate ridica sus la El.

... Femeia care este adevărată femeie creștină, este cheia tuturor hăinuțelor. Ea curăță hăinuța soțului și a copiilor și pe a ei prin viața ei trăită după voia lui Dumnezeu, și prin smerenie și înțelepciune ea va curăți hăinuțele de la toți cei din casă cu ea. Femeia creștină adevărată este cheia tuturor bunătăților. Femeia luminează este cheia tuturor răutăților care duc pe om la pieire.

31 iulie/13 august 1982

Trâmbița Domnului îndeamnă poporul să se roage pentru toată suflarea.

... La orice rugăciune, și-n culcare și-n sculare, când vă rugați pentru nevoile voastre, roștiți un cuvânt și pentru această lume vremelnică, și pentru conducătorul ei, să le deschidă Domnul inima, mintea și ochii, să se întoarcă pe calea mântuirii. Săriți în ajutor și scăpați orice popor, orice frățior, orice surioară, acum, până în mormânt. Dincolo n-ai ce să-i mai faci. Și cum ajuți tu pe aproapele să-l scapi de pieire, și pe tine te ajută Domnul și nu te lasă.

2/15 august 1982

Sfatul trâmbiței Domnului pentru îngrijirea sufletelor celor adormiți.

... O, cât de mult dorește sufletul care a plecat de pe pământ și care stă la vămi și așteaptă să îi facă sorozacele, că atunci când i se fac, mai vine și sufletul să mai vadă de unde a plecat, să mai vadă pe cei dragi, și nu se mai îndură să mai plece. Scumpii mei, luptați-vă să vă faceți așternut bun pentru sufletel, nu numai pentru trup, că trupul moare și rămâne de el așternutul cel moale și toate rămân de el, dar sufletul nu mai moare, și dacă l-ai dus la osândă pentru poftele trupului, acolo e pe veci.

25 august/7 septembrie 1982

Sfânta Virginia îndeamnă la sporul duhovnicesc al poporului creștin.

... O, poporul meu nedumerit, păstori mei, oile mele, copilașii mei! De la mic până la mare deschideți ochișorii mai curând. Nimic nu e mai scump și mai de preț ca ceea ce vrea Domnul să vă dea. Nu vă lipsiți, nu mă lăsați să pierd timpul de pomană, și eu, și mâna care scrie. Lămuriți-vă și dați-vă bine seama că nu se scriu minciuni. Am ales aceste urechi

care nu aud bine cuvântul lumesc, dar acest cuvânt adus de sus străbate ca o săgeată prin aceste urechi, și e ca și forțată să scrie.

12/25 septembrie 1982

Îndemmurile sfintei Virginia: părăsirea păcatului, cumințenia copiilor și a veghii peste ei a părinților.

... O parte din poporul meu creștin, și al Domnului, zice că Îl iubește pe Domnul și că face voia Lui. Păi cum Îl iubești? Numai din gură, dar nu din inimă. Căci Domnul strigă cu mare foc și durere să se pregătească așa cum îl vrea El, să părăsească păcatul, în binele și fericirea fiecăruia. Nu intră nimeni întinat în patria cerească. Ai trăit tu, creștine, după voia Domnului în celelalte împrejurări; te-ai înfrânat de la multe păcate, de la multe fapte rele, dar dacă nu te înfrânezi un pic și de la păcatul întinării, încurci voia și planul Domnului. Mămicuțe de copii din poporul Domnului, vă roagă Domnul cu mare durere: fiți măicuțe adevărate, creștine, și învățați-vă copilașii să fie cuminți de mititei și feriți-i de copiii lumești. Să nu învețe cuvinte mârșave și obiceiuri rele. Ascultați de ceea ce vă cere Domnul și pregătiți-vă odată, că pentru asta m-a trimis Domnul înapoi pe pământ.

25 septembrie/8 octombrie 1982

Glasul trâmbiței trezește pe cel credincios să-și pregătească salvarea prin ascultare.

... O, copilașii mei dragi! Vă spun așa, pentru că pe toți care mi-ați pronunțat cuvântul „mămică“ vă am ca pe copilașii mei. Domnul nu vrea să lase pe poporul Lui care-L iubește și Îl ascultă să sufere ce va veni peste lume, și așa cum l-a scos pe Lot din Sodoma și Gomora și nu l-a lăsat să-l prindă focul, așa și cu poporul de acum al Domnului, știe Domnul cum va lucra ca să nu-l lase să sufere ce va veni peste lumea aceasta. Dar poporul nu vrea să asculte, și Îl împiedică pe Domnul cu pregătirea Sa, după cum vedeți că zăbava nu e bună.

30 septembrie/13 octombrie 1982

Trâmbița Domnului plânge pentru cei nepăsători de suflet; ea îndeamnă preoții bisericii să păstorească pe cei neascultători de Dumnezeu.

... Scumpii mei nepoți, copii și neamuri și toți cei dragi și iubiți ai mei! Deschideți ochișorii mari, deschideți inimioara și ascultați-mă și primiți-mă acum, că am venit de sus ca să vă scap. Nu mă lăsați să vă plâng de milă.

O, poporul care trăiești fără Dumnezeu și împlinești numai voile satanei! Cum nu ți-e milă că te vei vedea înșelat și vei vedea unde te duce acela pe care l-ai ascultat și i-ai făcut voia!

Deschideți ochișorii mari, că a coborât Domnul o rază de lumină în mijlocul vostru și nu vedeți, nu vreți să luați aminte, nu vă este frică de ceea ce vă pândește. O, am câștigat popor străin, care mă iubește și mă ascultă, și ai mei de aici, sângele meu, nu mă vrea.

... O, toată lumea vrea să se mântuiască, toată lumea ar vrea fericirea de sus, dar să trăiască după voia și gustul lor și după moda lumii de azi. O, moda și gusturile și desfrâul poftelor te duc la osândă grea. O, mi-a rănit inima ce am văzut în această biserică mare și frumos înzestrată (*sfântul Dimitrie Basarabov, n.r.*)! Atâta puhoi de lume, care a venit pentru ca să

se distreze, mulți pentru rugăciune, pentru iertarea păcatelor, pentru izbândirea unor dorințe. Dar de ce nu se întrebă, o, de ce nu zic aceste suflete care se roagă și se lipsesc de icoanele Domnului și ale Măicuței Domnului: „Oare, sunt eu îmbrăcată după voia Domnului ca să-mi audă și să-mi primească rugăciunea mea? Cum să-mi ia aminte ceea ce-I cer dacă mă duc în fața icoanei cu capul gol, vopsită și cu pantaloni?“. Cum să Se uite Domnul la aceste suflete și să ia aminte la rugăciunea lor, să ia aminte la rugămintea celor care se poartă după voia satanei? O, plânge Măicuța Domnului de mila acestor suflete pe care le-a orbit satana cu poftele lui! Vă spun cu foc și durere că preoții, păstorii care păstoresc această omenire, nu aduc la cunoștință cum să se poarte. Cel puțin când vin la biserică să vină cum se cuvine. O, ce vor răspunde în fața Judecătorului acești preoți când vor fi întrebați de această omenire că nu o conduc după voia Domnului?

... Va rămâne iadul gol, dar cei ce trăiesc în marele desfrâu, nu vor să scape de iad, că așa i-a orbit partidul comunist, partidul lui antichrist.

20 octombrie/2 noiembrie 1982

Trâmbița Domnului îndeamnă la curățenia trupeză prin părăsirea păcatului.

... Astăzi nu mai e timp de însurat și de măritat, cum face lumea care se întinează până moare. În patria cerească nu intră nimeni întinat și nepregătit. Acum e sfârșitul, nu e începutul.

26 octombrie/8 noiembrie 1982

Sfânta Virginia întărește duhul pocăinței peste poporul creștin prin preoți îmbunătățiți cu viața.

... Mila Domnului este ca să vă trezească, să vă pregătească, să vă adune laolaltă, să fiți una, un singur buchet. O inimă și un gând numai pentru Domnul să aveți. Privegheați ziua și noaptea, că nu știți ceasul când vine Domnul. Să vă mărturisiți la preot, să vă împărtășiți. Fiți curați și neîntinați și păstrați-vă a nu mai săvârși ceea ce nu e plăcut Domnului. Fiți treji în așteptarea Păstorului.

6/19 noiembrie 1982

Durerea trâmbiței Domnului pentru păstoria poporului creștin din depărtare.

... Moldova este iubită de Dumnezeu, și am mânușită de popor care mă iubește. O, Moldovo, Moldovo, Moldovo, nu mai pot veni la tine, la oile mele. Nu mai am mijloace. Nu mai am hrană la mașină. A venit timpul cu hrană pe cartelă, cu hrana mașinilor tot pe cartelă, și toate se vor strica, până ce omul nu va mai putea îndura, și atunci va veni încăierarea. Întăriți proptelele. Întăriți gardurile stânei, să nu cumva să intre lupii la oi. Hrăniți-vă cu hrană vie și întăritoare, că vine Păstorul Cel de sus.

16/29 noiembrie 1982

Sfânta Virginia plânge păgânia lumii.

... O, Românie, Românie, țară scumpă! Cum ai fost și cum ai ajuns! Bucureștiule, oraș frumos, ai să fii întors pe dos, că în tine este mult popor păgân. În tine se află luxul cel mare și marele desfrâu și lume fără Dumnezeu. O, am și aici o mână de popor iubit de mine.

27 noiembrie/10 decembrie 1982

Trâmbița Domnului îndeamnă la rugăciune pentru pocăința celor ce păcătuiesc.

... Poporul creștin care mai ai milă și inimă pentru Domnul! Când înalți rugăciuni către Domnul, pomenește și această lume vremelnică, s-o întorcă Domnul de la calea pierzării la mântuire, că multă mahnire are Domnul pentru atâta popor, atâta suflare care merge la pierzare. Cere, scumpule creștin, scumpă oiță a Domnului, cere la Domnul cu toată inima și voința ta, să vadă Domnul că și tu ai milă de acești păcătoși și de această lume care merge spre pierzare.

4/17 decembrie 1982

Jalea trâmbiței pentru duhul desfrânării, care este iubit de lume.

... S-a apropiat ospățul acestei lumi, revelionul acestei lumi, petrecerea în mare desfrâu, curvia cea mare pe tot pământul. O, cu acestea întâmpină lumea anul nou. O, ce mare curvie și beție în noaptea de revelion!

18/31 decembrie 1982

1983

Glasul trâmbiței: cei rătăciți de la credință sunt numiți îngerii lui antichrist.

... S-a umplut pământul de secte care săvârșesc fapte în afară de voia Domnului. Aceste secte care au lăsat calea cea dreaptă vor sta de vorbă cu Dreptul Judecător. Nu mai e mult, și aceste secte care umblă pe căi rătăcite, în afară de calea dreaptă a poporului creștin-ortodox, acestea vor fi date pe față și se vor numi îngerii lui antichrist.

15/28 ianuarie 1983

Sfânta Virginia îndeamnă poporul creștin la citirea psalmilor.

... Bucurați-vă că sunt aici. Nu mă vedeți, dar e destul că vă văd eu. Și dacă voiți să mă vedeți, ascultați-mă și împliniți ceea ce vă cere Domnul: pregătirea. Și mă veți vedea cât de curând și veți fi cu mine și ne vom bucura în vecii vecilor.

... Mâncați psaltirea, mâncați-o, nu altceva. Vom doborî vrăjmașii cei văzuți și cei nevăzuți.

24 ianuarie/6 februarie 1983

Trâmbița Domnului proorocește vindecarea sufletului prin sfințirea trupului.

... De ce vi se pare amară doctoria pe care v-o aduc de sus? Orice doctorie amară este vindecătoare, și iei ceva dulce după ea și ți-a trecut amărăciunea. Așa și doctoria Domnului, de sus, este amară pentru un moment. Știți ce vă e amar? Lepădarea de sine, lepădarea de uneltele distrugătoare de suflet, uneltele care supără pe Domnul și despart sufletul de fericire.

28 ianuarie/10 februarie 1983

Sfânta Virginia îndeamnă la mântuirea prin ascultare, răbdare și jertfă.

... Acela care L-a urmat și L-a ascultat cât a trăit, nu-l va lăsa Domnul pradă nimănui și nu-l va lăsa să-l apuce răfuiala și zguduirea acestei lumi. Să nu se înfricoșeze de moarte,

că moartea nu o vor vedea, și sfârșitul lui nu va fi groaznic ca al omului păcătos, și va fi cu mângâiere, și eu voi fi lângă el, oricare ar fi din poporul meu. Prin mâinile mele îi va fi plecarea de pe pământ, și îl voi însoți până în cerul sfânt și îl voi da în mâna Domnului. Toate sufletele din turma mea care m-au iubit și au ascultat de această trâmbiță de pregătire, cu mâinile le va fi plecarea de pe pământ, și cu mine vor fi și în cerul sfânt.

... O, poporul meu, oile mele de departe! Am făcut răni care mă dor neîncetat de milă și de dor, că nu mai pot veni cu hrana de pregătire după voi ca să vă gătesc de patria cerească. Nu mai pot veni, nu mai pot să vă hrănesc. Mi s-au pus curse în cale; vor să-i prindă pe cei ce-I slujesc Domnului și să-i osândească.

5/18 februarie 1983

Trâmbița Domnului îndeamnă că duhul blândeții îl ocrotește pe om de păcat.

... Când dați un cuvânt, să nu-l dați ca și cum ai da cu sulița sau cu sabia ca să răniți pe aproapele, căci un cuvânt nedat la locul lui, îl scrie satana în catastiful cu păcate.

Hai, dați-i zor cu pregătirea! Nu vă cer să mă iubiți, ci vă cer să mă ascultați pentru fericirea fiecăruia, nu pentru a mea. Eu o am, dar s-o am cu poporul meu laolaltă, să se bucure și cerul tot, și poporul tot.

19 februarie/4 martie 1983

Sfânta Virginia înalță rugăciune pentru România.

... „O, Doamne Sfinte, ceresc Părinte,
Susține cu a Ta mână coroana română!“.

Așa cântă Măicuța Domnului. Domnul voiește ca această rugăciune să fie cântată de tot poporul și în culcare și în sculare.

23 februarie/8 martie 1983

Trâmbița Domnului își întărește strigarea pe pământ.

... „Sfinte Dumnezeule, Sfinte tare, Sfinte fără de moarte, miluiește-ne pe noi!“

Am trimis trâmbițe de pregătire. În numele Preasfintei Treimi, Tatăl, Fiul și Sfântul Duh, se folosesc aceste două suflete, unul de sus, și unul de jos; cel de sus cu trâmbița, și cel de jos cu voința.

21 martie/3 aprilie 1983

Glasul trâmbiței: neascultarea vatămă mântuirea omului. Îndemn către păstori.

... Cei ce folosesc neascultarea și nu au milă de rugămintea și strigătul pe care l-a trimis Domnul acum în folosul fiecăruia, nici Domnul nu-l va cunoaște pe neascultător. Chiar dacă ai fost iubit de Domnul, dar dacă ai devenit neascultător de ceea ce te-a oprit Domnul, te socotește ca pe Adam și Eva, care nu au ascultat. O, cât de iubiți au fost! că au fost prima făptură pe care a creat-o Domnul. I-a pus stăpâni peste toate bunătățile, și nu i-a oprit Domnul decât de la un singur pom. Un singur pom nu au putut să păstreze pentru Domnul. De ce nu vedeți cât de grea și cât de amară este neascultarea? Căci cât de iubiți au fost de Domnul acești oameni, și pentru neascultarea unei porunci, fără milă au fost aruncați afară din grădina raiului.

... O, poporul meu, poporul Domnului, păstori Domnului! Strângeți oile de prin toate văile, de prin toate colțurile, și noaptea, pe furiș, dați-le câte un pic de hrană vie și dulce.

O, Moldovo, Moldovo, mare mi-a fost speranța în tine!

26 martie/8 aprilie 1983

Îndemnul trâmbiței Domnului: citirea psalmilor slăbește puterea potrivnică.

... Înarmați-vă cu armele postului desăvârșit și cu acatistul sfintei cruci, și mâncați Psaltirea cu inima și sufletul fierbinte, că acestea sunt arme cu două tăișuri, care vor tăia în stânga și în dreapta mrejele potrivnicului ce s-a pus să secere bunul Domnului.

3/16 aprilie 1983

Domnul Își îndeamnă trâmbița spre lucru peste popor, însoțită de îngerul ei. Înveșnicirea trupurilor înviate.

... Domnul îmi dă o sfântă cruce în mână și un carnețel și îmi spune: „Iată, Verginico, îți dau ceva care te va bucura. Această sfântă cruciuliță este a ta. Îți va fi armă de biruință, ca să nu se apropie nici un vrăjmaș de tine, iar în acest carnețel vei trece toate faptele bune ale tuturor sufletelelor care Mă iubesc în poporul Meu. Și vei merge pe pământ, însoțită de îngerul tău păzitor, care va fi nedespărțit de tine, dar nevăzut de nimeni, și vei suna trâmbița de trezire și de pregătire, prin mâna surorii tale; tu, cu gura, și ea, cu mâna să scrie; adică Duhul Sfânt va lucra prin amândouă, și luați legătura cu păstori, să vă ajute să pregătiți oile, că în curând va veni Păstorul Cel mare să le ia în primire, să le găsească gata pregătite“.

... O, sufletelele mele! De ar trăi trupul sută de ani și peste sută, dar sufletul când iese din trupul omului, numai treizeci de ani are, și nici nu mai îmbătrânește și nici nu mai întinerește, și este frumos la înfățișare și se uită lung și cu dispreț la trupul în care a locuit și se miră cum de a putut sta în așa trup, mai ales dacă vede că de când a ieșit din trup, îngerușul stă departe de el și duhurile necurate îi dau târcoale. Se înspăimântă și se uită la trup cu scârbă, dar el nu știe unde se duce și ce-l așteaptă. Dar trupul care a trăit după voia Domnului și a avut grijă și de sufletel, stă sufletul trei zile lângă trup și îl privește, și pe urmă îl ia îngerușul și îl duce pe unde au călcat picioarele trupului, și îngerușul îi arată tot ce a săvârșit trupul în viața lui, și apoi se duce și îl înfățișează în fața Domnului, și de acolo îl ia și îl duce la cele 24 de vămi, până i se fac soroacele. La fiecare soroc, trece o vamă. Nici un muritor nu este să nu treacă pe la aceste vămi.

20 aprilie/3 mai 1983

Sfânta Virginia vestește că dragostea și smerenia desăvârșesc zilele de post.

... Fiilor, zilele de post să fie lucrate cu dragoste și cu smerenie, nu cu cârtire și laudă. Rugăciunea, feriți-o de lumea de astăzi, că lumea, dacă vede pe creștin că se roagă la Dumnezeu, în loc să facă și cel din lume așa, prinde ură pe creștin. Lumea când îl vede pe creștin că postește, îl ia în batjocură și râde, face haz de viața creștinului, dar voi nu vă păliți de hazul lor.

19 mai/1 iunie 1983

Trâmbița Domnului îndeamnă la lepădarea păcatului.

... Cine nu leapădă păcatul cel greu, întinarea, acela nu-L iubește pe Domnul, și nici Domnul, întinat nu-l primește, oricât ar fi el de iubitor de Dumnezeu, că Domnul socotește că nu voiește fericirea dacă nu leapădă pata cea neagră. Asta e pata neagră, care nu se spală, nu se șterge oricât ai freca. Nu se șterge după mormânt. Numai dacă o lepezi acum, până în mormânt; acum când cere Domnul.

21 iunie/4 iulie 1983

Mila Domnului pentru salvarea omului. Îndemn al sfintei Virginia către preoți pentru păstoria bisericii.

... Luați bine seama, că am ajuns la marginea prăpastiei cea mare. Nu știe nimeni și nu o vede nimeni. Iată, Domnul a venit în marginea prăpastiei și Își întinde mâna la fiecare ce e al Lui, ca să-l apuce Domnul. Și îl va trece, va trece această prăpastie. O, Domnul, cu blândețea și mila Lui, întinde mâna Lui puternică la fiecare suflet să îl treacă, și voința Lui ar fi ca nimeni din ai Săi să nu scape în această râpă fără fund. Dar dacă înșelătorul și stăpânul acestei prăpastii a umplut pământul de duhuri rele ca să orbească ochisorii la toată omenirea să nu mai vadă și nici să nu mai audă nici un strigăt de scăpare, să meargă până o scăpa unde nu mai poate ieși, atunci omenirea va deschide ochii mari, dar e prea târziu.

O, deschide, sufletule de creștin, ochii mari înainte și vezi mâna care te așteaptă cu nerăbdare să te treacă prăpastia. De ce stai nepăsător și nu te apropii să dai mâna Domnului, să te treacă El? Pune-ți toată nădejdea în această mână și milă, că e puternică și te poate scăpa de această prăpastie și de orice rău, dar iubește-L și ascultă-L și nu sta nepăsător, că a venit în scăparea tuturor.

O, sufletelelor de preoți, aveți datoria să strigați în biserică la popor să facă închinăciunea dreaptă. Aveți datoria să îndrumați poporul care vine la biserică, să știe cum să se poarte în biserică și cu ce frică și smerenie să stea la sfânta Liturghie. Nu mai dați voie la lume să intre când nu trebuie în biserică. Veți răspunde de aceste păcate. O, ce au ajuns astăzi locașurile sfinte! Numai lume, lume fără Dumnezeu.

29 august/11 septembrie 1983

Îndemnul sfintei Virginia: pecetea de creștin se cere bine păstrată.

... Domnul nu-i strigă pe cei din lume care nu mai au nimic pentru Domnul, și te strigă pe tine, poporul creștin, care ai de la Domnul pecetea de creștin și care mai ai o participă de la Domnul. Pregătește-te în întregime ca să poți trece prin porțița cea strâmtă.

Sufletelelor de creștini, deschideți ochisorii și vedeți cum s-a umplut pământul de copii, și se nasc mereu, mereu, până la ultimul minut, și de la sânul mamei îl învață să iubească partidul, nicidecum pe Dumnezeu, Care îi ține pe pământ.

2/15 septembrie 1983

Trâmbița Domnului îndeamnă la veghe împotriva păcatului. Venirea secerișului și ocrotirea ascultătorilor.

... O, dacă în această lume nu mai este nimic pentru Domnul, cum să nu fie sfârșit? Dacă pe acest pământ a semănat Domnul grâu și a ieșit numai neghină, cum să nu-i vină secerișul? O, mai are și Domnul câte un firicel de grâu ici, colea, și nu poate nici pe acela să-l smulgă mai înainte de seceriș. De ce nu poate? De ce nu poate Domnul să-și îplinească

că voia Sa? L-ar smulge Domnul mai înainte de seceriș și l-ar face un buchet și l-ar pune într-un vas cu apă vie, pe masa sfântă a Domnului; așa de mult ține Domnul la el să nu se veștejească până trece secerișul, și îl va semăna Domnul în țarina Sa. Da, așa e voința Domnului, să nu-l lase să vină secerișul și peste el, dar uite paguba cea mare, că satana lucrează el, cu meșteșugurile lui, ca să se acopere și aceste firicele de grâu, să nu le mai găsească Domnul, să rămână tot pentru el. Și atunci, poporul creștin, dacă nu vrei să ajuți pe Domnul să-și adune firicelele de grâu mai înainte de seceriș, după cum vezi că vrea, ce vei răspunde Domnului?

... Voința Domnului este să nu sufere secerișul grâul la un loc cu neghina, și dacă nu vrei a-L ajuta și nu se poate aduna și nu se poate îndeplini voința Domnului, cu mare durere va rămâne Domnul până la seceriș, că secerișul vine, e aproape, nu e departe, și de va mai găsi și Domnul ceva pentru El, îl va lua atunci, și atunci strădania mea între cer și pământ și timpul pierdut, pentru cine l-am făcut? Cine-l va plăti? Cine va răspunde? Cine?

16/29 septembrie 1983

Trâmbița Domnului vestește că smerenia duhului ocrotește sufletul de pierzare.

... Astăzi a ajuns timpul mare peste mare, șef peste șef, și niciodată cei mari și șefii nu vor încăpea în cer, dar cel ce va folosi plecăciunea și se va lăsa mic, acela se va strecura pe poarta cea strâmtă.

7/20 noiembrie 1983

Glăsuțul trâmbiței: pământul așteaptă împlinirea legilor sfinte pe el.

... Așa era timpul când era Dumnezeu pe pământ între oameni și în inimile fiecăruia, și rugăciunile și postul, peste tot? În școli nu se începeau lecțiile până nu se începea rugăciunea; nu se începea lucrul până nu se rostea rugăciunea; nu mâncau până nu făceau rugăciunea. Duminica nu se lucra, nici boul nu se înjuga, nici calul nu se înhăma, nici cârciuma nu se deschidea, și era zi de rugăciune și de odihnă. Astăzi, piciorul Domnului nu mai poate călca pe pământ, și durerile se întetesc mereu pe capul celui ce nu e cu Dumnezeu, și va veni timpul să strige morții să iasă din morminte să intre ei de vii, dar nici atunci nu-i voi auzi.

19 noiembrie/2 decembrie 1983

Trâmbița Domnului îndeamnă că lepădarea de sine este calea către Domnul.

... Sufletelele mele de la Moldova, de ce vă depărtați de mine tocmai acum? De ce ați venit de la Moldova? Nu pentru mântuire? O, cu câtă dragoste ați venit de la Moldova și câtă dragoste și iubire aveți de cuvântul care v-a adus aproape, și cum ați devenit și cum v-ați răcit! De ce? Cine v-a făcut așa? De ce vă uniți cu cei răi ca să rămâneți lângă ei?

Of, tata și mama care nu sunt cu Domnul vă duc la pieire, și de vă e milă de ei, dați-le ajutorul cel mai scump și prețios: duceți-i la răstignitul Hristos. Câștigați-i voi pe ei, dar să nu vă câștige ei pe voi, iar de nu puteți, lăsați morții să-și îngroape pe morții lor. Iar cel ce voiește viața, să-L urmeze pe Cel ce a murit și a înviat pentru el. O, El este ușa, El este scăparea, la El este fericirea. Dați-I ascultare, și haideți odată, nu mai zăboviți, nu vă mai îndoiiți.

2/15 decembrie 1983

1984

Sfânta Virginia îndeamnă la mărturisirea păcatelor și sfințirea duhului.

... Fiilor, vă mai dau o povață bună. Căutați un preot bun, sau vedeți, poate vrea cel de aproape, dar să ia cartea cu toate păcatele și să nu rămână nimic nespuse, că orice lucru mic te încurcă, și satana abia așteaptă. Și chiar dacă nu-ți dă preotul nevoie, fă-ți singur, și numai apoi să iei sfânta fărâmiță. Nu lua sfânta împărtașanie cu sufletul încărcat de păcate, că luați foc care vă arde și, în loc să vă mântuiți, mai rău vă osândiți.

30 decembrie 1983/12 ianuarie 1984

Glăsuțul trâmbiței: cămașa sufletului este curățenia trupului. Trupul îmbuibat pofteste împotriva sufletului.

O, de te-ai găti în cele mai strălucite haine pe deasupra, dacă n-ai cămașa, degeaba; și dacă nu o ai curată și nepătată, degeaba. Hainele strălucite nu-ți țin de cald fără cămașă, și cămașa curată ține de cald trupului, iar trupul curat și nepătat ține de cald sufletului. Scumpele mele suflete, luați aminte învățăturile sfinte, că vă sunt de mare folos, căci cine le dă la spate, la spate va fi dat, și cine le va pune la inimă, la inima cerului va fi și el, că mult iubește Domnul pe cine îl ascultă. Plata Domnului este dreaptă și pentru bine, dar și pentru rău tot dreaptă, dar să nu caute nimeni plată pentru rău.

... De ce nu vă dați seama? Căci trupul gras nu are durere de suflet, și sufletul trupului gras este slăbit de tot și nu mai are putere să se suie ca săgeată către cer și să biruie toate câte se vor ivi în calea lui către cer. Sufletul trupului gras și îmbuibat nici nu ajunge acolo unde vrea Domnul să-l ducă. Niciodată nu puteți să hrăniți și trupul cum vrea el, și sufletul cum îl cere Domnul. Trupul gras și îmbuibat niciodată nu primește cerințele cerului ca să fie al lui, al cerului, pentru că nu-i convine să fie pe potrivă, să slăbească. Este greu de tot să faci un trup învățat să trăiască bine, să-l faci potrivit pentru Domnul. O, nu vede nimeni cu ochi pământești binele și răul, drumul sufletului care a trăit pentru Domnul și sufletul trupului care a trăit numai pentru trup.

O, de v-ar vedea ochisorii calea sufletului unui monah care a trăit mai mult din viața lui pentru suflet, și trupul și l-a înfrânat de la poftă deșarte! De la gurița trupului din care a ieșit îl iau îngerașii cu tot alaiul îngeresc, până sus, la cer, și este păzit de toate câte se ivesc. Că înșelătorul, cum e el, apucător de suflete, trimite duhuri rele, de se țin lanț după sufletel, după tot: și ce e al Domnului, și ce e al lor. Dar pentru ce e al Domnului nu au putere, că se luptă îngerii cu ei. Dar lângă sufletul păcătosului nu mai stă îngerul; stă departe și îi plânge de milă când îl vede că se uită înspăimântat în toate părțile.

4/17 ianuarie 1984

Trâmbița Domnului vestește că ascultarea de Dumnezeu îndepărtează ispita și pedeapsa.

... Israelule neascultător! Mare durere îi mai faci cerului cu neascultarea și neîncrederea și cu zăbava cu care încurci pe Domnul în planul Lui! Israelule, dacă nu știi, citește în Scriptură să vezi cum a pedepsit Domnul pe Israelul de demult, care a tot supărat pe Domnul, că i-a dat dureri până i-a deschis ochii și s-a întors la Domnul. Și de vrei așa, tot așa se va întâmpla, dar să știți că acei pe care îi va întoarce Domnul cu pedeapsă nu vor putea fi la un loc cu cei care au primit pe Domnul cu bunăvoință.

16/29 ianuarie 1984

Îndemnul sfintei Virginia: credința întărește ascultarea.

... Fiilor, cine nu folosește și nu mănâncă această hrană pe care o aduc eu, nu va putea să răzbată acest drum pe unde vreau să vă duc eu. Israele, fii încrezător în acest eu, căci în curând vei vedea cine a fost și este acest eu.

23 ianuarie/5 februarie 1984

Trâmbița Domnului vestește că slăvirea lui Dumnezeu aduce cerul pe pământ.

... Sfinte Dumnezeule, Sfinte tare, Sfinte fără de moarte, miluiește-ne pe noi! Amin. Cu „Sfinte Dumnezeule“ se trăiește în cer și se slăvește cerul și pe cine ține cerul, și cu „Sfinte Dumnezeule“ trebuie să trăiască și să se slăvească cerul și de către cei ce-i mai are cerul pe pământ. Și tot cu „Sfinte Dumnezeule“ se coboară și duhul de la cer la pământ, și cu „Sfinte Dumnezeule“ se face și legătura între duh și trup.

29 februarie/13 martie 1984

Sfânta Virginia îndeamnă pe cei tineri la feciorie.

... Tineretule creștin, fii deosebit de lume, de tineretul lumesc, și nu râvni, și nu te înșela, și nu-ți bate joc de fecioria și de viața ta, și fie-ți milă, nu te înșela, că înșelătorul asta vrea și asta așteaptă. Nu te lăsa, și făurește-ți singur viața și viitorul lângă Domnul, că numai lângă El vei trăi fericit și pe vecii vecilor. Astăzi nimeni nu-ți mai dă fericirea. Numai El.

9/22 aprilie 1984

Trâmbița Domnului îndeamnă la statornicia în credință, care întărește lucrul mântuirii prin ascultare de Dumnezeu.

... O, tineretule pe care te-am hrănit de mic și te-am crescut cu această hrană cerească, și acum te-ai văzut mare și nu-ți mai place și te depărtezi! Cu durere îți spun că orice mielușel ce se depărtează de mama lui nu se mai întoarce, că-l mănâncă lupii.

Poporul care ai luat parte la lucrarea și îngrijirea acestei vii! Te cheamă Domnul să iei parte la culesul ei. De ce fugi tocmai acum? Ai avut de suferit la săparea, la sădirea, la îngrijirea acestei vii, și de ce fugi tocmai acum, când să mănânci din roadele ei? Iar vă întreb: de ce fugiți să nu luați parte? Voința cerului ar fi să vină la culesul acestei vii și din cei ce nu au luat parte la lucrarea ei, numai să vină să ajute la cules, și toți s-ar înfrupta de roadele ei dacă ar lucra cu mare dibăcie să adune bob cu bob strugurii, să nu se risipească și să putrezească pe acest pământ plin de fărâdelegi. O, veniți înapoi și cei ce v-ați depărtat tocmai acum! Nu vă lăsați biruiți, nu vă lăsați înșelați de înșelătorul care vă duce la amarăciunea lui. E singura rugămintă a cerului care vă strigă înapoi. Veniți, veniți, fii ai cerului, și nu vă lăsați înșelați!

11/24 aprilie 1984

Sfânta Virginia trezește grija pentru cei adormiți care așteaptă învierea.

... Fiți treji la chemarea Domnului, că și morții din morminte știu de această chemare, și așteaptă și ei ca prin aceste suflete chemate să aibă și ei parte de bucurie.

12/25 mai 1984

Sfaturile trâmbiței Domnului: suferința este cămașa curățeniei. Cel iubitor de Dumnezeu dobândește raiul și odihna sufletului.

... Iată-l pe Zaharia, iată-l pe acest sufletel care a terminat viața de pe pământ. A terminat cu suferința, cu durerile

care nu i-au dat pace un sfert din viața lui. Iată că acum a părăsit patul lui de suferință, așa cum l-am părăsit și eu. Iată-l acum cum îl îmbrățișează lumina cerească, cum îl conduce trâmbița îngerească. Iată-l cum este într-o bucurie nespusă, la care nici nu se gândea. Iată-l unde l-a dus dragostea de suferințe și dureri, că el nu se supăra, și Îl lăuda pe Dumnezeu în orice timp. Chiar când erau durerile mai grele, el lăuda pe Dumnezeu și cu gândul dacă nu putea din guriță. Cuvântul cel puternic care l-a învățat și l-a hrănit de când l-a auzit, pentru el a fost o hrană scumpă. Când îl auzea, se simțea ușurat de dureri chiar când erau durerile mai mari. Pentru el era o doctorie această luminiță ruptă din lumina cea neapropiată.

2/15 iunie 1984

Păcatul lăcomiei aduce suferință sufletului. Trâmbița Domnului cere milă pentru cei adormiți: Ioan și Bălașa.

... Mi-a scos Domnul la iveală să văd, pentru că se făcuse de cineva o întrebare și nici până acum n-am dat nici un răspuns, că nu îmi venise la iveală ca acum, ca prin minune să-mi iasă în cale nenea Ioan și tața Bălașa, părinții lui Ilie Bunea. Amândoi plini de sudoare, și amândoi cu povară grea în spate, că se încovoiaseră de greutate. Of, și ce milă îmi era de ei! Și i-am întreat ce au în spate așa greu și unde se duc cu această greutate. Și ei nu mai știau ce să mai facă de bucurie că m-au întâlnit, iar în loc să-mi dea răspunsul la ce i-am întreat, mă întrebau cum să facă ei și pe cine să trimită acasă pe pământ la ai lor copii, să facă ce-or ști și ce-or putea, să-i scape și pe ei de această povară, că n-o mai pot. Și mi-au spus că și nenea Gheorghe Drăgan cu soția lui tot așa cu povară umblă în spate. Și iar i-am întreat pentru ce poartă această povară și până când. Și ei au început să plângă și n-au mai putut să-mi dea răspunsul de plâns. Și am zis așa: „O, Doamne, de unde să aflu răspunsul despre aceste suflete?”. Și îndată mi-a venit răspunsul la ureche. Dar cine și de unde a venit răspunsul, voi afla. Și mi-a zis așa: „Acești oameni vor purta această povară până la judecată, și dacă Judecătorul Se va îndura să le-o ia, scapă de ea, iar dacă nu, rămân pe veci cu ea, pentru lăcomia de pământ, că se judecau prin tribunale pentru a avea pământ. Aveau dreptul, nu aveau, se judecau ca să-l câștige. Iar acum, ce au câștigat? că-l poartă în spate, și nu știe nimeni cât timp”.

Scumpilor copii ai acestor oameni, adică ai acestor răposai, luați aminte ce vă spun, iar dacă nici acum nu veți crede și nu veți lua în seamă nici acum, cer la Domnul cu lacrimi șiroaie să vă aducă la ei să vedeți, că toți așteptați de la Domnul semne.

9/22 iulie 1984

Fericiți făcătorii de pace.

... Măi sufletele, nu te mai numește Domnul creștin al Lui dacă judeci fapta aproapelui tău, și pe a ta nu o vezi. Atunci te judecă și pe tine Dumnezeu. Domnul nu te învață așa, ci caută de îl ajută și îl ridică și îl îndreaptă pe aproapele dacă a căzut, dacă a greșit; sau dacă este amărât, caută de-i înveselește amarul. Unde vezi foc, caută de-l stinge; nu-l aprinde mai tare. Unde vezi ceartă, răzvrătire, caută de fă pace. Unde vezi dureri, caută de le vindecă, și nu fă durerile mai mari, că se vor muta și la tine, că Domnul plătește cu plată dreaptă, și cu măsura cu care dai, tot cu aceea iei.

13/26 iulie 1984

Sfânta Virginia îndeamnă la veghe pentru sfială sfântă.

... Nu vedeți cum îl duce satana pe om numai la rele? Și tineri și bătrâni și copii, la fiecare le place să umble despuiați. Nu mai au nici o rușine de nimeni, nu mai zic că mai e Dumnezeu și vede.

15/28 iulie 1984

Răbdarea cea spre înțelepciune întărește dragostea de Dumnezeu.

... Popor creștin, nu te lipsi de Cel ce Și-a dat viața pentru tine! Domnul Și-a dat trupul spre chinuirea cea mai groaznică și Și-a dat sufletul în cele mai grele dureri. Dar tu, măi sufletele de creștin, ce dai pentru El? Că nici măcar un dinte din gură nu dai pentru Domnul, d'apăi viața! Nici un mădu-lar de al tău nu vrei să rămână pentru Domnul? Nici o durere, cât de mică, nu vrei să o suferi pentru Domnul? Orice durere vă vine în trup, fuga la doctor să vă vindece, și cât mai degrabă, dar nu vă vine în gând să ziceți: „Poate o fi de sus, de la Domnul, durerea mea. Poate am greșit ceva și e pentru îndreptare și nu pentru pierzare. Sau poate o fi pentru încercare, să mai vadă Domnul și voința și dragostea creștinului față de Domnul”. Dar durerea Domnului este mare acum, căci creștinul de acum nu mai este cum era cel vechi. Creștinii de acum Îi răsplătesc Domnului cu ură și dușmănie, în loc de milă și prețuire.

16/29 iulie 1984

Sfânta Virginia plânge rugându-se pentru împlinirea misiunii ei de mântuire a multora.

... O, Preasfântă Treime și cerule puternic, auzi-mi și ascultă-mi ruga mea fierbinte și înăbușită în lacrimi! Coboară mai curând ce vei ști și ce vei voi Tu aici, unde m-ai trimis, că nu mai pot, că iată, focul e în văpaie. Poporul, în loc de pregătire, s-a întors cu răzvrătire. Doamne Dumnezeu meu, ascultă, nu mă lăsa, ascultă-mi rugăminta mea! Nu lăsa să apuce satana ce vrea să apuce: zidirea Ta!

Iată-l pe creștinul la care m-ai trimis! Nu mă mai primește, nu mă mai vrea, nu mă mai ascultă și nu vrea mântuirea prin suferință, ci vrea prin semne și minuni. Dă-le, Doamne, ce vei ști și ce vei voi, numai să-i aduci la Tine, și pierzării să nu-i lași! Trimite, Doamne, securea Ta să le taie toată pofta diavolească, toată lucrarea satanei care s-a aciuat în poporul Tău. Și taie, Doamne, și puterea satanei, să nu mai aibă putere unde nu e al lui, și ajută-mă, Doamne, să urnesc din loc această răgălie ce s-a pus în calea mea. Ajută-mă, cerule puternic, să îndeplinesc misiunea la care sunt trimisă.

20 iulie/2 august 1984

Glasul trâmbiței aduce promisiunea slavei Domnului peste poporul creștin pe pământ.

... Un pas mai e și se va vedea ce va face Domnul cu poporul Lui. Îl va face să strălucească mai mult ca lumina soarelui și îl va scoate din mijlocul lumii și va striga la lume: „Iată, voi ați trăit fără Dumnezeu și plini de toate poftetele, dar această mână de popor nu l-a lepădat pe Dumnezeu pentru poftetele deșarte, și a lepădat poftetele pentru Dumnezeu, și cu Dumnezeu va trăi în veci de veci, și de toate bunătățile se va înfrupta, și de strugurii din via cerului va gusta, de la sădire până la cules”.

5/18 august 1984

Sfânta Virginia îndeamnă să se țină sărbătorile Domnului și ale sfinților, după datina strămoșilor.

... Să se caute calendarele vechi, ca să se vadă cum se țin cu adevărat sărbătorile. Să vă luați după Ceasloave, că acelea au mai rămas după voia Domnului. În calendar scriu comuniștii ce vor ei.

1/14 septembrie 1984

Trâmbița Domnului face promisiunea că va grăi iarăși peste popor Domnul Cuvântul.

... Am să cer cu lacrimi și durere să mă ajute cuvântul Mântuitorului, să vină să lucreze. Am să vă dau să vorbiți cu cuvântul Celui ce m-a trimis. Crezi, păstorule? Să văd eu atunci ce mai zice poporul. Știți când? Când vor fi suflete mai multe adunate, ca să nu mai poată da nimeni din colț în colț. Să străpungă inima fiecăruia, ca să audă pe Cel ce mă trimite. Să vedem atunci ce va mai crede.

19 septembrie/2 octombrie 1984

Sfânta Virginia învață că rugăciunea din miez de noapte taie lucrarea vrăjmașă și îmblânzește pe Domnul.

... Orice veți cere în rugăciunea de miezul nopții, nu lăsați pe Domnul cu inima rece să nu împlinească. Chiar și vrăjmași dacă aveți, cereți atunci, la rugăciunea de miezul nopții, și nu cereți rău pentru vrăjmași, ci cereți îmblânzirea lor, că Domnul nu împlinește nici o rugămintă cu răsplătire tot cu rău. Caută să îmblânzești pe Domnul, că destul e mâniat El pe cel ce face rău; să îmblânzești mânia Domnului, că dacă Domnul vede că tu ai iertat, poate Se înduplecă și iartă și El, și îți iartă și ție greșalele tale. Ia pildă de la rugăciunea „*Tatăl nostru*”.

21 septembrie/4 octombrie 1984

Trâmbița Domnului spune că biruința poporului creștin este prin oprirea de la păcatul trupesc. Cinstirea sfinților și a serbărilor lor.

... Cerul voiește ca acest mănunchi, această mână de popor să lumineze calea prin întuneric, să strălucească în locul soarelui când va fi beznă pe pământ. Domnul va triumfa prin întuneric cu această mână de popor, ca să-l arate la tot ochiul de pe pământ.

Am oprit căsătoria și întinarea la creștini. Prin aceasta îi voi deosebi de lumea cea deșartă care se întinează până moare. Cine nu-și spală hăinuța, nu se poate strecura la Domnul. În lume nu se mai folosește nici postul, nici rugăciunea, ci numai curvia. Vor fi trupuri care vor zăcea, și sufletul nu va ieși.

... Nici în mănăstiri nu se mai folosește ce cere cerul. Nu se mai folosește nici privegherea, nici postul.

... Fiecare sfânt ocrotește și are grijă de sufletul care-i poartă numele. Cereți ajutorul sfântului, dar fiți creștini, nu ca lumea care folosește înjurătura și fapta rea. Fiecare sfânt plânge de sufletul care-i poartă numele dacă vede rele la creștin. Sfântul Vasile are multe suflete care-i poartă numele, și puțini are care-l cinstesc după voința cerului. Mulți zic că îi fac cinste sfântului Vasile, și îl bucură pe satana cu ce fac în ziua sfântului. Dacă vrei să faci o voință a sfântului, fă o masă și cheamă săracii. Azi e plin pământul de cei care poartă nume de sfinți, dar în ziua sfântului îl cinstesc pe satana. O faptă plăcută sfântului este să dai ceva la cine n-are, din puținul pe care-l ai. Să dai o sfântă Liturghie, să te rogi Domnului, că sfânta Liturghie scapă sufletele de la pieire.

22 octombrie/4 noiembrie 1984

Precum a făcut promisiunea, după patru ani de la plecarea la ceruri a sfintei Virginia, Domnul grăiește din nou peste poporul creștin, prin sora ei, Maria, la rugămintea trâmbiței Sale

Întărirea credinței poporului; trâmbița Domnului se roagă pentru popor. Lumea păcătoasă va fi luată din spate pentru duh de pocăință.

... Iată, Eu sunt Domnul Dumnezeu, Eu sunt Domnul domnilor, Eu sunt Alfa și Omega, începutul și sfârșitul. Sufletelor neîncrezătoare, am venit să vă fac încrezătoare. Am venit să vă străpung în inimioare, că nu e cuvântul minciunii, ci e cuvântul cel puternic. Am venit să vă dau mâna să vă scot din întuneric. Sufletele Mele, cine vă face să nu vă încredeți? Cine vrea să vă apuce?

Iată, a sosit momentul să stați de vorbă cu Cel ce v-a trimis această rază de lumină să vă lumineze mintea și calea. Cu foc și durere vă spun, cu cuvânt puternic: nu mai stați la îndoială, nu mai stați! Întăriți pasul!

... Toți ziceți că Verginica e moartă, că a murit. N-a murit, dar de vă e dor să vedeți ce va fi ea, dați-i ascultare. Știți cum va fi ea? Mamă a tuturor creștinilor din acest popor, și veți fi copiii ei. Ea Mă roagă în tot timpul: „*Doamne, nu mi-lăsa! Nu Te uita la ei că nu mă ascultă. Nu mi-lăsa pierzării!*”. Și pentru toată România și pentru toată suflarea se roagă împreună cu Maica Mea. O, nimic nu e mai scump pentru Dumnezeu decât creștinul. Iubește Domnul creștinul ca pe biserica Sa.

... Tată, gândiți-vă la durerile ce vor veni peste trupuri. Nu poate omul suferi durerea de măsea, dar ce va face omul când va suferi pentru orice păcat? Lumea care trăiește în curvie și în beție, va trece prin chinuri și va striga moartea, dar nu voi trimite moartea până ce nu voi spăla urma păcatului. Mă uit și privesc peste tot pământul. Copii de-o șchioapă cu țigara în gură. Se întrec la beție femeii și bărbați.

23 octombrie/5 noiembrie 1984

Sfânta Virginia amintește că tovarășia cu lumea aduce dureri peste cei iubitori de Dumnezeu.

... Nu mai călătoriți în mașină cu suflete lumești, că nu-maidecât te aruncă în șanț. Aceste mașini sunt binecuvântate, și nu ai voie să călătorești cu suflete lumești. Nu știi pe cine iei în mașină. Poate acest suflet e cu satana în inimă, și te aruncă în șanț. El nu rabdă pe copilul lui Dumnezeu, și îl aruncă și pe cel lumesc și pe al Domnului.

29 octombrie/12 noiembrie 1984

Glasul trâmbiței învață poporul că pomenirea adormiților trebuie lucrată după voia cerească.

... Vă spun o durere: pomenile care se fac cu băutura satanei, cu țuică, vă spun pe de-a dreptul, nu sunt primite. Preotul care a luat parte la băutura satanei, nu-i sunt primite slujbele.

8/21 noiembrie 1984

Trâmbița Domnului îndeamnă la înfrânarea de la poftele trupului.

... Cel ce-și face trupul ca butoiul, este la fel ca porcul cu jujău. Îl încurcă de a intra pe poarta cea strâmtă.

24 noiembrie/7 decembrie 1984

Sfânta Virginia proorocește loc pregătit pentru ocrotirea poporului.

... Scumpii mei, vă iau cu barca și vă trec apa spre malul cel scump, și dacă sunteți bine pregătiți, barca nu se leagănă; merge lin, lin.

Țineți seama, că va arde pământul, iar pe voi vă strânge Domnul undeva și veți privi numai cu ochisorii, și nu se va atinge nici un rău de voi și veți fi mărturie pentru toți. Mai are Domnul popor prin mănăstiri, care se roagă, dar nu sunt pregătiți ca această mână de popor, nu împlinesc toate așa cum cere Domnul. Sunt suflete de călugărițe, de călugări și de preoți care-și hrănesc trupul mai bine ca în afara mănăstirii și nu vor să primească postul.

Smeriți-vă și umiliți-vă, scumpii mei, când stați de vorbă cu Unul din Sfânta Treime.

4/17 decembrie 1984

1985

Domnul vestește marea lucrare a trâmbiței Sale.

... De vreți să știți ce e Verginica, luptați-vă să fiți cu ea, că ea este cel mai apropiat duh al Meu. Ea cere binele pentru toată zidirea Mea, alături de Măicuța Mea.

1/14 ianuarie 1985

Lucrarea tainică pentru alegerea celor credincioși. Trâmbița Domnului îndeamnă pe cei tineri spre binele ceresc.

... Domnul acum lucrează în ascuns. Când poate să adune câte un suflet, în ascuns îl aduce. Nu vrea Domnul să ajungeți pe mâna vrăjmașilor, ci vrea Domnul să lucreze în ascuns, până se va împlini planul Domnului. Să fiți gata pregătiți așa cum cere cerul. Dacă se va vinde ceva, să ajungeți cine știe unde, gata și Domnul cu sfârșitul vă va băga ca pe Noe în corabie și va da drumul sfârșitului. Dar dacă nu sunteți pregătiți? Noe a fost pregătit. De ce strigă Domnul pregătirea? A sosit clipa să ajungeți vânduți, și Domnul e aici.

... Tineretule, băieți și fete, nu te lipsi de ceea ce ți-a pregătit Domnul, de viitorul cel fericit pe care ți-l dă Domnul acum. Un pas, și îl vei primi. Tineretule scump, caută să împlinești, și trăiește acest puțin timp așa cum vrea cerul, ca să scapi de viitorul care vine. Nu te înșela, nu te lăsa înșelat de înșelătorul să-ți dea viitorul pe pământ numai pentru o clipă amărâtă și trudită. O, la multe suflete ale mele văd adâncul inimii mâhnit de multe necazuri. Cine aduce necazurile și suferințele? Înșelătorul caută pe toate căile să intre în inimile care-l primesc.

7/20 ianuarie 1985

Despărțirea oilor de capre. Îndemn al sfintei Virginia la veghe peste popor, spre îndepărtarea ispitelor.

... E gata să vină despărțirea oilor de capre, a copiilor de părinți, a fraților de surori. Sunt în mare durere. Nu vede nimeni ce vine, decât numai eu. O, păstorule, simte-mi durerea, că și eu ți-o simt. Plângem împreună și nu ne vede nimeni. Avem o nădejde pe care nu trebuie s-o pierdem. Cel ce trece prin dureri, acela va străluci, dar nu cel ce trece prin durerile neascultării.

... Caută, scumpule păstor, cuvintele cerești din Scripturi, unde sunt scrise, și pe cele ce le aduc din cer, și să fie cele mai străpungătoare, hrana cea mai bună, și alungă orice aduce durere în acest popor; alungă pe satana din cel ce vrea să-l smulgă. Pricepi ce spun eu? Nu-i lăsa. Pe unde vezi că umblă înșelătorul, caută și nu-i lăsa. Nu-ți fie teamă de nimic. Nu te înspăimânta de nimic. Lucrează pentru Domnul până în ultima clipă, și Domnul lucrează pentru tine. Când va vedea Domnul că nu mai puteți face nimic pentru El, a închis ușa, dar nici pe mâna vrăjmașilor nu vă lasă. Știe Domnul cum lucrează.

9/22 ianuarie 1985

Domnul grăiește despre vremea lucrării Sale prin trâmbița Sa pe pământ și despre întoarcerea duhului ei la poporul creștin.

... Începusem sădirea la via Mea și căutam mereu muncitori pentru via Mea. Mi-am făcut o trâmbiță pe pământ. Am căutat, am căutat, până Mi-am făcut o sumă de muncitori ai viei Mele, și în timpul muncii la via Mea am avut acest vas prin care chemam muncitorii la via Mea. Ce taină am pregătit ca să chem muncitorii la via Mea! Dar o parte din ei săpau pe dedesubt moartea acestui vas, și a făcut trâmbița Mea să nu mai poată lucra, și am luat-o de pe pământ. Dar am întocmit minune și trâmbițez și acum prin ea. Așa am zis: „*Mergi, Verginico, pe pământ, să strângi muncitorii viei Mele, să le faci chemarea, tată*“. Mare durere a fost pe poporul Meu de când te-am luat la cer. Până la cer a fost de grea despărțirea. Și am văzut durerea și am zis: „*Mergi la ei! Fă-le pregătirea, fă-le chemarea pentru cele de sus!*“.

17/30 ianuarie 1985

Trâmbița Domnului îndeamnă la pregătire pentru poarta cea strămtă.

... Strigă cerul la creștini să-i facă să fie demni de a intra pe porțița cea strămtă, de a străluci. Așa spune Domnul: prunc ai fost când te-ai botezat, așa să fii și acum, prunc curat și neîntinat. Cine ascultă și împlinește, va străluci ca lumina soarelui. Pe cei ce nu împlinesc și au la Domnul scrise fapte bune și ceea ce a trimis Domnul nu primesc, îi trece prin suferință și îi aduce la comoara lor, dar să știți că pe cei ce-i trece Domnul prin dureri nu mai au locul cu cei ce au împlinit de bunăvoie.

27 ianuarie/9 februarie 1985

Domnul anunță stăruința trâmbiței Sale pentru salvarea poporului neascultător și pentru îndemnarea la dragoste cerească.

... Verginica cere uneori semne pentru împotriviți, dar apoi tot ea plânge, pentru că îi e milă. Ei îi e milă și așa, și așa; și să-i lase, și să-i pedepsească. Sufletele ei, care sunt de un sânge cu ea, strigă la ei, și nu vor. O, cum vor căuta-o, cum vor striga-o! Trăiesc cu nădejdea că vor scăpa prin ea, că dacă le-a citit cumva cineva, le-a intrat la inimioară că și chiar dacă nu se întorc vor avea scăpare.

... O, miorițelor pe care vă am la mănăstirea Nămiești! Folosiți totul, să trăiți după voința Mea. Folosiți dragostea și iubirea întru toate. Purtați cu drag hăinuța cea neagră, că peste un pas va fi albă, strălucitoare. Toate miorițele pe care le am acolo, Eu le-am trimis. Eu le-am dat și măicuță să le aibă în primire, ca să aibă legătură cu acest mănunchi, să pot conduce după voia Mea.

27 ianuarie/9 februarie 1985

*Trâmbița Domnului îndeamnă cetatea Gheboieni la lucrul viei
Domnului, până la sfârșitul lucrului.*

... Gheboienilor, fiți atenți, că în pasul în care sunteți voi, sunteți muncitorii viei cerului la care ați muncit. Dacă sunteți și ați fost muncitori ai viei cerului, nu vă lăsați, că acum via s-a copt, și vă cheamă Domnul să luați parte la strugurele cel dulce, la mustul cel dulce, care va curge și nu se va mai termina. Mulți au fost de au muncit, și acum îi caut, îi chem pas cu pas și nu mai pot să îi mai aduc. A găsit Domnul pe alții, alt popor, alți muncitori, și tineret, și de toate vârstele, care n-au muncit la via cerului. Îi cheamă Domnul la înfruptat. Se mulțumește Domnul și cu atât, numai să vină.

O, ce durere! Mulți au fost, puțini au rămas. Mulți au fost care au muncit, și s-au dus pe apa sămbetei. De ce? Se zice că „*Au murit, nu mai sunt. S-a dus păstorul, s-a dus strigătul și chemarea care ne chema odinioară*“.

S-a dus păstorul, s-au risipit oile. A luat Domnul păstorul, că nu mai era cu puțință de a mai lucra prin el. Nu mai era cu puțință de a mai lucra prin el. Dar mai înainte de a o lua, minunea a fost pregătită de a merge chemarea înainte. Atât au durat treptele mele: până a venit și a început Domnul iarăși chemarea, dar în acest timp multe oi a pierdut Domnul, pe care le mai cheamă și astăzi, și în loc să-i cuprindă frica de această chemare, de această minune, în loc să se umilească, stau departe. A strigat Domnul prin mine pentru popor, și acum vrea să-i țină până la sfârșit. Chemarea pe care a început-o este și acum.

28 ianuarie/10 februarie 1985

*Sfânta Virginia plânge în cer pentru pustietatea care s-a așezat
peste locul în care a lucrat Domnul prin trupul ei.*

... O, acoperământule al meu, cum ai fost când eram eu în tine, și cum ai devenit acum! În dureri am plecat din tine, în dureri sunt și acum, că nu mai am loc în tine, nu mai am loc unde să mă cobor. Ar fi vrut Domnul să facă din tine o adevărată corabie, ca și corabia lui Noe.

Nu lăsați acoperământul meu să rămână pustiu. Nu lăsați pe înșelătorul să facă ce vrea el aici.

19 februarie/4 martie 1985

Domnul îndeamnă poporul la rugăciune cu stăruință.

... Scumpule sufletele de creștin sau creștină, dacă îți aduce satana gânduri împărțite să te despartă de Mine, Domnul, strigă cu lacrimi la cer și zi și noapte și rupe-ți genunchii prin mătânii și zi: „*Doamne, nu mă lăsa, nu mă depărta! Ține-mă lângă Tine, deschide-mi ochii pe calea cea dreaptă. Ține-mi gândul și pasul și ochii și inima numai pe drumul cel drept!*“.

25 februarie/10 martie 1985

Domnul spune că haina luminează a creștinului este durerea cerului.

... Creștine, dacă îți place să fii pe veci lângă Mine, leapădă haina și pantoful care nu-Mi place Mie. Pentru un pantof și o haină luxoasă, care îi place numai satanei, să-ți pierzi fericirea care ai avea-o pe veci? Că haina sau pantoful acela, care nu sunt pe voia Mea, te fac să-ți pierzi fericirea; le porți un moment, și apoi îți aduc în loc durerea de veci și te despart de Mine. Păi cum nu-ți place ție haina care nu-ți vine bine pe corp, așa nu-Mi place Mie de creștinul care nu se pregătește pe voia Mea așa cum l-am învățat Eu, că Eu altfel nu îl cunosc că e al Meu.

Să lași toate poftele, să-Mi faci numai pofta Mea. Să te îmbraci cum te-am învățat Eu, nu cum nu e îngăduit de Mine, și vei vedea ce vei câștiga. Cum cioplești cu barda dintr-un lemn până faci ce dorești din el, așa vreau Eu să cioplesc creștinul Meu. Eu nu cioplesc cu barda, ci cu cuvântul dulce, dar pe cel ce Mă ascultă, pe cel care lucrează după voința Mea.

20 mai/2 iunie 1985

Trâmbița Domnului îndeamnă poporul spre duh de ascultare.

... Luptați-vă să nu scrie satana nimic. Luptați-vă să faceți binele, ca să scăpați de judecată. Dacă azi ați greșit, când a venit seara faceți mătânii și rugăciune la cer: „*Doamne, șterge greșeala mea și iartă-mă!*“, că dacă faceți, șterge îngerul tot. Nu știi cum să vă mai învăț să aveți parte de fericire, nu de osândire. O, scumpii mei, dacă ați ști cât prețuiește cerul pe cei ce ascultă această strigare! E scris la Domnul anul, ziua și ceasul și minutul celor care au plecat spre ascultare. Cei ce stați și zăboviți, vă roagă cerul: veniți până nu se închide ușa, că vă primește Domnul și acum! Numai hai, aruncați la gunoi tot, tot ce vă desparte de mântuire, și hai, întăriți pasul! Nu mai am răgaz de stat în cer; mereu sunt între cer și pământ să strig că e gata.

20 mai/2 iunie 1985

Sfatul Domnului: cumpătarea: rodul duhului.

... Fiule, nu zic să nu te atingi de vin, dar bea numai un pahărel. Ce e mai mult, îl aduce pe duhul rău.

27 mai/9 iunie 1985

Trâmbița Domnului întărește pasul ucenicului ei.

... Tinerelule iubit, înainte tot mereu! Nu da înapoi, că Domnul te-a scris în cartea Sa ca pe un ucenic dintre cei mai iubiți și apropiați de Domnul. Cere ajutorul cerului. Cere ajutorul sfântului mare prooroc Ilie, căruia îi porți numele. O, tinerelule, dacă ai ști cum e privirea scumpului Mântuitor pas cu pas cu tine! Mai e un pic și vei vedea unde te duce ascultarea pe care mi-o dai.

4/17 iunie 1985

Domnul amintește: „Se vor ridica părinții împotriva fiilor“.

... Vai de părinții care sunt împotriva unui copil căruia i-a deschis cineva drumul spre Dumnezeu! Așa a fost și tatăl muceniței Varvara împotriva fiicei lui, și a chinuit-o pentru Dumnezeu. Păi dacă tu nu poți să iubești pe Dumnezeu și ai în casă un suflet care Îl iubește pe Dumnezeu, ajută-l, nu-i sta împotriva, ca să ai și tu parte prin el.

2/15 iulie 1985

Domnul vestește că puterea pentru post vine de la El.

... Întăriți postul. Când e post, să fie post. Postul oglindește ca oglinda și dă putere la orice pas. Știu că vă vine greu că vă doboară munca, dar când postiți, Eu vă întăresc și mai mult. Postul a suit pe sfântul Ilie cu trup cu tot la cer. Trupul care postește se face ușor ca un fluturaș și vrednic de Dumnezeu, de fericire, de biruință în pasul spre mântuire.

18/31 iulie 1985

Îndemnul sfintei Virginia: nimeni să nu rămână pe urmă.

... Postul și rugăciunea sunt arma cu care îl dai la o parte pe satana dinaintea ta. Toate le biruiești. Ai slăbit un pic rugăciunea și nu vrei să primești postul așa cum ți-l cere Domnul, nu poți să-l biruiești pe satana, ci te biruiește el pe tine. Nu mai alerga cu cele pământești. Cele pământești să-ți fie mai ușoare dacă te doboară cu trupul. Dacă alergi și iar alergi după bani și avere, atunci te doboară satana. Ai venit doborât de muncă și nu ai mai fost în stare să faci post cum trebuie și nici rugăciune cum trebuie; atunci ai întărit cureaua satanei și ai slăbit-o pe a ta. Până când să țină Domnul pe cel ce a plecat de mult, pentru tine, care nici acum nu ai plecat? Corabia e gata, trasă la mal pentru cei ce sunt gata. Nu crezi că a coborât Domnul din cer la tine?

22 iulie/4 august 1985

Domnul îndeamnă la veghe poporul pentru ziua venirii Lui.

... Țineți-vă statura cea bună, că nu pot veni mereu cu mângâierea. Nu când ne mai întâlnim să te găsec iarăși răsturnat. E ca și cum ai pleca undeva și lași un copil de încredere să-ți facă treburile, și când te întorci, le găsești strună pe toate și te bucuri mult atunci. Așa și Eu Mă bucur, dar dacă nu ești gata când vin Eu să te iau, și ești încurcat, ori nu găsești haina să te îmbraci, ori ai pierdut un pantof, ori ai pierdut pălăria, ori nu mai găsești baticul, Eu nu te mai aștept, și plec, și tu rămâi, și atunci cine pierde? că Eu al doilea drum nu mai fac. Un singur drum fac, și închei.

26 august/8 septembrie 1985

Păstrarea peceții de creștin. Împlinirea rânduielii femeii lehuze.

... Mulți sunt creștini, dar își bat joc de această pecete. Și cel din lume zice că e creștin, dar o murdărește în tot felul. E greu, creștinule, să fii creștin adevărat, dar această greutate te strălucește în cer dacă te lupți s-o duci. Asta e crucea. E grea, dar ți-a venit ajutor să poți să o duci. A pus cerul în mișcare o ceată pentru ajutorul tău. Copilule al lui Dumnezeu, nu-ți bate joc de binele tău. Nu te împotrivi, nu călca în picioare aceste mângăritare.

Se duce la fântână ca să ia apă cea care a avortat. O să alerge după apă și dincolo, și acolo nu va avea apă. O femeie care a călcat pământul șase săptămâni după ce a născut, arde pământul sub ea de nouă stâneni în jos. Păcătuiește lehuza și ies copiii cu năravuri rele și cu tot felul de boli. A uitat mama statura ei în fața lui Dumnezeu.

21 septembrie/4 octombrie 1985

Vremile postului nu mai sunt ținute. Plânge Domnul pentru acest păcat.

... Azi lumea nu mai știe nimic, nici că se lasă sec de Paști sau de Crăciun. Azi e de-a valma. Înainte postea lumea toate posturile. Azi toată munca e pentru trup, să-i dea omul trupului ce-i place. S-au făcut trupurile ca butoaiele. Nu se mai știe când e ziua crucii, când e sărbătoare. Azi omul mănâncă în fiecare zi carne. O, fiilor, azi sunt distrus ca atunci când eram pe cruce. Sunt distrus pentru starea lumii de azi.

... Și lui Noe înainte de potop i-am cerut să fie curat, el și toată casa lui. A văzut Noe potopul? A văzut Lot ce a ars unde a fost el? Nici tu nu vei vedea dacă ascuți ce-ți cere Domnul.

6/19 octombrie 1985

Domnul grăiește că preoții lui Hristos sunt cei ce leapădă păcatul.

... Astăzi sunt pline școlile care pregătesc tineri să fie preoți. De ce să fie preot? Pentru lume? Când iese preot, el trebuie să se căsătorească și nu mai lucrează ce-i dau Eu. A ajuns la hop. Preot să te duci în lume? Preoțimea M-a pus pe cruce, că nu i-a plăcut cu ce am venit Eu. Chiar și ucenicilor Mei nu le-a plăcut cu ce am venit Eu. Fiilor, nu vă îndoiiți că am coborât Eu și n-ați putut merge la biserică. Eu sunt mai mare decât biserică, și tot biserică e și când stați de vorbă cu Mine.

25 noiembrie/8 decembrie 1985

Durerea Domnului. Pentru credință se cere duh de statornicie.

... Măi copiii Mei, mai rău Mă dor ranele acum, ca atunci când aveam cuiele în ele. De ce nu vreți să fiți alifia care să ungă ranele Mele? O, am trimis tineri și tinere să îmbrace haina monahicească, și acum se despart și nu vor să fie fericiți. Dar în cerul sfânt e scris monah. Și când va veni Domnul să-l ia să-l facă fericit și nu-l va găsi nici monah, nici creștin în poporul Său, ce faci, copilule fără minte?

10/23 decembrie 1985

1986

Plânsul Domnului pentru cel păcătos.

... Mamele ucigașe! Vai de aceste mame, că-și fac copiii păsări negre! Orice pom, orice om e ca un pom roditor, și în acest pom dacă n-ai vrut să aduci copii cu viață, și ai adus păsări negre în loc de poame, aceste păsări negre strigă: „Vai de noi și de cine ne-a făcut pe noi!”. Strigă până sosește această mamă, să ciugule din ea și din sufletul ei ca dintr-un stârv.

2/15 ianuarie 1986

Sfânta Virginia îndeamnă la pacea dintre frați, care aduce iertare și mântuire.

... Haideți, copii, spulberați tot ce e al satanei din inimă și din fapte! Haideți, îmbrățișați dragostea și iubirea de aproapele, cuvântul dulce și tot ce a pus cerul la îndemână pentru a vă pregăti; cuvântul dulce în cer și în casă și cu cel ce-ți face răul. Dacă el îți face rău, nu-i plăti cu rău. Fă-i tu bine, că ție îți plătește Judecătorul binele tău, și lui, răul lui. Roagă-L pe Dumnezeu să Se îndure să nu-i plătească rău pentru răul pe care-l face: „Dă-i plată bună și mie și lui, că și eu greșesc cu ceva înaintea Tă, și trece cu vederea greșeala mea și a celui ce-mi face rău! Iartă-l și pe el și pe mine!”. Așa să te rogi, și să ai legătură dreaptă cu Dumnezeu. Fă-i o faptă bună, dă-i o mângâiere cu un cuvânt dulce aceluia ce e dușmanul tău, și Domnul te ia în brațe pe tine. Cel ce vorbește azi, Acela e și Judecătorul, și nu vrea să vă ducă la judecată, căci vă pregătește după voia Sa.

6/19 ianuarie 1986

Domnul amintește de locul în care a coborât întâi (satul Mahuri), dându-i prețuire.

... O, scumpii Mei, uitați-vă! Privesc din cerul sfânt acest sătuț și colțuleț unde Eu am coborât cândva cu lucrarea Mea. Dacă ar fi fost prețuită coborârea Mea, ar fi avut acest

sătuț prilejul ca toți locuitorii lui să aibă parte de mântuire. Dar cu ce să-i câștig? Cu ura și cu mânia cu care nu știau cum să piardă acest trup prin care Eu vorbeam? Porniseră toți cu ochi răi pe sufletele care veneau de departe și se fereau când veneau. Așa ochi răi aveau, că nici ei nu prețuiau, și nici pe alții nu-i lăsau. Iată ce s-a întâmplat cu acest sătuț. Era cât pe ce să-l întorc pe dos, așa cum a zis Tatăl Meu că-i face. A rămas aproape pustiu. L-au scos pe vasul Meu de care Mă serveam și l-au dus pe unde au vrut și l-au chinuit. Iată că și ei au ieșit din sat; nici ei nu mai sunt. O, mai am numai două, trei sufletele din acest sat. Numai doi, trei mai sunt cu Mine.

Eu prețuiesc și acum locul unde M-am coborât. Am dat cuvânt să se pună acolo un semn, semnul pe care M-am răstignit. Trimit îngerași din cer și privesc acolo. E loc prețuit de Mine locul unde am coborât întâi. Faceți ceva acolo, să ardă lumânări și candelă acolo, și vă voi scrie în cartea Mea.

20 ianuarie/2 februarie 1986

Veghea Domnului pentru salvarea omului iubitor de mântuire.

... O, vorbesc de cei de la blocuri. Mi-e frică să vorbesc un cuvânt de cei de la blocuri. Ce va face acest puhoi de lume când vor fi blocurile mormane? Din pricina întinării nu-i voi putea ocroti.

Binele Meu e să Mă aleg și Eu cu moștenitori, și e binele tuturor pe care-l pregătesc, al amărăților pe care-i pregătesc. Toți cei amărăți, cei bârșiți, cei îndurerați și gârboviți și lipsiți, a lor e pregătirea și fericirea. De-Mi ascultă pregătirea, Eu le dau plata și fericirea. Copilule care ascuți, nu ascuți numai pentru Mine ca să te aduc în sân, ci pentru tine, căci câștigi fericirea dacă te pregătești, copilule al Meu. Ascultă cuvântul Tatălui, ca să fii pe veci în sânul Tatălui.

27 ianuarie/9 februarie 1986

Tristețea Domnului pentru rătăcirea preoților. Omul sfânt sfințește locul.

... Bisericițele de pe vremuri în care slujeau cum trebuie preoții, de aceea sunt până astăzi, dar cele de azi, multe sunt crăpate, că nu sunt preoții cum trebuie, ci iubesc îmbuibarea și întinarea.

12/25 februarie 1986

Calea cu Domnul este încercată prin ispite.

... Copilașii Mei, am adus aici copii din toate părțile și am făcut aici case și am zis să fie un loc de mare ținută creștinească, la fel cum am făcut cu Avraam, care M-a ascultat. Avraam s-a dus acolo unde l-a trimis Tatăl Meu. Așa și voi ați venit și ați împlinit, și iată, nu vă lasă în pace duhul rău.

24 februarie/9 martie 1986

Sfânta Virginia îndeamnă la umilință și la curățirea sufletului și a trupului.

... Eu văd și știu și în adânc, că am ochi văzători. Trebuie să strig cu disperare la toate sufletele la care fac chemarea, să se spele bine în această baie, și pe dinăuntru și pe dinafară, nu cum v-ați spălat până acum. De câte ori v-ați spălat pe ici, pe colea, dar acum se cere spălarea întreagă. Știți cum să frecați trupul? Cum speli un covor cu peria, așa să speli inima de ură și de clewetire.

Să fiți blânzi. Din cerul sfânt v-am adus această înștiințare. În cerul sfânt, pe ușa cea strâmtă, nu intră nimeni cu vreo pată. Vine Domnul cu hăinuțe curate să îmbrace pe cine găsește fără nici o pată nici pe sufletele, nici pe trup. Această lucrare e a Preasfintei Treimi.

9/22 martie 1986

Viața cu Hristos este lepădare de sine.

... Chiar dacă cerința Mea este grea, mănâncă până la sfârșit, chiar dacă e ca un măr pădureț. Până nu mănânci dureri de tot felul, nu poți să stai la masă cu Mine.

6/19 aprilie 1986

Cel ce iubește pe Domnul, nu este iubit de lume.

... Cine iubește pe Dumnezeu, nu e iubit de lume; e numai bârșit, așa cum M-au bârșit și pe Mine. Suferă și tu ce am suferit Eu, ca să trăiești cu Mine pe veci. Cerința pe care ți-o dau Eu ca să te fac fericit și să trăiești cu Mine pe veci, e cam grea. Mulți M-au părăsit, dar primește-Mă, că pentru tine Mă primești.

23 aprilie/6 mai 1986

Domnul proorocește: România este țara Noului Ierusalim.

... Ocrotim România. Ierusalimul cel vechi este acolo unde au fost patimile Mele cele mai crâncene, iar Ierusalimul cel nou, în curând îl veți vedea unde e dacă vă pregătiți. Ierusalimul cel nou este România. Judecata de apoi este în România.

14/27 mai 1986

Sfânta Virginia îndeamnă poporul la unire și la credință.

... Of, e mare lucru a crede ce face Dumnezeu astăzi. E mare lucru a crede și a lua în inimă și a te apropia de ce a făcut Domnul astăzi. Scumpi sunteți pentru cer și pentru mine dacă stați într-o inimă și într-un gând. Nici nu se poate minune mai mare ca aceasta. Alăturat va fi cine primește și o împlinește, că prin această minune vă spune Domnul toată voința Sa. Sufletelele mele, fiți încrezători că sosește momentul să câștigați ce am câștigat și eu, dar haideți cu toată inima, și nu prindeți ură pe Tatăl ceresc dacă vă aduce la cunoștință cele care vă pot face moștenitori.

6/19 iulie 1986

Domnul îndeamnă la sfințenie și la înmulțirea numărului ucenicilor.

... Nu vîi în cer dacă lepezi numai o poftă, decât numai dacă le lepezi pe toate. Așa stai cu Mine la masă: să fii curat, curat. Tina nu se freacă decât numai tu singur. Dacă altul, care are dragoste și iubire de tine, îl lași să-ți aducă un cuvânt de bine, nu-l prinde dușman, ci iubește-l, că și el are o înțelepciune de la Dumnezeu și este îndemnat de la Dumnezeu și este vânător de suflete pentru fericirea ta. Ferice și iar ferice de cel ce este vânător de suflete pentru patria cerească, și pe toate sufletelele aduse le are laolaltă cu el.

7/20 iulie 1986

Domnul proorocește masa nunții Sale.

... Această minune ce s-a făcut aici, în acest colțisor al României, e minune care n-a fost de când e veacul. E minune nu prin vedenie, ci se lucrează fără vedenie. La aceea prin ve-

denie se arată strigătul către lume. Aici e minune pentru ai Mei, să cobor să stau de vorbă cu ei. Am întocmit minunea cu tot cerul, cum să lucrez pentru ai Mei ca să-i pot aduce la mântuire. Ceea ce s-a făcut pentru lume, orice s-ar spune și orice s-ar striga, puțină nădejde e la Dumnezeu să se întoarcă lumea. Puțină lume se întoarce la Dumnezeu; lumea e tot lume.

... Erau lângă Mine mii și mii de suflete și de guri care au mâncat din cinci pâini și doi pești. Era puterea dumnezeiască aceea care cobora. Așa și azi, Mă lupt să am măcar cât cuprind într-un braț, să am să umplu masa de la un capăt la altul. Vă dați seama că veți fi mesenii Mei?

Sunt icoane care arată cum e în cer, așa e și pe icoană. Uitați-vă să vedeți în ziare cum e poporul în jurul conducătorului. Așa veți fi și voi, cei ce ascultați, în jurul Preasfintei Treimi, că voința, lucrarea, pregătirea sunt ale Preasfintei Treimi.

15/28 august 1986

Duhul învățurii Domnului.

... Peste tot pământul, peste multe trupușoare coboară Domnul Savaot câte un înger, câte un sfânt, să spună la lume să se pocăiască și că vine sfârșitul, dar ceea ce face Tatăl Meu aici, sunt învățăturile cele mai mari, cele mai dulci.

25 august/7 septembrie 1986

Sfânta Virginia întărește credința ucenicilor ei, învățându-i smerenia.

... O, ce vai și chin! Nimeni nu știe că se apropie, și nici nu vede. Așa striga Noe, ca un nebun. Striga lumea la el: „Ești nebun!”. Dar când au început să se vadă primele semne de minuni, Noe lucra la corabie. Atât de rea a fost lumea și atunci, de a umplut pe Creatorul de mânie și i-a înecat pe toți. A băgat Domnul pe Noe cu familia sa în corabie și pe tot ce a voit să rămână în viață să moștenească pământul după spălarea lui. Așa și acum, nu știți cum va lucra de vă va scăpa. Nu lasă Domnul soarta dreptilor pradă vijeliei și în mâna dușmanilor. Căutați și faceți-vă timp și cercetați și cărțile care vă depărtează de rele. Când dau un cuvânt, o învățătură trainică, să răzbată în inima ta și să-l ții în inimă ca pe o icoană, să-ți fie frică să săvârșești ceva rău. Dați-vă seama, scumpelor sufletele, cuvântul cerului e înflăcărat până se închide ușa.

2/15 septembrie 1986

Lucrul preoției este cumpărat cu bani de la cei ce vând.

... Sunt mulți care dau bani să iasă preoți, dar ei nu sunt vrednici să facă slujbă, și își bat joc de hăinuța lui Dumnezeu. Nu mai e timp să te faci preot pe pământ, nu mai e timp, că se spală pământul. Dumnezeu te face fără bani preot. Dacă alergi după cuvântul lui Dumnezeu, trebuie să-l și îplinești. Te-ai supărat pe Domnul că n-ai reușit la examen fiindcă n-ai avut bani. Cel ce a reușit crede că mai vine un veac? Unde să mai slujească? Pământul se spală. Cu banii mai bine făcea miostenie ca să-și facă loc să slujească în cer.

5/18 septembrie 1986

Stăpânul vieții biruiește duhul întunericii și proorocește ridicarea trâmbiței Sale.

... Azi se zbat pe viață și pe moarte doi stăpâni. Stăpânul luminii Se zbate să ducă în cer zidirea Sa, iar stăpânul întunericii se zbate să ducă totul la întuneric.

... Să nu vă supărați că nu vă las să mergeți pentru preoție. Preoții au cumpărat preoție pe pământ că au avut bani, dar

nu mai au timp. Pe ai Mei îi face Tatăl Meu preoți pentru împărăția Sa.

... Copilașii Mei, să vă spun ceva: acest duh peste puțină vreme se va întrupa iar. Trupul e acum în mormânt, așa cum l-ați pus. Va veni în curând vremea ca duhul să se întrupeze iar în trupul care l-a purtat, și va face Domnul minuni mari în ochii tuturor.

19 septembrie/2 octombrie 1986

Sfânta Virginia dă învățături mântuitoare.

... Mătăniile te scapă de orice împrejurare grea și de judecata de apoi. Oricât de grăbit ai fi, lasă totul și fă o strigare împodobită cu mătăni. Este osteneala pe care o duci, cum te ostenești pentru muncă. Prin aceasta primești și putere trupească și sufletească. Atingând fruntea la pământ, aceasta este plecarea omului spre umilință și smerenie.

3/16 octombrie 1986

Domnul îndeamnă la ținerea zilei de odihnă, la lepădarea păcatului, și o proorocește pe România ca scaun de judecată a lumii.

... Iată, ziulica Mea de odihnă Mi-a călcat-o în picioare. Aceasta va aduce nimicire. Pe pământ nu se mai lucrează nimic din ce voiește Dumnezeu. Ziua bisericii a călcat-o în picioare. Când să mai meargă omul la bisericuță?

... Tineretul de azi vrea întinare până moare. Sfârșitul e la spatele lor, și ei se mărită și se însoară.

... Scaunul de judecată va fi România, și Ierusalimul cel nou se va clădi în România. Toți conducătorii care au vizitat România abia așteaptă moartea conducătorului României ca să întindă de ea ca de-o cârpă, dar voi ține în mână soarta României, iar voi să Mă ajutați.

... Fiilor, nu căutați preot care se ospătează cu băutura satanei, că nu primește Dumnezeu slujba aceluia preot.

După cum vedeți, părăsesc cerul și vin să vă pregătesc, și dacă tu spui în fața Mea: „Da”, și după aceea nu îplinești, satana te scrie. Azi te scrie și mâine te duce la judecată. Și ce vei răspunde? Vei rămâne mut. Nu ți-a plăcut mila Mea, vei primi mânia. Sfârșitul se încheie cu mânie. Am făcut această minune care nici n-a fost, nici nu va mai fi, ca să scap ceva din mâna satanei.

... Așa a fost voința Tatălui Meu. Cât M-a iubit de mult, și tot M-a dat chinurilor pentru zidirea Sa. Am ascultat de Tatăl Meu și am ajuns de-a dreapta Sa, am ajuns Mântuitorul tuturor și Judecătorul celor neascultători. O, creștine, ascultă și tu cuvântul lui Dumnezeu, că n-am venit la tine cu un veac înainte, ci cu un pas, cum ai face un pas mare peste șanț. Pentru tine te rog să te faci vrednic, să scapi de durerile ce vin.

3/16 noiembrie 1986

Lucrarea îngerului păzitor. Grija pentru mântuirea celor adormiți.

... Of, dacă ați vedea îngerușul păzitor al unui trup făcător de rele cum șade departe, și numai când moare se apropie să-i ia sufletul. Vin duhurile necurate să-i ia duhul, dar îngerușul se luptă ca să-l ia să-l ducă în fața Tatălui, în fața Judecătorului, iar dacă nu poate, cheamă o ceată de îngeruși ca să-l ajute. Of, acel suflet nu mai are nici o scăpare decât de la cei de pe pământ care au mai rămas. Dacă ți-e milă de acel răposat, fă-i soroacele după voia lui Dumnezeu, lipsite de băutura satanei, cea amețitoare.

1/14 decembrie 1986

Domnul învață poporul să folosească hrană curată.

... Când este post, postește desăvârșit. Nu mânca mâncare care te spurcă, mâncare din mâna lumii. Dacă comunismul de azi a dărâmat căsuțele, l-a mutat pe om la bloc, să nu mai aibă grădină și curte. N-au decât să trăiască de pe piață și să ia ce se găsește. Dacă îi moare cuiva un porc, îl duce și îl vinde pe piață și nu știi că e mort. Bine ar fi să facă omul so-roace de post ca să-și ducă răposatul la fericire, că astăzi nu mai găsește nimeni mâncare curată. Dar voi, fiilor, mâncați mâncare binecuvântată și curată.

14/27 decembrie 1986

1987

Facerea omului nou se lucrează prin biruirea păcatului. Maica Domnului ocrotește pe România.

... Se lucrează totul fără Dumnezeu. A ajuns biserica s-o viziteze toți ca pe un locaș de vizită, dar nu să se roage în ea pentru mântuire și pentru iertarea păcatelor.

... Copiii Mei, Dumnezeu când l-a făcut pe om, cu multă grijă l-a făcut din țărână, cum ai face o păpușă din pământ și din apă și din înțelepciune. I-a suflat apoi: „Fuuu!“, suflare de viață, și nu i-a pus Dumnezeu nici sticlucă de gât, nici țigară în gură, ci l-a înzestrat cu înțelepciune, cu frumusețe, cu fel de fel de daruri. Dar iată, acum omul folosește deșteptăciunea și înțelepciunea nu ca Dumnezeu, ci împotriva lui Dumnezeu. Nu e omul mulțumit așa cum l-a făcut Dumnezeu, și se afumă cu țigara și bea până-l înjură și batjocorește pe Dumnezeu cu cuvinte mârșave. De ce nu întorci, fumătore, țigara cu focul în gură? Nu suportă focul. Așa nu vei putea suporta osânda judecății. Judecata e aici; ea va fi în România. De aceea Măicuța Mea strigă pentru România.

... O, munca e iubită de Dumnezeu, dar nu așa ca să te cheme la muncă sau să te duci la muncă în zilele de sărbătoare.

2/15 februarie 1987

Lucrarea de strigare la pocăință, prin ciobanul de la Maglavit.

... Pe tot pământul lucrează Dumnezeu cu minuni, cu strigări. Fiți atenți, coboară trupuri cerești la trupuri umilite, pe livezi, pe câmpii, în orice împrejurări, și le pune să strige la lume că vine sfârșitul. În minuni lucrează pe tot pământul, căci Dumnezeu nu vrea pierzarea nimănui. Ia aminte, că în unele locuri lucrează Dumnezeu prin gând cum trebuie omul să trăiască pentru Dumnezeu. Of, mii și mii de suflete ome-nești a trezit de pe drumul pierzării ciobanul de la Maglavit, și strigă neîncetat, dar minunea aceasta pe care a făcut-o Dumnezeu este o pregătire de care nu vă dați seama. Și să se pătrundă în orice inimă a oricărui trupușor că această pregătire este pentru intrarea la nunta Mielului.

16 februarie/1 martie 1987

Poftele deșarte îi stăpânesc pe cei necredincioși.

... Bucureștiul e mare și e plin de marele desfrâu, e plin de poftele deșarte. Are Tatăl numai câteva suflete pe care le-a scăpat. Of, București, București, tu nu știi ce te așteaptă!

28 februarie/13 martie 1987

Domnul strigă duh de deșteptare către preoții bisericii.

... Fiți atenți, că este gata să-Mi aduc la cer bisericuța cu slujitorii săi și pe poporul cel legat de bisericuță. Durerea cea mare a Tatălui ceresc este că nu toți slujitorii bisericești vor moșteni binele ceresc. De ce? Pentru că cea mai mare parte de slujitori slujesc bisericuța Mea pentru bani, pentru traiul lor familial, pentru a se îmbogăți, nicidecum să-i doară inimioara pentru popor să-i aducă la lumină și la mântuire. Cine se zbate să aducă la mântuire poporul pe care-l are în parohia sa, și el primește mântuirea și lumina. Cine nu, va răspunde în fața judecății, că e gata. Și orice trup omenesc, cât trăiește în viață și nu are milă de nimeni, nici el nu va primi milă de nicăieri, nici la judecată. Iată, suflete, cel blând primește binecuvântare.

12/25 martie 1987

Sfânta Virginia proorocește nunta Mirelui ceresc.

... Sfârșitul acestui veac se încheie cu nunta Mirelui ceresc, și vrea Dumnezeu mai mulți. De aceea pregătește lucrătorii viei Sale. Puțini mai are Tatăl dintre cei ce au sădit via. La pregătirea aceasta pentru cules au întors spatele, l-au făcut durere lui Dumnezeu, dar și sufletelor lor, că Dumnezeu lucrează mai departe cu cine Îl primește cu drag, cu cine Îl ascultă și prețuiește pregătirea Lui. Iată, în locul celor care au sădit și nu au mai lucrat la vie până la sfârșit, a căpătat Dumnezeu alți lucrători. Aceștia sunt pentru cules.

7/20 aprilie 1987

Grija sfântă pentru cei adormiți. Duhul pocăinței. Tainica lucrare a Domnului. Curățirea pământului.

... Soroacele lumii și mâncărurile și băuturile cu care se umple pântecul, nu sunt pe placul lui Dumnezeu, că Dumnezeu e Cel ce ridică sufletul din treaptă în treaptă, nu lumea care mănâncă. Dacă ai pus băuturi îmbătătoare la masă, a mâncat și a băut meseanul până s-a amețit și a uitat să zică: „Bogdaproste“, și mai zice și alte vorbe pe care nu se cade să le zică. La soroc se mănâncă cu smerenie, cu frică, cu milă, și să te rogi pentru cel ce ai stat la masă și să zici: „Doamne, fă-i parte sufletului răposat, din ce am mâncat, și du-i sufletul la loc de lumină!“. Adu-I mulțumire lui Dumnezeu și o rugăciune pentru sufletul răposat. Acum este momentul ca toți cei ce sunt pe voia lui Dumnezeu să aducă rugăciuni și să se roage și pentru cei ce nu se roagă.

... Vămile sunt pline, și nu mai pleacă sufletele de la vămi, că nu are cine le ajuta. Cei de acasă plâng până la mormânt. De acolo nu mai au nevoie de răposat; l-au dat uitării.

... V-am mai spus că a fost cândva un rege și un popor peste care veneau fel de fel de dureri pentru relele ce le făceau, iar Dumnezeu dădea pedepse peste pedepse, până când s-a luat de gânduri regele și a zis: „Doamne, ce ne faci?“. Și a dat poruncă printr-un prooroc să zică la toată lumea să nu mănânce nimic trei zile și trei nopți, de la prunc la bătrân și animal, și atunci au încetat pedepsele, și s-au întors la Dumnezeu; n-a mai dat Dumnezeu prăpăd cum pusese de gând. Și acum e la fel. Dacă ar primi această lumuliță pe Dumnezeu, n-ar mai veni prăpădul peste ea.

... Băgați-vă într-o cămăruță ascunsă, în beci, și cântați cântece spre slava lui Dumnezeu, și rugăciuni. Așa făceau creștinii pe vremuri. Făceau gaură în pământ și acolo slăveau pe Dumnezeu.

... Fiilor, aveți în vedere că vine spălarea pământului, și după spălare nu va mai face satana pas pe pământul spălat, iar cine va stăpâni pământul, nu mai are nici o poftă de a lui satana.

17/30 aprilie 1987

Jertfa Domnului pentru mântuirea omului.

... M-am făcut cerșetor, să te pregătesc în așa fel să dai sufletul în mâna lui Dumnezeu. Am suferit și am murit Eu, ca să trăiești tu în veac.

19 aprilie/2 mai 1987

Domnul îndeamnă poporul la rugăciune pentru ocrotire.

... Prin nouă țări am dat moarte peste cei mici. Știți cum secer? Cu miile și cu milioanele vin la cer. De ce? Ca să nu mai sufere cei mici prăpădul. Credeți?

Copilașii Mei, când veți simți zguduirea, să ieșiți afară din casă și să vă rugați în genunchi sub cerul senin.

15/28 mai 1987

Îmbuibarea trupului înmulțește păcatul lăcomiei peste preoți și peste oameni.

... Acolo unde se folosesc mâncărurile cele mai bune și băuturile cele mai bune, acolo unde cărnurile sunt nelipsite, acolo e în viață și păcatul cel mai greu.

... Ții copilul de la șapte ani și până când se face mare prin școli, să iasă mare și să lucreze fără Mine. O, aceasta nu e nici o muncă. Iată, preoția se cumpără cu bani grei și se fac preoți pentru hrana lor și pentru chefuri și nu se fac pentru Mine. Ce povăț să mai ia omul de la un preot când el se îmbată mai rău decât lumea, când mănâncă și el mai rău decât lumea? Alții sunt cu burțile mai mari ca burghezii și sunt la-comi de bani.

O, dacă ar ști preoții ce lucrez Eu pe pământ, M-ar pune iar pe cruce. Cu Duhul vine Domnul pe pământ, căci cu trupul n-am loc.

18/31 mai 1987

Domnul stăruiește pentru părăsirea păcatului.

... E momentul să trăiești cu soția ta ca și cu o soră, că e sfârșitul și nu mai ai loc dacă nu faci așa.

29 mai/11 iunie 1987

Omul duhovnicesc să stea departe de omul lumesc.

... Fii treaz în orice clipă. Chiar dacă te duci la serviciu, pe drum, acasă, să nu-ți lipsească gândul de la Dumnezeu. De te întâlnești cu un frate de al tău, să vorbești cuvânt de întărire și pentru tine și pentru el. Nu sta cu omul lumesc, că satan te scrie.

5/18 iunie 1987

Mândria aduce desfrâul în om.

... E pământul plin de marele desfrâu. Nu se mai cunoaște care e femeie, care e bărbat. Nu e nimeni mulțumit cu frumusețea dată de Dumnezeu, și o face pe placul lui satan. Umblă lumea în pielea goală.

20 iulie/2 august 1987

Domnul lucrează pentru pregătirea nunții Sale.

... Cobor cu toată încrederea că voi culege și Eu ceva pentru fericire. E la fel cum cobori într-o grădină și privești florile sădite și culegi de coala una, de coala una și faci un buchet de flori care-ți sunt dragi, ca să le ai pe masă. Așa și Eu vreau să culeg de pe pământ numai pe cine-Mi place, numai pe cine-l văd că l-aș putea face vrednic să stea cu Dumnezeu la masă, pentru că îi aduce Dumnezeu de veste că odată cu sfârșitul acestui veac se întocmește nunta Mirelui ceresc, și a plecat pe pământ după meseni. Nu cheamă la nuntă învățații sau bogații sau pe cei care nu-L vor pe Dumnezeu. Îi cheamă pe cei ce-L iubesc pe Dumnezeu.

... Toată omenirea de pe pământ este ca într-o pânză de păianjen a pierzării. Acest păianjen al lăcomiei umple tot iadul cu zidirea lui Dumnezeu.

Pământul e îndopat până la ras de armele focului. Când vor izbucni, vor întoarce pământul pe dos.

9/22 august 1987

Încălcarea zilei de duminică aduce sărăcirea roadelor pământului.

... Această lume zice că nu este Dumnezeu, și o să arate Dumnezeu că este Dumnezeu, iată, cât de curând.

Fiți atenți, of, fiți atenți, că verdeța pe pământ nu mai e, fiindcă și câmpiile au fost semănate în zile de sărbătoare. Nu s-a ținut seama de sărbători; s-a mers cu semănatul și cu aratul. Iată că acum nu mai au ce culege, că nu le-a dat natura nimic, că este Dumnezeu. Să culeagă de la natură acuma. O, cum o să vadă că este Dumnezeu!

22 august/4 septembrie 1987

Domnul îi numește și îi ocrotește pe ai Săi.

... Tatăl are grijă de unșii Săi. Comuniștii i-au scris pe comuniștii săi. Comunismul îi conduce pe comuniștii săi, iar Dumnezeu, pe unșii Săi. Cine va câștiga? O, când va veni acum prima spaimă, multă lume se va întoarce spre Dumnezeu.

24 august/6 septembrie 1987

Iubirea pentru Dumnezeu cere totul pentru Dumnezeu.

... Cine iubește pe tată și pe mamă mai mult ca pe Dumnezeu, nu e vrednic de Dumnezeu. Cine iubește pe copilul său mai mult ca pe Dumnezeu, nu e vrednic de Dumnezeu. Deosebește-te și de tată și de mamă și de copilul tău și ia drumul spre Dumnezeu și strigă și pentru cei din jurul tău. Dacă a coborât Dumnezeu cu pregătirea Sa și tot nu ascultă nimeni de cuvântul Său, vine timpul să blesteme pe tată, pe mamă și țâța pe care a supt-o.

31 august/13 septembrie 1987

Iubirea dintre frați îndepărtează păcatul mâniei.

... Cât e mila de mare acum, așa va fi mânia de mare. Vai de cine dă prilej de mânie! Vai de cine folosește mânia pe pământ! Vai de cine se mânie pe aproapele! Vai de cine se înfurie pe aproapele! Cerința lui Dumnezeu e să-ți iubești și aproapele și vrăjmașul tău cel văzut, nu cel nevăzut, care e satana.

1/14 septembrie 1987

Lucrarea lui Dumnezeu prin trup de pe pământ.

... A început Dumnezeu minunea printr-un trupușor, și acum o sfârșește printr-un alt trupușor. Primul este acum duh călit prin moarte și aleargă prin tot văzduhul și strigă ca și Dumnezeu, iar acesta pământesc, coboară Dumnezeu în el, intră ca într-o locuință și Se folosește de gurița ei și strigă la creștini.

4/17 septembrie 1987

„Darul de preot“ cumpărat cu bani. Puterea candelii cu untdelemn.

... Acum numai cei care au bani să plătească ies preoți, și ies preoți pentru bani și nicidecum pentru Mine. Viața lui Dumnezeu, numai preotul călugăr o iubește. Acela mai e preot al Meu, dar și la acela a băgat satana mâncăruri și poftă.

Credeți că sunt și mănăstiri care nu au luminiță aprinsă acolo? Au adus curent electric și și-au aprins beculețe, iar untdelemnul îl mănâncă. Vine vremea când n-o să mai ai curent electric, și păstrează-ți de pe acum deprinderea cu candelă, una sau două candelă, ca să faci legătura cu cerul.

21 septembrie/4 octombrie 1987

Trecerea de la omul cel vechi la omul cel nou, după Hristos.

... Tată, luați în inimă această minune, ca să vedeți unde vă duce. Prin ea vă fac trecerea din omul cel vechi în omul cel nou. Tu nu știi cum va lucra Dumnezeu, dar trebuie să știi și să crezi că te ocrotește dacă ești cu El. Știe Dumnezeu ce face cu tine dacă ești al Lui.

24 septembrie/7 noiembrie 1987

Maica Domnului se roagă pentru România, spre îndemnare la rugăciune a poporului creștin.

... Măicuța Mea aduce rugăciune pentru scumpa Românie. România e scumpă, că a fost țară sfântă și pe placul lui Dumnezeu, dar a adus-o satana și pe ea pe placul lui. O, pentru ce mai are Dumnezeu în ea, cere scăpare prin glasul Măicuței:

*„O, Doamne sfinte, ceresc Părinte,
Susține cu a Ta mână coroana română!“*

E mare acest cântec și e plăcut la Dumnezeu, dar se aduce numai ce a ales Măicuța, câteva cuvinte. Celelalte cuvinte le cântă Măicuța Mea în cerul sfânt, că acolo nu sunt urechi făcătoare de rău. Dacă s-ar auzi aici tot cântecul acesta, chiar dacă sunt copii ai lui Dumnezeu, satana își face loc fără să vrei și îl duce și în gurile rele. Toate gurițele să repete la rugăciune acest cântec pentru țara Mea.

2/15 noiembrie 1987

Fiecare slujitor va da socoteală de lucrarea sa.

... Se apropie judecata, și fiecare slujitor al bisericii se va înfățișa la judecată cu poporul pe care l-a adus la lumină. Acela care are popor câștigat spre lumină va fi vrednic de lumină, iar cel ce nu l-a durut de popor și nu l-a adus la mântuire, nu este nici el vrednic de lumină, și va fi vrednic de dureri și de osândă. Adevărul grăiește Dumnezeu. O, e plin pământul de slujitori ai bisericilor, dar cea mai mare parte este din cei care M-au pus pe cruce. Dar și Dumnezeu de aceea grăiește de spălarea pământului de tot ce e rău.

5/18 noiembrie 1987

Suferința vine de la neascultare. Domnul proorocește începutul anului durerilor mari peste pământ.

... Tată, pe Dumnezeu nu-L bucură bogăția. Dumnezeu aleargă după săraci, după amărâți, după munciți, după trudiți. Cei bogați, cei deștepți, cei mari nu aleargă după Dumnezeu, le e rușine cu Dumnezeu.

Se duc unii dintre voi la spital, și doctorii nu le găsesc ce au, dar să știți că boala e de la Dumnezeu, și leac nu au până nu vin cu fața la Mine. Cine se întoarce cu ură împotriva Mea și a poporului Meu, îi dau și Eu durere. Fericit nu poți merge la fericire. Legat în lanțuri, cu forța, nu poți merge la fericire, ci din dragostea ta. Când vor mai fi doisprezece ani până la anul 2000, se va termina cu binele și vor începe durerile.

11/24 noiembrie 1987

Adeverirea sfințeniei trâmbiței Domnului.

... Tată, vă aduc la cunoștință ceva: se apropie dezgroparea trupului în care am locuit Eu. Aș vrea să fie tot poporul ca să-l privească. Dar cum? Că vrăjmașul stă la pândă. Când o vedea vrăjmașul atâta popor, ce va zice? Mult nu mai e și veți vedea-o în duh, că vrăjmașul stă la pândă.

26 noiembrie/9 decembrie 1987

Domnul proorocește ridicarea sfintei Virginia.

... Vrea duhul cel călit prin moarte să aibă tot poporul la dezvelirea trupului. Plânge și privește cu dragoste la tot poporul. Trupușorul e așa cum e el, dar când o intra duhul în el, va străluci și trupul ca și sufletul.

29 noiembrie/12 decembrie 1987

Cel ce crede cuvântul lui Dumnezeu, să-l împlinească.

... De pleci după hrana lui Dumnezeu și cauți să mănânci mereu, mănâncă cu toată încrederea și inima, și caut-o acum, cât mai e, și nu aștepta să vină hrana după tine, și aleargă și tu după ea, și fă-o de neșters. Dar nu căuta să mănânci mereu hrana, și de împlinit să nu împlinești. Dacă tu cauți mereu și nu stai pe loc, faci la fel cu acela care, când i-a dat în stăpânire cinci talanți, a câștigat încă cinci; la cel ce a dat doi, a câștigat încă doi, iar cel ce a dat unul, l-a îngropat. Acesta este asemenea cu cel ce caută și nu împlinește, și caută mereu.

O, întotdeauna să ai foame, să-ți fie foame de cuvântul lui Dumnezeu, dar să și împlinești, și vei primi bucuria Domnului. De aceea, caută să împlinești și să stai o viață de veci în bucurie și în binecuvântare și în lumină. Primește cu toată inima, căci Dumnezeu nu te bate, ci te mângâie ca să împlinești.

3/16 decembrie 1987

Postul cu trupul dă putere dragostei sufletului.

... Cu postul și rugăciunea învingi și despici și piatra în două. Cine împlinește cu dragoste, acela poate în toate. Lu-mea dacă nu pierdea dragostea de post nu pierdea puterea.

8/21 decembrie 1986

Lipsa îndemnului spre calea cerească.

... Nu mai are cine arăta nimănui drumul cel bun. E plin pământul de biserică cu slujitori care slujesc pentru traiul lor,

dar durere nu au pentru turma lor. Rar slujitor să mai meargă cu milă de popor. Eu am făcut o minune pentru ce este al Meu și Îmi hrănesc poporul Meu. Feriți-vă și nu vă dați singuri în mâna vrăjmașului. Păstrați, tată, oala acoperită.

16/29 decembrie 1987

1988

Iconomia tainelor lui Dumnezeu. Duhul ascultării ajută mântuirea lumii. Bucuria Domnului pentru întoarcerea păcătoșilor.

... Dacă nu ți-e milă de o găză, Eu cum să am milă de tine? Dar dacă e găză otrăvitoare, care-ți prăpădește munca ta, pe aceea ai voie să o omori. Păianjenul, oriunde-l vei găsi, să-l omori, că s-a contractat cu Măicuța cerului zicând că pânza lui e mai bună ca a Măicuței. Ai mare plată dacă-l omori. Pânza lui nu e bună de nimic. Toată truda celor depărtați de Dumnezeu este la fel ca pânza de păianjen. Cum prăpădești pânza de păianjen, așa și Dumnezeu va prăpădi toată munca celor fără Dumnezeu.

... Of, of, dați-vă seama că ascultarea fiecăruia îmbunează pe Dumnezeu când va veni alegerea. Care aveți frați, surori și părinți, dacă ați ascultat acum pe Dumnezeu, și atunci veți striga la Mine scăpare pentru ei, și Eu voi avea milă de strigarea voastră. Dacă acum ți-e milă de strigătul Meu și îl împlinești și ai luat strigătul lui Dumnezeu în inimă, și Eu voi lua strigătul tău în inimă și voi scăpa pe cei dragi ai tăi. Nu vor fi laolaltă cu tine, dar nu vor fi pe mâinile lui satana.

... Orice tânăr, orice bătrân, orice copil când se îndepărtează de lume și îmbrățișează pe Dumnezeu, Dumnezeul cerului scoate mâinile din cuie, de pe cruce, și îl îmbrățișează. Așa drag și bucurie are. Fiilor, nu mai e vremea să trăiți nepăsători pentru suflet. Nu mai e vremea să alergi după viitor. E vremea să alergi după lumină. E vremea să alergi după mântuire, după fericire, așa cum Dumnezeu aleargă din loc în loc și din casuță în casuță după fiecare. Nu mai fugiți de Dumnezeu! Intrați în brațul lui Dumnezeu, ca să fiți feriți de ceea ce vine.

22 decembrie 1987/4 ianuarie 1988

Lipsa dragostei și a milei, înmulțește rodul păcatului.

... Dacă sunteți iubitori de Dumnezeu, ca frații de o mamă sunteți. Câți sunt în lume de o mamă, și se judecă mai rău ca dușmanii! Se judecă, se bat, se omoară; tribunalele sunt pline de judecăți, de popor la judecată; azilele sunt pline de copii și de bătrâni. Ca să fii părinte, să crești un cârd de copii și să ajungi la azil, dus de copiii tăi să te țină statul, poți poate Dumnezeu să mai rabde așa ceva? Și câte, și câte? Câți copii pociți ies din mame, și nu le place mamei să-i crească și îi duc acolo. Vai de ei! De ce? Că nu mai ține nimeni nici o sârbătoare. E marele desfrâu. Nu se mai ține post, nu se mai ține sârbătoare, nu se mai ține nimic. Păcatul cel greu aduce fel de fel de copii pociți la chip. Cine să oprească păcatul cel greu? Lumea? Satana, care conduce lumea?

27 decembrie 1987/9 ianuarie 1988

Grija pentru sufletele celor adormiți.

... Dacă Dumnezeu văduvește pe cineva, cel ce rămâne, să facă și pentru cel plecat prilej de scăpare. Ferice de vădu-

vele ce se păstrează curate, și vai de văduvele ce nu-și păstrează curată văduvia lor, și vai de soții lor răpoși! Sunt vămile pline ca ciorchini de struguri, că nu se mai fac soroacele plăcute lui Dumnezeu, să poată trece sufletul treaptă cu treaptă. Faceți soroace plăcute lui Dumnezeu, cu mâncare primită la Dumnezeu.

31 decembrie 1987/13 ianuarie 1988

Iubirea de Dumnezeu. Necredința prigonitorilor. Cinstirea trupului bisericii lui Hristos.

... Dacă iubești pe tată și pe mamă și pe copiii tăi mai mult decât pe Dumnezeu, te-ai păcălit amar. Dacă iubești pe Dumnezeu mai mult ca pe toți ai tăi, atunci te duci la El cu toți ai tăi.

... Dacă ar ști lumea ce fac Eu, din nou M-ar răstigni, căci în locul unde M-am coborât, a aflat lumea că acolo e un Prunc, dar nu știa ce Prunc, și a stat la pândă să-i prindă pe ai Mei, și Mi-au luat trâmbița și Mi-au dus-o prin închisori, și iată ce a mai rămas din satul acela!

... Cât de pierzătoare de suflet e bogăția pământească! Cel ce ține la ea, se păcălește amar, se bucură că are bani mulți. Dacă ai bani mulți, cumpără ceva, și cu acel obiect cumpărat să poți trece la fericire. Cumpără fapte cu care să te poți strecura la Mine.

... Preoții dinainte nu dădeau voie să intre în bisericuță dacă nu era fecioară. Dar acum vine bătrână și cu copii și pune cununiile pe cap. Of, cine răspunde? Preotul acela.

Un preot n-a ieșit din altar să pună cununiile, pentru că a știut că nu e fecioară, și s-a dus peste el în altar să-l anunțe. Dar o femeie care a știut cum este lucrul, s-a repezit la mireasă și i-a luat albul din cap și i-a pus basmaua, și atunci preotul a cunutat-o. Preoții astăzi se grăbesc și la slujbă, și fac ieșirea la popor ca să plece unde au ei de dus.

9/22 ianuarie 1988

Mărturisirea păcatelor. Lucrarea cuvântului învățaturii cerești să nu fie vândută la necredincioși.

... Când mergi să te mărturisești, spune la preot ura ta, invidia ta, mândria, hula, nesocotința față de Dumnezeu, dar cuvântul lui Dumnezeu care se strecoară el la tine, nu-l vinde ca păcat, nu-l ridică pe preot împotriva, că acesta e păcat. Cuvântul Meu spre tine nu e păcat; el te scapă de păcat, te învață să nu faci păcatul. Dacă e Dumnezeu, Care te conduce cu cuvânt coborât de la cer prin duh ceresc, e mai conducător preotul ca Dumnezeu?

17/30 ianuarie 1988

Paza cea de la Domnul.

... O, de câte ori v-am oprit Eu plecările când am văzut cursa vrăjmașă că stă în calea voastră! Când stați în grija Mea, Eu conduc și ocrotesc cu grija Mea.

24 ianuarie/6 februarie 1988

Lipsa învățaturii de la Dumnezeu. Nelucrarea preoților.

... Câtă lume ar căpăta vederea, dar nu are cine să i-o dea, că nu se îngrijește nimeni nici de el, dar nici de altul. S-a umplut pământul de slujitori, dar vede cerul sfânt cum se uită numai să umple tolba. Nu-l doare de poporul care vine să-i dea bani, să-l aducă la lumină. Cine vine în biserică să

aducă liturghie, Dumnezeu vede și scrie. Dar preotul care nu aduce poporul la lumină dă seama la judecată de banii pe care i-a câștigat.

31 ianuarie/13 februarie 1988

Domnul îndeamnă omul la calea mântuirii.

... Copiii Mei, iar vă spun: M-am dat vânzării și chinurilor morții ca să-l câștig pe cel ce Mă vrea și Mă ascultă și Mă îmbrățișează. Îl îmbrățișez și Eu pe cel ce Mă îmbrățișează. Am scos mâna din cui și îl îmbrățișez, și îngerul îl scrie în cartea cerului pe veci. O, dă-ți seama că ești rugat cu binele! Hai, când te roagă Dumnezeu, că tu Îl rogi când nu ți-o place ce o veni peste tine, dar atunci te lasă Dumnezeu în dureri până te vei spăla de toate poftetele. Când ți-e greu să lepezi tot, gândește-te la Acela Care S-a lepădat de toate, gândește-te la cei ce au primit chinuri și moarte prin jupuirii, trași pe roată, prin răstigniri și bătăi, și au suferit și nu se despărteau de Dumnezeu. Că dacă v-aș aduce unul, la soare te poți uita, dar la el nu, că a câștigat fericirea prin suferințe.

6/19 februarie 1988

Domnul îi încearcă omului credința și îi ocrotește viața.

... Să vă spun ceva: a coborât Tatăl cu sfântul Petru ca să cerceteze poporul dintr-un sat. A luat-o de la prima casă și s-au făcut cerșetori. Nimeni nu i-a primit, nici preotul din sat. Nu i-a primit, pentru că nu era nimeni cu pregătire de Dumnezeu. Și am mers așa în tot satul și nimeni nu M-a primit. Abia când s-a terminat satul, am bătut la poarta unei case sărăcicioase. Acolo era o femeie văduvă, cu trei copilași: „Eu vă primesc, dar n-am nimic de mâncare, căci ca să adorm copiii, am luat o balegă și am băgat-o în sobă și am mințit, ca să se culce până se coace turta din sobă“. Dar Eu i-am spus: „Femeie, scoate turta din sobă, că nu e balegă“.

La grăirea Noastră femeia s-a dus și a scos turta, dar era o pâine frumoasă și rumenă. Atunci femeia a înțeles că Acela nu era altcineva decât Dumnezeu. Și am zis: „Femeie, scoate trei porții de pâine, egale, și dă întâi la cei trei copii“.

Dar cel mic a început a plânge, ca lui să-i dea porția mai mare. Și am zis: „Femeie, acesta are în el duhul lăcomiei“.

După aceea, am dat femeia afară și i-am zis: „Vezi movila aceea mare? Iei pe cei doi copii și te duci cu ei, și când vei ajunge acolo, să te uiți înapoi spre sat să vezi ce e“. Și a zis femeia: „Doamne, dă-mi voie să-l iau și pe cel mic, că mi-e milă de el!“. „Ia-l!“ i-am zis. Și când a ajuns acolo la movilă și s-a uitat înapoi, tot satul era scufundat sub pământ; numai turla bisericii se mai vedea un pic. Tot satul a dispărut, și a rămas o baltă mare pe tot întinsul satului, o baltă albă. Acest sat e lângă Brăila, și întâmplarea a fost în zilele voastre.

15/28 februarie 1988

Sfârșitul păcatului. Nunta Mirelui ceresc.

... De ce nu mai pot să țin pământul? Ia omul soție și stă cu ea un pic și face copii și pleacă după alta. O, omule, cu ce te-ai ales? Cu pierzarea ta. Merge femeia la bisericuță, merge s-o vadă lumea cu ce e îmbrăcată. Merge și face crucea strâmbă și umple catastiful lui satana, că preotul care trebuie să-i aducă la cunoștință nu face nici el cruce dreaptă.

Am spus că sfârșitul veacului e cu nunta Mielului. Mirele e și Judecătorul. Mireasa Sa e bisericuța cu cei ce o slujesc și cu toți cei ce au slujit-o și au iubit-o. Tot cerul așteaptă

întâi să intre cei de pe pământ la masă, și pe urmă să intre și ei. La nunta pământească dai bani ca să stai la masă. La nunta cerească trebuie pregătire, să fii curat, ca să te îmbrac cu haină strălucită. De acolo nu mai pleci; e pe veci.

19 februarie/3 martie 1988

Proorocie pentru duh de credință.

... Ați pus pasul pe anii durerilor. Caută în Scriptură, că zice că atunci când vor mai fi doisprezece ani până la 2000, sunt anii durerilor. Dar nici nu va fi până la 2000, că atunci pășește turma și Păstorul. Dacă nu crezi, vei trăi și vei vedea. Cine nu crede până nu vede, nu ajunge să vadă.

21 februarie/5 martie 1988

Portul creștinesc nu mai este în biserică.

... Fiecare vine în bisericuță cum îi place lui; și fecioara și mamă, cu capul gol, mascată, mai sărută și icoanele, mai face și o închinăciune în bătaie de joc, și mai vrea și mântuirea. Pentru fiecare sărutare pe icoane Măicuța varsă o lacrimă pentru fiecare în parte.

28 februarie/12 martie 1988

Păcatele de pe pământ.

... Dumnezeu a zis cândva: «Creșteți și vă înmulțiți!». Dar cum? Să se umple pământul de curvie și de mame care nu vor să aibă copii și îi fac bucățele, după cum am adus vedenie la ochii unui preot, cum aduna pe o apă neagră bucățile de copii și le arunca în barcă și îi făcea întregi? Vai, mame, vai! E plin pământul de mame și tați de felul acesta.

6/19 martie 1988

Domnul plânge pentru necredința oamenilor.

... Am murit pentru tine. M-am vândut pentru tine ca să te fac bine. Am fost pe pământ și am dus-o și Eu greu ca și tine. Vrajmașul M-a ispitit și pe Mine, și lucra prin toți care Mă huleau și Mă batjocoreau și Mă bolovăneau. De ce? Că nu le plăcea învățătura Mea, ca și astăzi. Cum aș spune Eu astăzi să lepede femeia pălăria și pantalonii? O, decât să se lepede, mai bine dă cu piatra în Dumnezeu și în acela care-i spune de la Mine.

12/25 martie 1988

Îndemn la veghe pentru preoți.

... Toți slujitorii bisericilor, de când au început să facă școală, slujesc bisericuța pentru pântecel lor. Unul la zece mii dacă mai e pe placul lui Dumnezeu. Am întocmit un sfat: slujitorul care se va prezenta cu popor adus la mântuire, acela va scăpa de judecată.

21 martie/3 aprilie 1988

Pentru sfânta Împărtășanie trebuie pregătire cu trupul și cu sufletul.

... Ce de lume! Ce de lume! Ce de copii aleargă să se împărtășească, de parcă ar fi Împărtășania lapte! E vrednic de ea, nu e, se duce și o ia cu burtica plină până în ultima zi. Până în ultima zi mănânci ce-ți place, și ai venit la împărtășit, dar ține seama că n-ai fost vrednic, și vei răspunde curând.

Întâi să-ți faci trupul curat și pe dinăuntru și pe dinafară, să ștergi catastifal lui satan. Și copilul, mămicuțo, e împărțășit, că n-a știut că tu i-ai dat mâncare care n-a trebuit. Dar fiecare mamă răspunde de copilul ei.

28 martie/10 aprilie 1988

Domnul suspină pentru rătăcirea din biserici.

... Câți preoți fac slujba până iau banii la popor, și gata, pleacă în grabă că e meci, că au musafiri. Nu-i urâți. Să nu ziceți că duceți banii la preoți. Preotul răspunde de ban dacă nu face ce trebuie să facă din el, iar Eu îi scriu jertfa ta. Dumnezeu nu te învață să-l urăști pe preot, că răspunde el dacă nu face ce trebuie să facă. Fiecare preot răspunde. Fiecare preot e dator ca la poporul care-l înconjoară să-i deschidă inima și calea spre lumină.

3/16 aprilie 1988

Omul deștept este cel ce iubește pe Dumnezeu.

... O, copilule al Meu, nu fi deștept numai pentru lume. Dacă ești deștept, cercetează să vezi că nu e nimic în lucrarea lui Dumnezeu ca să te ducă la pierzare, ci e ca să te ocrotească.

26 aprilie/9 mai 1988

Îndemn spre sfânta Împărtașanie și spre toate cele sfințite.

... Dragostea ta e cuiul cel mai dâr, care răzbate prin orice și răzbește în orice.

... Întotdeauna să ții seama de fărâmița din trupul Celui ce Și-a întins mâinile pe cruce. Întotdeauna să nu bagi altă hrană în tine înainte de sfânta anafură, care este de la Mine. Să ai în casă întotdeauna. Nu da nimic trupului tău până nu-i dai mai întâi hrană duhovnicească. Atunci înseamnă că Îl ai pe Dumnezeu.

... Nu mai vreau să țin pământul pentru tineretul de azi. Pământul nu e creat de satana. El a creat numai durere și amar. Durere aduce în toate. Păi să-l iubești cât de mult, și tot în foc te duce. Asta e plata lui: te desparte de binele tău și te duce în foc. Nu mai are cine să spună. De aceea am făcut această minune, să vin din cer să vă spun de ce să vă feriți.

1/14 mai 1988

Preoții de azi nu slujesc cu frică de Dumnezeu și nu învață lumea la ținerea legilor Domnului.

... A dat Dumnezeu ajutor la mulți ca să-și câștige darul de preot, și nu auziți din gura vreunui preot să strige că vine sfârșitul. Nu, că-i e frică. Păi preoții din vechime strigau, nu puneau cununiile la tineri dinainte dacă nu erau copii curați, și nu ieșea preotul din altar cu cununiile. Azi, de s-ar face mireasă și bătrână, albă în cap, n-are treabă preotul, și trece peste rânduiala pe care o are cu Dumnezeu, dar răspunde cu durere.

... În fiecare bisericuță coboară cete de îngeri și privesc și ascultă slujba și lumea cum se poartă, cum se închină, cum se roagă, cum se îmbracă. Păi nu veni la bisericuță să-ți faci poftă de vorbă cu cine te întâlnești. Dacă ai venit la biserică, roagă-te și te îmbracă smerit, nu cu haină luxoasă, să te vadă lumea luxos.

... Și îngerații plâng cu saț și se duc în plâns la chipul Maicii Mele; în loc să se bucure de sărutare, lasă o lacrimă pe această sărutare. Păi dacă astăzi lumea nu mai e mulțumită cu

frumusețea pe care i-a dat-o Dumnezeu... Se sulemenesc femeile, se fac ca satana, și de aceea nu mai privește Dumnezeu la fața pământului și a hotărât Dumnezeu spălarea pământului, pentru că pământul nu e făcut de satana.

16/29 mai 1988

Legea sfințeniei nu este urmată în biserici.

... Poți să ai fapte bune câte vrei; întinarea te dă înapoi și te scoate afară de la Mine.

Dacă preoțimea ar afla ce lucrează Dumnezeu, o, ce-ar împărștia ei pe poporul Meu! O, ce l-ar face ei praf și pulbere! Dar are Tatăl și preoți care au milă de poporul care-L înconjoară, care spun la popor cum să facă crucea și cum să vină la bisericuță. Dacă este în biserică popor îmbrăcat în toate chipurile, și poporului nu-i aduce la cunoștință preotul acela, atunci și preotul ia parte la păcat. O, lume, lume, intră în biserică cum se cuvine! Să intri cu haină smerită, că femeile au luat portul bărbaților: pantaloni și căciulă și toate. Cum să se mai îmbrace bărbatul? Nu se mai cunoaște care e femeia și care e bărbatul. Nu se mai cunoaște care e mama și care e fiica.

21 mai/3 iunie 1988

Vine Domnul să împărățească pe pământ.

... Acum, altă viață vine pe pământ. Vine o singură conducere: conducerea lui Dumnezeu. Vrajmașul lui Dumnezeu nu va mai avea urmuliță pe pământ. El știe, și de aceea face prăpăd acum.

30 mai/12 iunie 1988

Venirea Domnului îi alege pe cei ce sunt ai Săi.

... De ce a întocmit Dumnezeu această minune? Văzând că vrăjmașul a întocmit și el ceva, ca toată zidirea să o ducă la iadul său și nu mai are cine mai lumina pentru că toată zidirea trăiește după placul său și al vrăjmașului, a întocmit Părintele cerului și al pământului o minune, să vină în ajutorul inimioarelor care-L mai vor, să le ajute, să le pregătească, să le conducă după placul Său. Pentru că vrăjmașul a întocmit și el în așa fel ca tot cel ce nu vrea, să nu lase nici pe cel ce mai vrea să meargă spre lumină. Este pus ca toată zidirea lui Dumnezeu s-o facă să trăiască pe voia lui, pentru că știe ce-l așteaptă.

6/19 iunie 1988

Proorocul Ilie ajută lucrarea împotriva necredincioșilor.

... Țara română e cu spatele la Dumnezeu. Țara română și conducătorul e pentru dărâmarea templului lui Dumnezeu, dar voi vedea. Vom trăi și vom vedea. Fiecare popor în vremea de demult când se răscula împotriva lui Dumnezeu, mânca bătaie, și tot așa și acum va fi, și veți vedea. Profetul Ilie, care e ridicat la cer cu trup cu tot prin viața lui curată, a hotărât să Mă ajute pe Mine să pregătesc, să scot pe vrăjmașul de aici, și am să-l rog să vină să trăsnească el cu biciul lui după vrăjmașul, și în orice inimă îl va găsi, trosnește și inima și trupul. Nu credeți? Sfântul Ilie izbutește să-l scoată pe vrăjmașul de aici, dar o să usture inimioarele dacă au ținut pe vrăjmașul în inimă.

14/27 iunie 1988

Limba să fie mădular al slavei Duhului Sfânt.

... Oprește-ți limba, puneți-o la punct! Limba e cel mai aprig mădular al trupului, care umple catastiful satanei și te duce la judecată. Grăiți cuvânt în așa fel să aduceți bucurie și celor din jur și lui Dumnezeu. Grăiește cu gurița să te ducă la fericire și nu la iad.

16/29 iunie 1988

Împotrivirea preoților asupra poporului Domnului. Pregătirea pentru veșnicie.

... Trupul are o viață scurtă, iar sufletul are o viață nesfârșită, și acum a sosit momentul ca să-l trezești. Acum nu mai e momentul să zici: „Aha, sunt tânăr, și mai încolo caut pasul pocăinței”. Te-ai păcălit amar! Mai încolo, cum zici tu, e sfârșitul tău și te-a apucat nepregătit.

... Bunul Dumnezeu S-a născut din Fecioară curată. Maica Domnului s-a născut din poruncă, din părinți care Mă iubeau pe Mine și care erau bătrâni prin vârsta înaintată, și Dumnezeu le-a dat-o pe Maica cerului. Dumnezeu a avut nevoie de o Mamă curată, curată, cea mai curată dintre toate. Așa s-a născut și ea.

19 iunie/2 iulie 1988

Purtarea de grijă pentru cei adormiți.

... Cel mai plăcut soroc e cel făcut în post, cu mâncare de post și fără băutura satanei. Adevărul vi-l grăiesc, că dacă preotul a gustat băutura satanei, nici slujba nu e primită. Poate că acel răposat a mai avut și el greșeli, dar dacă cei rămași îi fac soroace plăcute lui Dumnezeu, urcă treaptă cu treaptă, și îl aduce Dumnezeu la locul lui; Dumnezeu îi dă locul la fericire. Nu lumea care-ți cere băutura îl scapă pe răposat, ci Dumnezeu.

25 iunie/8 iulie 1988

Semnul Domnului și al durerii Lui.

... O, de ce te uiți cu mirare și nu știi ce să crezi? Ți s-a schimbat scrisul din albastru în roșu. Eu, Dumnezeu, Care Mi-am dat viața pentru voi, Eu, Care am sânge în mâini și în picioare și în coasta Mea însângărată, ți-am amestecat scrisul cu sângele Meu, să-Mi scrii durerea Mea cu sângele Meu.

5/18 iulie 1988

Proorocie pentru cer nou și pământ nou.

... Mi-e dor să vină clipa ca vrăjmașul să nu mai conducă pe nimeni, să nu mai stăpânească pe nimeni. Vreau pământul curat ca o oală nouă și împodobit cu tot felul de bunătați. Mă duc în cer, la masa Mirelui ceresc, iar apoi coborâm pe pământ nou, spălat, și nu ne va mai supăra vrăjmașul. Faceți voia lui Dumnezeu, și lângă Dumnezeu veți fi.

7/20 iulie 1988

Proorocie pentru durerile sfârșitului lumii. Ocrotirea poporului Domnului.

... La ce să mai țin pământul? Pentru tineretul de azi, care, dacă-i place să umble despuiat, așa umblă și stă pe malul mării? Și să vedeți cum se va umfla marea, cum s-a mai întâmplat. Se va umfla marea și va acoperi goliciunea de pe malul ei. Durerile au început în multe țări, cu avalanșe de ză-

padă, cu inundații, cu foc, după cum sunt țările de departe de Dumnezeu. Dar aici, unde este cuibul lui Dumnezeu, unde este coborârea lui Dumnezeu, am voit să ocrotesc, ca să întăriți pasul pregătirii.

14/27 iulie 1988

Masa nunții Mirelui ceresc.

... Am întins mesele în cerul sfânt și am plecat după tine, meseanule, pe pământ, și vreau să-ți dau haină strălucită și hrană cerească, dar fă-te curat, că de unde știi că Dumnezeu îți va face ocrotirea cu trup cu tot, cum a fost cu Noe? Și când l-a scos din corabie, l-a făcut pe Noe moștenitor al pământului spălat.

23 iulie/5 august 1988

Ungerea cu sfântul mir, pentru ocrotirea poporului.

... Folosiți ungerea; nu faceți nici un pas neatins cu mir din candelă. Aveți grijă, fiilor, nu ieșiți afară din casă și nu mișcați nimic până nu vă ungeți cu sfântul mir, că vrăjmașul așteaptă să vă dărâme. Stă vrăjmașul la pândă.

... Acum sunt bogat în milă, dar Mi-a pregătit lumea o haină a mâniei, și când M-oi îmbrăca cu ea, nu mai am milă.

29 iulie/11 august 1988

Slăbirea puterii lui satana, prin rugăciune cu tămâie.

... Cât îi putea, să te ferești de satana! Să aprinzi tămâie și prin casă și pe afară, și când pleci să dai și pe tine cu tămâie, și atunci satana fuge. Să înveți certările pe nevăzute și să le zici, ca să nu aibă satana putere să-ți facă nici un rău.

8/21 august 1988

Proorocie: vreme de încordare peste România. Maica Domnului cere ocrotirea României. Conducătorul României este amenințat de vrăjmașii lui pentru căderea lui.

... Luați aminte! Se pregătește o încordare, o ciocnire. Văd inimile celor ce o pregătesc. Văd ce voință au și ce gând au. De ce credeți că Dumnezeu strigă grăbirea pașilor voștri? Trebuie, tată, să vină ceva și peste cei ce stau cu spatele la Mine.

... Dacă săvârșiți și bine și rău, nu ajungeți în bine niciodată, că trebuie să iei plată și de la rău, și așa mergi la cântar, și nu se știe. Tată, calea către Dumnezeu e spinoasă și e dureroasă. Cui nu-i place această cale, face un pas, doi pe ea, și dacă-l înțeapă ceva, fuge și merge pe calea cea largă a pierzării.

... Vedeți, fiilor, că într-o parte lucrează Dumnezeu cu cei ai Lui, iar pentru cei ce sunt cu spatele am altceva. Nu vă amestec și pe voi în bătaia celor ce sunt cu spatele la Mine. Nu vă speriați; fiți cumiți. Vă spun în șoaptă: să nu vă lipsească niciodată rugăciunea. Rugați-vă să nu muște cineva din România, iar dacă mușcă, să-l muște pe conducătorul ei, că el a dus-o cu spatele la Fiul Meu.

Cel ce a adus comunismul în România, s-a întors cu fața la Mine.

Conducătorul României așteaptă ceva, așteaptă să fie mușcat. Tată Creator, lucrează să n-o lași pe România pradă cruzimii care mușcă din ea fără milă! Ferește-o de oamenii cruzi, să nu intre în România, că dacă intră, nu ies cu mâna goală.

O, se pregătește o vărsare mare de sânge. Toată lumița de astăzi îl iubește pe satana, nu pe Dumnezeu. Dacă zice satana să umble bărbatul despuiat, despuiat umblă. Dacă zice satana să umble femeia pe drum despuiată, despuiată umblă. Păcatul e în culmile lui. Mulți vor să muște din România. Vor mulți să-i las să intre, și apoi nu vor ieși cu mâna goală. Prietenii conducătorului țării au văzut bogățiile și frumusețile României și vor să guste și să muște din ele.

... Măicuța Mea este stăpâna și cumpănitorea acestei încordări; șade cu mâinile întinse și cu toată tăria ei strigă pentru România. Trebuie să-l muște ceva, trebuie să-l muște un șarpe pe conducătorul României. Se cere ocrotirea României și el habar n-are de ea. O, ce va răspunde pentru ce a dărâmat? Ce au zidit conducătorii României din trecut, au zidit pentru fericirea sufletelor lor, dar conducătorul de astăzi a zidit pentru trupuri, să aibă unde sta, și a stricat bisericuțele ce s-au lucrat în trecut. Bisericuțele s-au lucrat în zilele în care trebuia să se lucreze, nu în zilele de sărbătoare. Dar zidurile care s-au ridicat astăzi în locul celor dărâmate s-au făcut în zile de sărbătoare. Iată, și-a făcut rost de judecată acest conducător.

... Cel mai mârșav păcat: mândria. Este doamnă mare mândria în această lume. Curvia și mândria sunt niște doamne.
15/28 august 1988

Domnul întărește poporul pe stânca ascultării și a credinței.

... Iată, am adus trâmbița Mea la ochisorii acestui trup. Niciodată de când strig prin gura ei n-am adus trâmbița Mea cum am adus-o acum. Acest trup să folosească ungerea, că vrăjmașul ar vrea s-o nimicească așa cum a făcut cu primul trup prin care am cuvântat.

... Fiilor, dacă începe cumva ceva din semnele sfârșitului și vă apucă pregătiți, să nu vă speriați; nu se lipește nimic de voi. Stați tari pe stânca cea puternică.

Vrăjmașul nu mai are treabă cu lumea; are treabă cu ce e al Meu; aici are el munca lui. În lume nu se mai duce, în lume nu mai are ce face. O, el știe ce-l așteaptă, știe că după spălarea pământului nu mai calcă piciorul lui pe pământ și nu mai supără pe nimeni atunci.

Căutați preoții cei mai buni, că nu mai găsim preoți cu durere de durerea Mea. Unul la zece mii dacă intră în cer.

21 august/3 septembrie 1988

Proorocie împotriva tineretului cel fără Dumnezeu.

... După cum v-am mai spus, se încordează acea pregătire pentru tineretul care aleargă după poftele lui. Să intre și el un pic la durere, că l-a adus duhul rău pe placul lui, l-a adus să spună că nu mai este Dumnezeu.

26 august/8 septembrie 1988

Îndemn la iubirea de Dumnezeu. Proorocie pentru învierea morților.

... Cine nu primește și nu voiește această hrană pe care numai Dumnezeu ți-o poate da, nu e bun de nimic. Cel ce nu voiește și nu primește hrana de la Dumnezeu, e bun la treburile pământești, dar dacă nu s-a hrănit cu această mană, pierde ca fumul. Nu e bine să trăiești fără Dumnezeu. Nu e bine să gândești vreodată că n-ai nevoie de Dumnezeu și că poți să trăiești și fără El. Trupul e dator să alerge după binele sufletului și nu să stea nepăsător de viața sufletului, pentru că cine stă nepăsător, după spălarea pământului fiecare suflet care a pierit se întoarce la trupul lui; e învierea morților. Chiar dacă ai terminat

de o sută de ani cu viața, la judecată te întorci cu sufletul în trup și vii la judecata de apoi, și atunci ce-ai să răspunzi? Cine a lucrat și a trăit fără milă, va sta în fața înfricoșătorului divan al judecății. Dar cum va sta și ce va răspunde?

5/18 septembrie 1988

Pomenirile pentru adormiți să se facă după voia cerească.

... Mulți răposați au plecat fără să fie apropiați de Dumnezeu. Mulți nu s-au străduit în viață, și rămâne dator cel rămas. Eu vă aduc la cunoștință, la ce e al Meu, să aveți grijă de răposați. Dar lumea câți răposați are! Și nu le mai pasă nici de morți, nici de vii, și nici nu le fac soroacele pe placul lui Dumnezeu! Și cu ce să-i scoată? Cu plăcerile fiecăruia? În clipa de față cel mai de preț și mai de folos pentru suflet e sorocul în zi de post, adică în posturi.

14/27 septembrie 1988

Milostenia să fie dată la cei săraci.

... Lumea nu știe nimic. Nu sunt primite soroacele cu mâncare de carne și cu băutura satanei. Pentru răposați nu se pune așa ceva. Pentru ei se face mâncare curată, dacă s-ar putea mai mult în posturi.

Fiilor, voi să dați pomană la cei săraci, căci bogatul dacă primește duce acasă la porc. Dacă-i place carnea de porc, să crească porcul cu mâncare curată, să poată lua și el cu limba din mâncarea lui, dar când porcul scapă și mănâncă orice murdărie, citiți ce scrie în sfânta Scriptură.

... Da, tată, nici pește mare din ocean nu dau voie să mănânce la cei din pregătirea Mea, căci peștele se hrănește cu sânge de om. Acolo unde sunt războaie, se amestecă apa cu sângele. În toate apele sunt trupuri de oameni morți.

16/29 septembrie 1988

Îndemn la credință statornică.

... Nici o credință nu e mai dreaptă ca ortodoxia. Nu luați altă cale, că e greșită. Așa cum a fost calea Domnului, așa a fost și calea ortodoxiei.

Fiți atenți, că Măicuța Mea acum cere grăbirea, că toată zidirea e cu vrăjmașul. Stai lângă Mine o clipă și nu-ți place și pleci tot la vrăjmașul. Îți vine o durere, vii din nou la Mine ca să scapi de durere, și dacă te scap, iarăși uiți, și te duci iarăși la vrăjmașul, și tot așa până când sosește judecata, și cine știe cum te găsește?

2/15 octombrie 1988

Ungerea cu sfântul mir ocrotește. Cei necredincioși nu pot birui împlinirile Domnului. Îndemn la post plăcut lui Dumnezeu.

... Ce-ți mai trebuie dacă ai cuvântul Tatălui ceresc, care coboară și vine lângă tine și te încurajează? Și dacă grăiesc prin această gură și dacă iau loc în acest trup, tu trebuie să Mă simți că sunt lângă tine și trebuie să te alături și să te depărtezi de toate relele.

... V-am dat la îndemână luminița din perete. Oriunde veți pleca, luați din candelă și vă ungeți, că am făcut ungerea aceasta cu putere și cu ajutor.

... Cei de astăzi au legătura între ei prin carnetul de partid, iar comunismul nu dă voie să mergi la biserică. De aceea, ei parte de Dumnezeu nu vor avea. Vine momentul să vă forțeze să vă depărtați de Dumnezeu. Nu vă vor mai da pâine da-

că nu aveți carnetul. Ei asta vor, dar vor rămâne ei fără pâine și fără veacul fericirii. Nu ajung ei până acolo, că este un strigăt al Măicuței Mele.

... Păsărelele Mele, vă așteaptă aripile pentru zbor.

... Pregătesc ce este al Meu și îl țin sub aripa Mea. Dacă ați vedea cu ochisorii cum merge satana cu fiecare om, de o parte îngerașul, și de cealaltă parte satana! Păi moșii și strămoșii trăiau pe placul lui Dumnezeu, țineau posturile, nici linguri de dulce nu foloseau în post, că ziceau că intră unsoarea de la mâncarea de dulce în ele, așa de mult țineau la post, și de aceea aveau hambarele pline. Acum nu mai are omul nimic. Se scoală și ia plasa în mână și pleacă după hrană.

24 octombrie/6 noiembrie 1988

Moștenitorii Domnului pe pământ nou.

... De vreți să trăiți pe pământ, aveți răbdare, că spălăm pământul de toată murdăria, și apoi vă fac moștenitori pe pământul curat, dar și voi să fiți curați. Tată, procurați-vă din timp hrană pentru lumina din perete și n-o țineți aprinsă la ochii lumii. Păstrați-o, că aceea vă aduce lumina cerului.

26 octombrie/8 noiembrie 1988

Cei împrunși vor moșteni veacul cel nou.

... Tată, ai fost prunc când te-ai născut și n-ai știut să faci nici un rău nici ție, nici lui Dumnezeu. Așa te vreau și acum, curat și cu trupul și cu sufletul, ca pruncul.

29 octombrie/11 noiembrie 1988

Îndemn la duh de pocăință peste obștile din mănăstiri. Ierusalimul vechi; Ierusalimul nou.

... Eu cobor cu dragoste și cu iubire cerească în acest loc (mănăstirea Nămăiești, n.r.), dar uite ce Mi-a băgat vrăjmașul aici! Am pus deoparte o mare bucurie pentru ce am aici, și uite ce face vrăjmașul! Locurile sfinte, cuibulețele Mele, am zis să fie punctul cel mai de preț pentru cer. Eu vă dau din mila cerească și părintească. Ce ziceți? Să am încredere, sau nu? Cămăruțele pe care le-ați făcut, le-ați făcut lux, tată; lux, și hăinuța tot lux. La Dumnezeu nu trebuie lux. Dumnezeu coabă în sărăcie, și bogatul zgârcit merge în iad. Ce aveți aici!

... Se duc oamenii să vadă ce e acolo, la Ierusalim, dar Ierusalimul cel nou aici e, tată, și veți vedea minuni. Lumea vede Ierusalimul patimilor Mele, dar Ierusalimul cel nou e aici.

4/17 noiembrie 1988

Domnul proorocește ocrotirea poporului.

... Mă ascund aici, în acest piept, și vă învăț din tot adâncul bunătății lui Dumnezeu. Nu se lipește de voi nici prăpădul, nici judecata. Cum ar fi cineva în fundul unui puț și coabă cineva o prăjină, acela se ține strâns de prăjină și iese. Țineți-vă strâns de această prăjină până veți ajunge cu cerul sfânt, că dacă te desprinzi, cazi în adânc. Așa este ceea ce lucrez Eu azi ca să vă scap de rău. Pentru asta Mă zbat.

13/26 noiembrie 1988

Ierusalim nou, ținut în taină. Moaștele sfântului Ioan Botezătorul. Poporul Domnului să se despartă de lume.

... Preoțimea nu știe că aici se clădește Ierusalimul cel nou. Acum el e ascuns; nu vreau să-l dau pe față. E așa cum

ai începe o casă, și cei ce au început lucrul s-au îmbolnăvit, și am făcut rost de alți lucrători și tot îl termin. Atunci n-ați văzut că vrăjmașul era între voi și bătea din palme când am luat trâmbița Mea.

... S-au descoperit prin lucrarea Mea moaștele sfântului Ioan Botezătorul și s-a făcut întrebarea la cei ce stau mari dacă-l primesc în țară, dar nu s-a dat răspunsul. E trupul fără cap, cum l-au îngropat când i-au tăiat capul. Maica Mea strigă ca să fie primit în România. Cine l-o primi, acela are scăpare. E ca un bulgăre de aur. Nu vă spun unde e. Rugați-vă ca să fie primit în România. Rugați-vă ca România să primească moaștele nașului Mântuitorului.

... Vine clipa să vă deosebească Dumnezeu de lumea aceasta. Tată, o să vină clipa să vă împarfumez cu mireme cerești, să mirosiți de la distanță, și voi face minuni cu voi, dar stați de partea Mea.

23 noiembrie/6 decembrie 1988

Preoții au prigonit lucrarea cuvântului și vasele sale. Alesul Domnului, Irineu, întărit și mângâiat pentru credința lui.

... Primul trupușor prin care am lucrat, nu de preot a fost băgat în temniță? O, și n-a mai fost în stare să lucrez prin el, și l-am călit prin moarte. Acum e viu și Mă servesc de el, e duh ceresc și are misiuni nevăzute. L-am pregătit pe cel dintr-o rădăcină cu ea, și Mă servesc de acest trup.

... Acest slujitor, Irineu, e copilul Meu, și l-am ocrotit pe unde a fost. E slujitorul bisericii Mele.

O, fiule, îți dau povață să slujești în așa fel ca să vii cu slujba până la cer. Ți-am purtat de grijă pe unde ai fost și am privit cum te-ai purtat și te-am adus înapoi și ți-am făcut parte să fii în barca Mea. Când ți-o fi dor de mângâierea Mea, să vii să ți-o dau.

Fiule, crezi că Eu sunt Dumnezeu? „Da, Doamne.” Să fii iubitor de creștini, că tot cel ce-L iubește pe Dumnezeu, iubește și pe creștini. Cine îi urăște pe creștini, îl urăște pe Dumnezeu. Când ți-o fi dor de mângâierea Mea, să vii după ea aici, că în altă parte n-am unde să ți-o dau, dar să vii cu dor.

24 noiembrie/7 decembrie 1988

Întărirea duhului iubirii de Dumnezeu.

... Să nu înțelegi greșit. Cine iubește lumea, acela moare. Cine iubește faptele lumii, acela moare. Nu iubiți ce iubește lumea, că lumea nu iubește cu iubire sfântă. Iubirea să fie între voi iubire duhovnicească, nu diavolească. Să nu iubiți faptele lumii, faptele rușinoase, faptele rele.

14/27 decembrie 1988

1989

Hrana de pe piață nu este curată.

... Decât ar mânca omul carne de pe piață ca să se spurce, mai bine ar mânca pâine cu ceapă. Pe sfântul Ilie îl hrăneam cu hrană din cer, că îi trimiteam corbii și îl hrăneam cu pâine și cu carne, dar era din cer. Atunci se tăiau junci, miei pentru jertfele lui Dumnezeu. Acum nu mai aduce nimeni nici o jertfă și nici viață plăcută lui Dumnezeu nu se mai aduce, și de aceea nu mai e primită nici o jertfă.

20 decembrie 1988/2 ianuarie 1989

România este sub ocrotire cerească.

... În toate țările am dat câte o durere. Toate țările au primit pedeapsa morții. Să aveți ochi pentru Dumnezeu să vedeți că numai aici, în România, nu am dat. A fost ocrotită, că aici e lucrarea lui Dumnezeu.

28 decembrie 1988/10 ianuarie 1989

Neascultarea îl depărtează pe om de Dumnezeu.

... Cine fuge de Dumnezeu, e mort, a murit. Să plângi de milă pentru sufletul lui dacă a plecat de la Dumnezeu.

5/18 ianuarie 1989

Pilda nemilostivirii și a milosteniei bineplăcute Domnului.

Mă face câte o durere să uit degrabă, că iată o întâmplare adevărată.

Trei feciori, rămași orfani de părinți, nu le-a mai rămas nimic de la părinți și s-au hotărât ei și au făcut o turtă mare cu bruma de făină ce au găsit și au împărțit-o în trei și au zis: „Să plecăm departe pe cale; poate om găsi undeva de lucru să ne hrănim”.

Au mers câteșitrei până la o răspântie. Acolo au scos mâncarea și au mâncat fiecare din turta lui. Stând ei așa, a apărut la ei și un moș: „Să trăiești, moșule! Ce faci? Scose-ram și noi un pic de hrană, și apoi plecăm fiecare pe alt drum, unde ne-o duce Dumnezeu”.

Cel mai mic a zis: „Stai, moșule, colea și mănâncă cu mine!”. Dar îi ziseră cei doi: „Ai grijă ce faci, că ne trebuie mâncarea”. Dar el a zis: „Ia, moșule, și mănâncă cu mine!”.

Și mai departe i-a întrebat moșul: „Ce gânduri aveți?”. Iar ei au răspuns: „Nu știm dacă va împlini Dumnezeu”.

„Frate, dacă prin moșul acesta te aude Dumnezeu?!”, a zis cel mai mic.

„Ce vrei să dobândești?”

„Iaca, moșule, să-ți spunem.”

A zis cel mai mare: „Eu vreau să-mi fac o cireadă de oi, să am ciobani, să am turme de oi și să stau la stână. Cine va trece pe la poarta mea, să le dau brânză și lapte”.

Apoi, cel mijlociu: „Eu, moșule, aș vrea să am o casă pe un deal, să am vie multă, cu strugurii cei mai aleși, și cine va trece pe la poarta mea, să le dau struguri și vin să bea”.

„Bine este. Eu Îl rog pe Dumnezeu să vă ajute la amândoi să împliniți dorința.”

Iar cel mic: „Eu, moșule, vreau să am casa la o răspântie așa cum este aici. O casă nu prea bogată; cine va trece pe la poarta mea, să dau. Mai întâi, să am o nevastă pe gândul meu, și cine o trece pe acolo să-i dau mâncare, să-l îmbrac dacă este gol și să-i dau drumul”.

„Bine te-ai gândit! Și ție să-ți dea Dumnezeu după gândurile tale. Să se îplinească toate.”

Apoi, frații s-au despărțit. A trecut un timp destul de mult, și toți au dobândit ce au gândit când le povestiseră lui moșul. Apoi, moșul a trecut pe la poarta celui cu oile și a cerut să-i dea și lui ceva de mâncare.

„O, moșule, dacă aș da la toți așa!... Noi muncim. Nu pot să-ți dau.”

A trecut, apoi, pe la cel cu strugurii: „Dă-mi și mie o cană de vin!”.

„Aha, moșule, du-te de aici, ești prea pretențios.”

„Ai muncit tu ce ai acum?”

A plecat moșul supărat și amărât, zdrențăros, plouat și plin de noroi. Se duse și la cel mic.

„Nu vrei să mă lăsați și pe mine într-un colț să mă pot usca?” (îi spune femeii care venise la poartă)

„Hai, moșule, hai în casă!” L-au luat amândoi, unul de o parte și altul de o parte și l-au îmbrăcat cu hăinuțe curate. Nu voia moșul să intre în casă, că zicea că e plin de noroi și murdărește camera.

„Hai, moșule, nu-i nimic că ești noroit!” Și l-a culcat în pat și i-a dat să mănânce. Ce s-a întâmplat cu cei doi? Le-a luat Domnul tot ce au avut, și numai cel mic a rămas cu ceva. Cei doi, cu legătura în mână, așa cum au fost când s-au întâlnit cu moșul, așa au rămas.

Așa se va întâmpla, tată, și cu voi, cei pe care v-a ajutat Dumnezeu, și voi ziceți că e munca voastră, truda voastră. Nu mai ești cu Dumnezeu, ți se ia tot ce ți-am dat.

15/28 ianuarie 1989

Domnul Își descoperă lucrarea Sa și pe poporul Său.

... Tată, tată, strigătul Meu va ajunge la suprafață, va ajunge auzit de toată România; veți vedea cu ochii că își face loc să iasă la lumină. Iese Dumnezeu să lucreze lucrarea Sa. O, cât v-am condus neștiuți de nimeni!

17/30 ianuarie 1989

Fiii familiei Chivulescu, din cetatea Căprioru, cer la Domnul binecuvântare pentru haina preoției.

... Dacă te apucă prăpădul și nu ești gata, toate se vor lipi de tine. Păi dacă M-ai dat la spate, ce să-ți fac?

Vrăjmașul îți bagă bețe în roate să nu împlinești fericirea. Păcatul cel greu, acela este care nu te lasă să intri în cer. Poți să le împlinești pe toate, dar trebuie să împlinești și curățenia trupului. Mai repede îți iartă Dumnezeu din celelalte.

Lumea nu știe ce vrea Dumnezeu. Vreau să ies la bun sfârșit cu această pregătire. Dacă nu vă place această pregătire, nici nu urâți pe Dumnezeu, că vă faceți parte de pedeapsă mai rău ca Iuda, pentru că Iuda a vândut un singur om, dar vânzarea de astăzi strică planul lui Dumnezeu, strică pregătirea tuturor.

... Dacă vrei să îmbraci haina de preot, să îmbraci haina de monah. Nu în forma monahiei, dar vreau să te am ca un monah. Vrei? Nu prea vrei. Dar să te găsească venirea Mea acolo unde vrea Dumnezeu. Eu ți-am dat cuvântul Meu dacă-l vrei. Nici unul dintre voi nu vrei să îmbrăcați haina de monah? De ce nu vrei? Că vrei căsătorie. Dacă vrei căsătorie, înseamnă că ieși din planul lui Dumnezeu. Nu știți nimic, nu vrei nimic, dar nici pe Dumnezeu nu-L credeți. Vă dau binecuvântare să-l bucurați pe tătucul vostru plecat la cer. El și-a câștigat viața de veci. El dorește ca toată familia lui să fiți lângă el în cerul sfânt.

20 ianuarie/2 februarie 1989

Duhul fățarniciei dintre popoare.

... Conducătorul României se crede cel mai iubit de către toate țările, dar să știți, tată, că au mare ură pe el. Se lingușesc față de el, dar în dos au o ură că l-ar mânca și pe el și pe țara lui.

12/25 februarie 1989

Durerea Domnului pentru Ierusalimul patimilor Sale.

... Nu mai dau binecuvântare pentru drum la Ierusalim, că dacă am dat binecuvântare Mi-am căpătat dușmani. Acolo e Ierusalimul patimilor Mele. Aproape Mă doare când Îmi

aduc aminte de Ierusalimul de acolo. Nici n-aș mai vrea să mai aud de patimile Mele. E locul nașterii, e locul chinurilor, e locul durerilor Mele. Acum clădesc alt Ierusalim, mai de preț, pentru bucurie, nu pentru plâns.

19 februarie/4 martie 1989

Domnul binecuvintează grădinița cuvântului și lucrul rugăciunii săvârșite pentru spulberarea a tot vrăjmașul.

... O, iată, fiilor, călăuza Mea cerească nu este spre vedere ca să se vadă. Acum este prin cuvânt, că am lăsat cuvânt nou peste voi. Cuvântul Meu să fie auzit de voi, să fie auzit bine și să se împlinească totul pentru binele tuturor.

Fiilor, în numele Preasfintei Treimi, Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt, vă dau vouă apa cea vie care vă lipsea. V-o dau să vă adăpați cu ea și să trăiți prin ea și întru ea, să vă împuterniciți prin ea și întru ea, și să vă întăriți întru ea și prin ea, și să spulberați prin ea pe tot vrăjmașul; prin ea și prin puterea călăuzei cerești. Fiți binecuvântați cu a Preasfintei Treimi binecuvântare și prin cuvântul Preasfintei Treimi și prin voința Preasfintei Treimi.

Ceea ce vă dau acum, este și va fi tezaur scump, sfânt și puternic, și de aceea dau. Dau să se săvârșească de către inimi și trupuri curate, ca să fie putere spre curățirea a tot răul și vrăjmașul. O, tată, tată, și bisericuța este sfântă și curată, dar slujitorii de astăzi nu mai au teamă ca să slujească în ea cu inimă și trup curat. O, fiilor! Vai de cei care îndrăznesc de a nu sta în sfințenie înaintea Mea, că în loc să le fie spre curățire și mântuire, le va fi spre osândă pe veci.

Iată porunca Mea cerească: în numele Preasfintei Treimi, rostesc retragerea acestui tinerel din munca pământescă în munca duhovnicească. Fiule, să fii cu întărire și cu ajutor ceresc întru toate. Să fii cu ocrotirea Mea în fața celor vrăjmași. Să fii binecuvântat întru toate și cu toți cei de aici. Să fii pentru spulberarea vrăjmașilor și a împotrivorilor și să lucrezi în numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh. Amin.

12/25 martie 1989

Zi de mărturie, tăinuită în cele cerești.

... Cobor și Mă aciuez în acest trup, că pământul e murdar, e plin de tină și de păcat, și pe timp ce trece nu mai aveți pe unde călca cu piciorul.

... Iată, v-am făcut fotografie să o am în cerul sfânt. Acum nu v-o arăt. Ați văzut lumina care v-a învăluit? V-am făcut o fotografie. Știți când v-o arăt? Când voi fi îmbrăcat în haina de judecată. Atunci îl trimit pe arhanghelul Mihail să vă aducă în fața Mea nu pentru a fi judecați, ci pentru a vă bucura. Vă voi arăta fotografia de azi, căci azi, prin sfătuirea Preasfintei Treimi, vi s-a făcut sfințirea și ungerea peste această casă. Binecuvântată să fie această casă și această zi. În fața judecății de apoi voi arăta tuturor fotografia aceasta și pe cei ce M-au căutat și M-au iubit și M-au prețuit.

Minune ca aceasta nu mai este alta pe pământ. Are Dumnezeu fel de fel de minuni pe tot pământul, dar ca aici, unde coboară Însuși Duhul Celui ce Și-a întins mâinile pe cruce, nu e. V-am spus că se întocmește în tot cerul sfânt o nuntă cerească. Cum într-o familie se pregătesc niște miri cu mult timp înainte de ziua nunții, așa și Eu te pregătesc pe tine, poporul Meu. Am întins mesele și am plecat pe pământ după meseni, să-i pregătesc pe voia Mea. Am și în cer meseni. E plin cerul de meseni, dar nu intră nimeni la nuntă până nu-Mi aduc mesenii Mei de pe pământ.

Fiți atenți, nu plătiți nici răul cu rău, nici binele cu rău. Fă-i bine celui ce-ți face rău, nu-i da în cap că ți-a făcut rău. Eu am plătit răul cu bine, și M-a făcut Dumnezeu Judecătorul și Lumina lumii. Și azi ce sunt? Un umil cerșetor pe la inimi. Cobor din cer să vă rog să aveți milă unul de altul și de Mine. O, dacă Mi-ați vedea ranele sângerate!...

20 martie/2 aprilie 1989

Descoperirea vânătorilor. Proorocie pentru sfârșitul conducătorului României.

... S-a găsit o inimă din locul cel mai de preț al Meu (*Maria Achim, n.r.*), și nu s-a lăsat satan până nu a smuls-o ca să dea pe față tot ce lucrează Dumnezeu. S-a scris acolo la dosar, dar dosar s-a făcut pentru ea, și vine la judecată cu el. Dosarul nostru e frunză pe apă. Înfierbântați rugăciunile, să coloșim dosarul. Postul și rugăciunea te duc la Dumnezeu, prin orice spini și mărăcini.

Anul viitor, prima durere este să îmlânzească inimile răutăților și gurițele clevetitorilor. Stai să treacă anul acesta. Zidește, aleargă după fel de fel și nu gândește la sfârșit (*Ceaușescu, n.r.*). A pus cincinal peste anul 2000. Nu știe el. Cine să-i spună? Și de-i spune, crede el că nu va ajunge la 2000? Din prima durere a sfârșitului îl pun jos.

25 martie/7 aprilie 1989

Lumea nu gândește la Dumnezeu.

... Spun și Eu la ai Mei, dar lumea nu știe ce vine peste ea. Se culcă botă, se scoală botă; lume fără Dumnezeu. O, cine Mi-a făcut Mie această durere, de Mi-a pus pe România cu spatele la Mine?

31 martie/13 aprilie 1989

Proorocie pentru dureri peste lume.

... Cine a dărâmat bisericuțele? Cine? Că înainte se zideau. O, de asta grăbesc. Am Eu ac de acest cojoc care Mi-a adus pe satan în inima României. O să vedeți anul viitor ce vine pentru umilirea la o parte din lume. Cine se grăbește, nu suferă. Suferă cine este fără Mine. Din anul 1990 încolo, va fi numai pentru durerile sfârșitului, câte una, câte una. Aveți grijă să nu rămâneți pentru dureri.

3/16 aprilie 1989

Planul Domnului pentru mersul lucrării cuvântului.

... Acest trup era să fie de mult plecat, dar i-am pus un căpătâi de viață, ca să înrolez prin ea ce mai am de înrolat.

7/20 aprilie 1989

Apropierea durerilor pentru cei ce fac dureri.

... Vine peste România ceva. Fiți precauți, că nu pentru voi dau dureri.

9/22 aprilie 1989

Ocrotirea poporului creștin.

... Vă dau de știre că s-au întins cursele să vă prindă, și nu vreau. V-am ocrotit până acum. Nu vreau să vă las în cursă, căci cursele ce s-au ivit sunt grele. Anul acesta, tată, anul ce vine, vine ceva și pentru gurile răutății și ale strămbătății. Iată,

pentru că ei vor să pună capăt la conducerea Mea cu care vin spre voi, fac prăpăd mare cu cei ce nu Mă lasă să lucrez.

10/23 aprilie 1989

Trezire peste omul lumesc.

... O, lume, lume, ce vei zice când vei vedea că soarele va rămâne un corp întunecos și nu va mai avea lumina sa? Ce vei zice când vei vedea stelele că pică din cer ca prunele din prun? Cum te va cuprinde frica cea mare și plânsul amar! Dar n-am ce să-ți fac. Spatele aduce spatele, că și când am dat potopul, numai desfrânare era pe pământ.

12/25 aprilie 1989

Crucea va fi biruința.

... Tată, toți iubitorii lui satan se pregătesc de arme de tot felul, dar crucea Domnului Iisus Hristos va fi arma biruinței.

14/27 aprilie 1989

Cei întâi chemați și sprijiniți de rugăciunea celor rămași cu Domnul.

... O să vă vadă ochisorii când voi face strângerea, ce vor zice cei chemați întâi. Doi vor fi într-o casă, pe unul îl iau, pe altul îl las. Câtă plângere o să fie când or vedea! Pe Mine Mă doare de acest spate întors, dar pe ei nu îi doare că au întors spatele binelui lor. Dar vor striga cei ce îi am, și pentru ei: „Doamne, întoarce-i și pe ei! Dă-le un bici pe spate, să simtă usturime și să se întoarcă de frică“.

18 aprilie/1 mai 1989

Anunțarea durerilor. Traiul lumesc în mănăstiri. Plânsul pământului.

... Anul acesta va fi cum va fi, dar anul viitor va primi pedeapsă a sfârșitului, că se vor astupa gurile răutății. Cine nu crede, va vedea.

... Monahii, care ar trebui să fie siguri de ei, trăiesc tot ca lumea, că lumea vizitează mănăstirile ca să se distreze, aduce mâncare și băutură, și beau și mănâncă monahii Mei și stau cu trupul pe lux, și au uitat că au un jurământ depus lui Dumnezeu. O, de la mâncare și băutură vin toate câte sunt rele.

Rugămintea lui Dumnezeu să se împlinească iute, că vine spălarea pământului. Dacă v-ar auzi urechile strigătului pământului, e jale: „Doamne, Doamne, cum mă mai ții așa? Spală-mă mai curând, că nu m-ai zidit să fiu pământul lui satan“.

2/15 mai 1989

Pedepsirea împotrivorilor.

... Peste cei ce au stricat bisericuțele Mele să vezi ce plătă vine. Regii au zidit bisericuțe, dar conducătorul de azi le-a dărâmat. Va răspunde la judecată. Am spus: când va aduce pe România la starea la care a fost, scapă și el de bătaia lui Dumnezeu.

... Se sculase peste bisericuța cineva să scoată monahii-le din mănăstiri (*Iustin patriarhul, n.r.*), și iată, i-am dat o sulită și l-am dus în pământ.

8/21 mai 1989

Ținerea sărbătorilor strămoșești.

... Hai, de acum încolo, înainte cu împlinirea! Dar, ca să nu vă descoperiți, țineți și una și alta în ochii lumii: și stilul cel

nou, dar, cu inima fierbinte, pe cel vechi, românesc, iar pentru ceea ce s-a călcat câtă vreme s-a călcat, răspunde acela care a stricat așezările. Răspunde el, pentru că voi n-ați știut până acum. Eu nu v-am adus la cunoștință; M-am temut să nu vă pierd. Așa cum, după ce am oprit întinarea, Mi-au întors mulți spatele. Dacă v-aș mai fi spus și aceasta mai din timp, ați fi spus că e prea de tot. Acum, când veacurile sunt gata, și-am spus cum pot să te aduc lângă Mine. Că iată, postul sfinților apostoli pe stilul cel nou e de trei, patru zile, dar pe stilul românesc e de două, trei săptămâni. Mult va răspunde cel ce a schimbat, că iată, înainte de judecată a ajuns la rău, iar la judecată va fi să răspundă pentru atâta omenire pe care a dus-o la întuneric. Dacă vreți să țineți și stilul cel nou, Eu vi-l trec și pe acesta, pentru ce n-ați ținut până acum. Dați cezarului ce-i al cezarului, ca să nu te descoperi și să vină împotriva ta, că dacă-i dai și lui ce ai să-i dai, acoperi ce vrei să-I dai lui Dumnezeu.

29 mai/11 iunie 1989

Pentru sfânta Împărtășanie trebuie mare pregătire și viață sfântă.

... De ai ști și numărul de stele, de ai avea deșteptăciune cât de multă, dacă n-ai legătură cu Dumnezeu, degeaba mai trăiești.

Mă doare că lumea face rând la ușa sfântului altar cum ar face la pâine sau la carne, ca să se împărtășească, pregătit, nepregătit, omul. Și răspunde și cine o ia și cine o dă. Ai înțeles, părinte, acest popor, dacă e curat și trupul și gurița și inima? Păi dacă nu ești pregătit, nu e spre mântuire, e spre osândă. Cu trupul plin de întinare, plin de clevetire și de ură, iei foc, arde dacă nu ești pregătit.

13/26 iunie 1989

Domnul îndeamnă la înfrânarea de la carne. Preoțimea nu mai este pe voia lui Dumnezeu.

... Își face Domnul cărare prin burnița lui satan ca să mai sfătuiască pe ai Săi pe care îi vede cerul sfânt că mai aleargă după Dumnezeu. Nu iubi carnea și bogăția pământescă. Acestea nu țin de căldură, că Dumnezeu iubește săracul și aleargă după el. Fugiți de carne ca de foc!

... Fiule, tot ce rostește gurița ta să fie spre spulberarea a tot răul de peste tot. Ferește-te, tată, că și Eu te feresc, și ai mare grijă să-Mi împlinești ce ți-am dat.

Aleargă azi tot tineretul să se facă preoți cu seminar. Aude Tatăl multe, dar oricât ai fi de deștept, nu capătă cel deștept preoția, ci o capătă acela care o cumpără cu bani. Și preoțimea de azi, unul la o mie dacă intră în cer, că e pe placul buzunarului și al familiei sale, nu să aducă popor la mântuire și la lumină.

20 iunie/3 iulie 1989

Lubirea de păcat cheamă mânia peste pământ.

... Am folosit cuvintele cele mai de preț pentru fiecare, și unii tot nu se înfricoșează. A făcut satan beția dulce, s-o folosească toți, și femeile. Sunt în stare să prăpădesc pământul pe loc, dar Mă opresc, că n-am îmbrăcat haina mâniei. Până acum sunt tot în haina dulce a milei, dar ferească cerul de mânie care vine. Tineretul e cea mai mare durere pentru Dumnezeu. Toți ascultă de satana; cu Dumnezeu le e rușine.

10/23 iulie 1989

Domnul proorocește ocrotirea poporului.

... Am venit acum, mai înainte de spălarea pământului, cum am venit și înaintea potopului când l-am găsit numai pe Noe și l-am băgat în corabie și a plutit pe deasupra. Am venit și acum cum am venit și înaintea focului când am trimis doi îngeri de l-au scos pe Lot. Și acum iarăși am venit, să vă scot și pe voi. Dar nu oblig pe nimeni.

13/26 iulie 1989

Domnul binecuvintează grădina cuvântului.

... Să fie binecuvântat acest locaș; și trăitorii din el să fie binecuvântați; și toată rugăciunea ce se ridică de aici să fie binecuvântată. Feriți acest cuib de ochii vrăjmași, că Eu Mă odihnesc în acest cuib.

17/30 iulie 1989

Cine stă cu focul în gură, cheamă focul pe pământ.

... Când va veni sfârșitul acestei lumi, se va chinui în dureri și va striga să vină moartea, și moartea nu va veni. O, e în stare omul și noaptea să stea cu pipa în gură, cu focul în gură. Ce durere va fi peste lume! Nici o durere nu este mai mare ca focul. E gata anul cu primele dureri; e gata, e în prag. Vine durerea!

21 iulie/3 august 1989

Poporul Domnului să iasă din mijlocul lumii.

... Tată, fiți atenți și fără îndoială și fără cârtire ascultați această poruncă. Dumnezeu știe de ce vă dă această poruncă. Cei ce sunteți ai Mei și stați în blocuri, să vă faceți mutarea din aceste blocuri, că în curând se vor prăbuși și se vor face mormane. Blocurile sunt lucrute duminica. În ele se săvârșește mare nelegiuire și multă viață fără Dumnezeu. Retrageți-vă și ieșiți din blocuri. Faceți-vă o casuță așa, după putere, cum credeți voi că puteți duce viața cu Mine.

23 iulie/5 august 1989

Domnul ocrotește țara română prin rugăciunea poporului creștin.

... Vezi, tată, țara ta, că n-a venit nimic peste ea? Am un mănunchi de creștini în ea, și pentru acest mănunchi de creștini prețuiesc această țară. Acest pământ românesc a fost apărat cu sânge. Un glas din cer strigă apărarea acestei țări. Ai să-ți dai seama, copilul Meu, că pentru tine, ca să te pregătesc, am ocrotit țărișoara ta.

1/14 august 1989

Taina rugăciunii din grădina cuvântului. Preoții pregătesc prigoană pentru creștini, dar Domnul ocrotește poporul.

... Feriți acest cuib și păstrați-l, că aici se înalță rugăciuni către Mine. Mulți preoți îi văd Eu fără curățenie. Nu pot să prețuiesc slujbele lor așa cum prețuiesc rugăciunile de aici. Aici iau rugăciuni din guri curate și din trupuri curate.

A strigat un preot într-o bisericuță: „Pică în osânda bisericii cel ce îndrăznește să facă rugăciuni separate“. O, tu care strigi așa, tu ești sub osânda bisericii, că tu ești cum nu trebuie. Tu după ce slujești în biserică te duci acasă și te apuci de petrecere, de băuturică și de întinare, dar cei pe care-i am în

acest acoperământ slujesc cu mâinile curate, cu inimă curată, și atunci cum să nu prețuiesc ce am aici?

O, fiilor, păstrați-Mi cuibul acesta, păstrați-l acoperit.

14/27 august 1989

Tăinuirea coborârii cuvântului. Întețirea rugăciunii tainice.

... Am coborât în acest cuib, și ce am adus este numai pentru ce este aici. Nu voiesc să știe nimeni de coborârea Mea aici. Mergeți înainte, tată, cu mare ascundere, cu mare dibăcie, după cum v-am dat învățătură, că vin mulți și scormonesc, dar să nu vă temeți. Acum e vremea să-ți faci groapă în pământ și acolo să te rogi, că rugăciunea ta mai ține pământul.

În orice vreme grea veți fi, nu lăsați rugăciunea ce v-am dat-o. O, dacă l-ați vedea pe vrăjmașul! E în stare să crape, să bușească, să trosnească în clipa rugăciunii ce o faceți aici, dar Dumnezeu v-o păstrează ascuns, pentru că o prețuiește. Eu am văzut ce se sapă și ce cursă se pregătește. Vrăjmașul caută acum ca chițorlanul, pe ascuns, ca să calce peste cuibul Meu de aici, dar puterea rugăciunilor care se fac aici când dorm și apele, îi taie puterea.

... Tată, ori de câte ori vă va fi dor de cuvântul lui Dumnezeu, cereți la Mine, și Eu voi coborî în acest locaș al Meu și vă voi hrăni.

Acest trup Îmi trebuie să ajung cu el până unde vreau Eu să ajung.

22 august/4 septembrie 1989

Grija pentru rugăciunea de la miezul nopții.

... Vă dau cuvânt ceresc. Dormiți ziua, ca să faceți rugăciune la miezul nopții când doarme totul. Fiilor, după ce faceți rugăciunea de seară, odihniți-vă, iar noaptea sculați-vă să-Mi slujiți. Ce am Eu aici e pus de Mine deoparte. Nu are nimeni ce am Eu aici.

... Vreau să presar, tată, o mână de grâu după spălarea pământului. Mănușita aceasta de grâu, trebuie cu mare grijă să o păstrez să nu Mi-o mănânce moliile.

Fără frică întăriți rugăciunea cea puternică. Prin ea se stinge tot răul. Trebuie să aduc ceva, să pun capăt acestei răutăți.

30 august/12 septembrie 1989

Păstrarea tainică a grădinii coborârii cuvântului.

... Dacă nu aș fi acoperit acest locaș, ați fi picat toți în mâna vrăjmașilor. Țineți-Mi-l ascuns, să pot coborî așa cum știu Eu. Doar ai Mei să știe, cei care știu ce lucrez Eu aici, căci ceea ce fac Eu cu voi aici, are mare legătură cu cerul, dar țineți tainic lucrul Meu cu voi.

... Preoții nu mai au durere pentru om. Poate să meargă omul în fundul iadului, preotul nu mai are grijă.

... Tată, nu poate pune omul mâna pe miere și să nu bașge în gură. Ori cu împărțășania, ori cu țuica. De s-a înfruptat omul din ea, nu e voie să mai ia Trupul și Sângele Celui ce S-a ținut pe cruce. Dar cine să-i mai spună preotului și omului?

19 septembrie/2 octombrie 1989

Preotul Leonard, din parohia Glodeni, ridică prigoană asupra fiilor grădinii cuvântului, iar Domnul îi proorocește pedeapsă.

... Iată, slujitorul bisericuței din localitatea de aici se înfoaie împotriva Mea și a fiilor lucrării Mele, dar Eu îi voi da

suferință și i-o voi dubla până va ajunge cu capul la picioare. Eu i-am trimis cuvântul Meu ca să-l ridic și să-l întăresc, dar el a luat-o pe drumul satanicesc, să-Mi facă Mie rău.

... Fiilor, voi nu știți, dar Eu știu. Satana rămă prin toate inimile, dar în curând spăl numele lui și al iubitorilor lui. Stați lângă Mine și veți vedea lucruri mari. Noe când l-am băgat în corabie, n-a văzut potopul. Și cu voi tot așa fac. Chiar și cutremurul de vine peste căsuțele voastre, nu vi le dărmă, că e stânca Mea puternică cu ele. Atunci veți vedea minunea.

... Fiți atenți cu toții, că vrăjmașii vor să nimicească tot poporul lui Dumnezeu. Înapoia Mea, satano! Ce cauți tu unde nu este al tău? Nu-ți ajunge câți ai adus pe placul tău?

Fiilor, v-am spus mereu că tot ce fac Eu peste voi este pentru spulberarea vrăjmașului.

23 septembrie/6 octombrie 1989

Ispitirea celor credincioși.

... Unde vede satana că am suflute mai bune, acolo se bagă și el cu scula care-i vine a se potrivi. Nu e vorba de lume, ci e vorba de ai Mei, care Mă ascultă.

26 septembrie/9 octombrie 1989

Alesul Domnului, Irineu, are trimitere ca întâi-stătător al bisericii românești din Ierusalim.

... Să stau de vorbă o clipă cu o inimioară de a Mea, cu Irineu. Aici este cuvântul Tatălui, voința Tatălui.

Hai, că ai dorit, și gata, s-a împlinit, dar dacă nu lucrăm să dau ajutorul, nu puteai răzbi. Dumnezeu e părintele tău, și pe unde te-am dus, în cărucia Mea te-am purtat și te-am adus. Acum iar ești trimis să pleci departe. Am voit ca să-ți opresc plecarea, dar iată, tot trebuie. O, nu te mâhni, că și acum te voi purta în cărucia Mea.

Mergi acolo, că nu mergi la pieire. Voi căuta să te întăresc, să te sfîntesc și mai bine prin toate câte vei vedea. Vei vedea locurile sfînte ale patimilor Mele, Ierusalimul durerilor Mele. Te voi duce în cărucia Mea pe orice cale pe unde a fost Dumnezeu îndurerat, și tot Dumnezeu te va aduce înapoi. Mergi fără frică. Eu tot Mă lupt ca să-ți opresc plecarea, dar de nu pot răzbi în inimile lor, Eu îți voi face această cale, această plecare, să-ți fie cu folos, cu bine întru toate. În tot pasul te voi ocroti de tot răul. Te voi purta ca o mamă care-și duce fiul în cărucia sa. Să nu-ți piară din gând și din pas iubirea pentru Dumnezeu. Împlinește numai binele, și ajutor să dai unde e nevoie, că vei primi în loc ajutor. Am voit să-ți dau de plecare mângâierea, să pleci mângâiat. Amin.

28 septembrie/11 octombrie 1989

Începutul semnelor sfârșitului. Poporul creștin să stea sub ocrotirea învățaturii Domnului.

... De acum încolo o să vedeți fel de fel de semne ale sfârșitului. Ați pus pasul pe anii sfârșitului. Lucrați în așa fel să nu se lipească de voi.

... Am întocmit lucrarea Mea de pe pământ. Cu tot cerul am întocmit-o, cu toată nădejdea, ca toți cei legați de ea să fie și ai Mei. Țineți candela aprinsă, ca să fie și inima aprinsă, și ungeți-vă cu ea, voi, și corăbiuța cu care plecați. De aceea vă învăț, că nimeni nu vă mai învață de bine. Am lăsat preoții în locul apostolilor, dar lor le e frică de stăpânirea lui anti-christ, că și pe cel ce mai e pe voia Mea îl atrag.

Dacă cutează cineva să-Mi strice lucrarea Mea, să-Mi strice mila Mea cu voi, parte de milă nu va avea; își capătă durere de zece ori mai mare ca a lui Iuda.

16/29 octombrie 1989

Domnul cere rugăciune de ocrotire din gura ucenicilor Lui.

... Ceea ce lucrez Eu aici, este întocmit de Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt, împreună cu tot cerul Său, ca să pună Dumnezeu deoparte o mână de bun al Său.

Copiii Mei, strigați și spuneți așa: „*Ocroțește, Doamne, cuibul acesta al Tău!*“. O, fiilor, atât mai prețuiesc, și locul în care am coborât întâi.

Toată îngerimea și tot cerul sfânt este cu privirea și cu urechea la tot ce am dat să se lucreze aici.

Începutul durerilor sfârșitului este anul acesta. Cine aleargă după Dumnezeu, va scăpa.

24 octombrie/6 noiembrie 1989

Prigonitorii se vor prinde în însăși cursa pusă de ei lucrării Domnului.

... Tată, Dumnezeu vede ce cursă a întins satana cu oamenii lui pentru copilașii Mei. Tată, iar vă dau cuvânt. Să știți că sunteți urmăriți pas cu pas, și de aceea nu vreau să vă văd prinși, și de aceea vă dau cuvânt de știre că voi întoarce armele împotriva celor ce vă pândesc.

9/22 noiembrie 1989

Proorocul Ilie lucrează să-i întoarcă pe necredincioși.

... Tată, fiți atenți, că vă dau ceva de știre. Vine sfântul Ilie să facă o vizită pe pământul acesta și ia cu el o părticică din ce-o ști el că trebuie pentru usturimea și umilința fugiților de Dumnezeu. Atunci să-i văd pe cei ce nu le-a plăcut de Dumnezeu.

Stânca Golgotei este stropită cu sânge nevinovat și este întărită în temelie și nu se va prăbuși în veci, și nici cei ce se vor alipi de ea nu se vor prăbuși, și nici nu vor pieri în veci.

Of, e grea crucea, tată. Acum, aproape de vârf, toți o lasă și fug, tocmai acum când să se aleagă cu bucuria. Dar și pentru Domnul a fost grea. Cădea sub ea, Se scula și o ducea până în vârf, și L-a întins pe ea. Dar pentru cine, mări? Pentru cei ce fug de Mine?

Of, tată, tată, nu fugiți de cruce, tată, oricât de grea vi s-ar părea.

15/28 noiembrie 1989

Conducătorul României este prins în însăși cursa pusă de el.

... Iată ce am adus! Bucurie, în loc de plâns. În loc să plângeți voi prin temnițe, plâng vrăjmașii lui Dumnezeu și ai poporului Meu, că nu Mi-l lăsa să-și caute mântuirea. Tatăl a spulberat întunicul, burnița și furtuna care copleșiseră tot pământul. Iată, tată, cum s-a învărtit roata. Cursele ce au fost puse pentru voi să vă prindă, i-au prins pe ei.

... Iată, copilașii Mei, a venit vremea să vă spulber bârna de pe fețele umilite și întristate. A sosit din cer lumina pentru voi. A sosit din cer libertatea pentru voi. V-am spus mereu că dau drumul veninului. V-am spus că M-am umplut de venin până peste pahar. A sosit clipa să vedeți că n-a mințit Dumnezeu. Iată, acum o să vadă vrăjmașul că s-a păcălit, căci

s-a întors roata. Strigătele voastre și ale Măicuței Mele iată ce au adus! Vă spun cu tărie, strigătul Măicuței Mele și al vostru, copiii Mei, rugăciunea voastră cea de foc a adus bucuria, lumina și libertatea de astăzi, dar nu a acelora care până mai alaltăieri strigau în gura mare: „Să trăiască partidul și conducătorul!”.

O, e greu acum să-i mai aduci la placul lui Dumnezeu pe cei ce s-au învățat în marele desfrâu și după placul lumii. Este hotărât Dumnezeu să rămână numai cu bunul Său, să rămână numai Dumnezeu și turma Sa, care va moșteni pământul.

11/24 decembrie 1989

Împlinirea proorociei Domnului pentru sfârșitul tragic al conducătorului României. România este țara Noului Ierusalim și scaunul de judecată al Domnului.

... Nu vă mai puteam pregăti, că vă cuprinsese frica. Vă puseseră cursă. Și iată ce a făcut Dumnezeu! Acum vedeți, și vedeți că este Dumnezeu cu voi. N-a voit Dumnezeu să-l prindă vrăjmașul pe cel nevinovat, pe cel ce-L iubește pe Dumnezeu, și au fost prinși cei fără Dumnezeu.

Nu s-au limpezit bine burnița și valurile vrăjmașiei, dar spulber și limpezesc. Vă dau drumul să aveți dreptul la cuvânt. V-am spus că l-am luat de ajutor pe proorocul Ilie, care l-a adus pe Israelul de pe timpul lui Ahab la Mine. L-am adus și aici în ajutor. Preoțimea era condusă de călăul omenirii, dar acum își așteaptă judecata și pedeapsa.

Scaunul de judecată va fi în România, pe care o spăl acum. Veți vedea cu ochii și adevărul și dreptatea.

... Un picuț de timp pe pământ, și pe urmă veți fi în cerul sfânt, adică pe pământ sfânt, că a sosit și a ieșit la iveală ceea ce cereați și doreați. Această rugăciune rostită de Măicuța Mea și prin gurițele voastre, s-a împlinit, ca România să fie scoasă și scuturată de murdăria lui satan și de întunericul ce o copleșise.

Am văzut cursele întinse pentru ca iubitorii Mei să fie prinși, dar Eu, Domnul, am oprit pasul tuturor și v-am dat cuvânt să stați cuminiți și să întețiți rugăciunea, și iată, am întors roata, ca să cadă în groapă cei ce au săpat groapa. Vă puseseră cursă.

... Românie, Românie, țara Mea sfântă și iubită! Ce te copleșise! Ce te păcălise!

Fiți atenți, că acum este prag de sfârșit de veac. România va deveni Noul Ierusalim și veți vedea cu ochii că Dumnezeu a fost și este cu voi.

12/25 decembrie 1989

Împlinirea proorociilor.

... Încă mai am de măturat și de spulberat pe vrăjmașii Mei și ai voștri. Strigați cu înflăcărare către cer. Lucrați, că trebuie să lucrați viu, că din piepturile voastre trebuie să se ceară și să răsără dreptatea, și să lumineze soarele dreptății pe tot pământul. Și va veni vremea să nu vă mai pitiți cu lucrarea Mea.

... Zicea că el este Dumnezeu, el și ai lui, și zicea că nu mai moare, dar s-a păcălit amar. Îi venea să urle ca un leu turbat când s-a văzut prins și condamnat la moarte. Așa voia el iubitorilor de Dumnezeu, și s-a întors pe el. Am întors, tată, roata pe capul lui. Voia să vă strângă pe voi la beci.

14/27 decembrie 1989

1990

Domnul plânge durerea Sa înaintea României.

... O, Românie, Românie! De ce, tată, îți grăiesc cu blândețe, ca un părinte? Dumnezeu este Părintele tău și al tuturor. De ce te-ai lăsat înșelată de această tiranie? De ce, tată, te-ai lăsat să te tăvălească în această murdărie? De ce te-ai lăsat condusă pe drumul întunericului, de nu mai voiai să-ți arunci nici privirea către Dumnezeu? Mai era un pic și te dădea de răpa fără fund, dar iată, Dumnezeu a sărit ca ars de durere și Și-a întins mâna Sa puternică și nu S-a lăsat învins și a dat de răpa fără fund răul și vrăjmașia ce erau împotriva lui Dumnezeu.

24 decembrie 1989/6 ianuarie 1990

Domnul proorocește daruri duhovnicești ucenicilor rămași și sortește slava Lui peste ei. Domnul vestește încordare în România și peste preoții ei, ca plată a prigoanei și a dușmăniei îndreptate către poporul de ucenici.

... Tată, acest buchețel l-am împletit în anii întunericului, pe sub ascuns. Multe daruri veți avea de la Mine pentru că ați ascultat de pregătirea Mea atunci când nu a fost liberă.

... O să vină momentul să răsune văile de glasurile fiilor lui Dumnezeu.

... Se va încorda rău. Vine pe pământ o neînțelegere nemaîntâlnită. Nu vor reuși să statornicească libertatea și dreptatea și pacea până nu se va face încordare. Altfel nu se poate. Nu vă fie frică. Dumnezeu e cu voi. Urma ca după congresul lor să vă strângă pe toți la beci și să vă nimicească.

O, și preoțimea va intra la murdărie de sânge. Toți cei care voiau și primeau conducerea tiranului vor fi băgați la curățire. S-au umplut preoții de râie. Trebuie curățați. Câți preoți nu-i dușmăneau pe cei ce voiau să-I placă lui Dumnezeu în poporul Meu!

14/27 ianuarie 1990

Nepăsarea celor necredincioși. Păcatele celor desfrânați. Rugăciunea poporului aduce pe proorocul Ilie să curețe păcatul de pe pământ.

... Aud pe mulți care zic: „Hrana nu mi-a dat-o Dumnezeu; e pe munca mea”. Puțin credinciosule, păi dacă Dumnezeu te-ar pune la pat, ai mai putea munci ca să-ți agonisești hrana? Când dai un cuvânt, să te gândești și să nu măhnești pe Dumnezeu sau pe aproapele tău.

... S-a dat acum voie mamelor care nu vor să dea naștere la copii să se ducă să-i dea afară din pânțele. Cine a dat această poruncă? E voia lui Dumnezeu? Dacă nu vrei copii, oprește întinarea. Toți copiii care se nasc peste planul lui Dumnezeu, nu vor trăi, se vor îmbolnăvi de o boală necruțătoare.

Mai e un crâmpei de viață. Nici pe aceea să n-o trăiești curat? Grăiesc pentru cei ce nu înțeleg, nu pentru cei ai Mei.

... Trebuie să iasă la lumină cântarea „Cu noi este Dumnezeu”. La orice rugăciune să cântați această cântare. Iese la suprafață acest cuvânt: „Cu noi este Dumnezeu”, ca să vadă toți că Dumnezeu e cu poporul Său.

Să tragi cu arma român în român, să te omori român pe român, nu a fost niciodată. Se făcea măcel, se băteau cu turci, cu tătari, dar să te bați român cu român, n-a fost de când e veacul românesc.

Din adâncul durerilor oftez. Oftați și voi. Am mai fost îndurerat la potop când am nimicî tot omul, că era rău ca și acum. Nu pot să mai dau potop, că M-am căit și am zis să nu mai dau potop. Știe sfântul Ilie ce va fi pentru curățire.

17/30 ianuarie 1990

Țara română este prigonită de cei străini. Domnul voiește conducător după voia Sa.

... În România va intra o curățire, așa cum se face în casa fiecăruia. Cum era România în veacurile trecute, de trăiau toți după voia lui Dumnezeu? România era ca o casă cu inimi plăcute lui Dumnezeu, dar iată, acum, România este la fel cum ai da o casă la niște chiriași, iar ei au pângărit-o. Toți ochisorii și toate inimioarele să ia aminte că toți care lucrează împotriva lui Dumnezeu nu vor mai călca pe acest pământ. România a fost în trecut pe voia lui Dumnezeu, și acum vreau să o aduc iar pe voia Mea. Țărișoarele celelalte care se vor alătura cu România și îi vor da ajutor, și acelea vor primi ajutor de la Dumnezeu. Cine e cu ură pe România, dintre țări, acelea vor intra și ele la sânge și la curățire.

Dumnezeu vrea să iasă la lumină cu conducerea Sa. Dumnezeu vrea să fie cunoscută pe tot pământul lucrarea Sa. Dumnezeu vrea o inimă și un gând, un drum și o lumină pe acest pământ. Cine voiește pe Dumnezeu, acela va trăi. Cine se împotrivesc, nu va mai putea. Se frământă toți, care mai de care, să fie la conducere, dar nu vor putea nimic bun până nu va veni acela care să conducă la lumină.

... Acum, Dumnezeu are un pic de lucru, ca pe ai Săi să-i pregătească și pe vrăjmașul să-l cucerească, și aceasta se face cu dureri. Vreau să ies la lumină cu conducere dumnezeiască, să fie cunoscută pe tot pământul lucrarea lui Dumnezeu. Până n-o ieși conducătorul care să conducă pe placul lui Dumnezeu, nu se liniștește țara.

Toți preoții care slujesc bisericuțele pentru pânțece și pentru bani, nici unul nu va rămâne.

30 ianuarie/12 februarie 1990

Poporul cel rugător cere venirea regelui României.

... Dumnezeu voiește viață curată în România. Dumnezeu curăță pământul țării românești. Dumnezeu, cu puținul Său popor curat, va birui. O, nu Mă voi astâmpăra până nu o voi aduce pe România pe placul și pe voia Mea. Nu Mă voi astâmpăra până nu-l voi aduce pe conducătorul României, iar el să fie pe voia lui Dumnezeu și să-Mi scoată poporul român la lumină și la mântuire. Eu, Domnul Iisus Hristos, cu turma Mea cea mică voi fi biruitor, și toți ochii vor vedea.

13/26 februarie 1990

Preotul Leonard din parohia Glodeni-Pucioasa pune la cale gând rău peste ucenicii cuvântului.

... Să știți că orice rugăciune pe care o înălțați aici ajunge până la altarul cerului, și ceea ce lucrați e de mare preț la Dumnezeu. Pentru bunul acesta cobor, pentru bunul acesta pierd vremea.

... Până nu va fi la patriarhie conducător pe placul lui Dumnezeu, nu e pace. O, fiilor, feriți-vă de preotul acesta, că în curând fac Eu ce fac cu el. Ori îl îmblânezc pe placul Meu, ori îl scot din altarul bisericii.

... Toți se bucură de libertate, dar Eu am adus libertatea mântuirii, și numai acela va trăi, numai acela va birui, care vrea libertatea mântuirii.

Pământul nu mai Îmi dă pace cu strigătele lui. Strigă la Mine să-l curăț mai curând, că e plin de jeg și de râie și de mâncărime; se scarpină până la sânge. Acest cuvânt e duhovnicesc. Mâncărimea de pe el e jegul lui satan.

... Îmi fac cărare să ies cu cuvântul Meu la lumină. Pentru ce să țin pământul? Pentru acela care are ură pe Dumnezeu? Ați văzut, în ziar scrie puțin, puțin despre Dumnezeu. Totul e freamătul lor, e cuvântul lor. Fiecare se face stăpân pe ce are el.

... Preotul care curvește, dar și slujește slujba, pot Eu să pun slujba aceea? Preoțimea care e cu ură pe poporul lui Dumnezeu, cine-i aude pe cei ce dușmănesc cu inima? Priviți icoanele cu a doua judecată. Acolo se duc toți preoții care întinează darul Meu.

Tineretul de azi nu-L mai vrea pe Dumnezeu. Cea mai mare durere a lui Dumnezeu vine de la tineretul de azi. Tată, strigați cu strigăt fierbinte și cu lacrimi curățirea României. Strigătele puținului Meu popor au întors roata, dar trebuie să lucrăm să aducem deplin libertatea, căci vreau să fac cunoscut cuvântul Meu, să-l știe toată România, dar încetul cu încetul se fabrică oțetul. Cu răbdare și tăcere se face agurida miere.

Tot ce e în România e ca o apă turbure și neagră, cu valuri înspăimântătoare.

20 februarie/5 martie 1990

Plânsul pământului și fâgăduința de la Domnul pentru Eden sfânt pe pământ.

... Pământul este zidirea lui Dumnezeu; geme și nu mai are pace și astâmpăr: „O, Doamne, ascultă-mi o întrebare îndurerată: mă vezi cum sunt și ce e pe mine? Mult mai zăbovești? Cum mă mai poți răbda în starea în care sunt? Grăbește-te, Doamne, mai curând și ascultă-mi rugămintea. Vezi în ce freamăt mare sunt. Curățește-mă pe placul Tău. Fă-mă curat, să mai simt piciorul Tău pe mine. Doamne, sunt zidirea Ta; nu mă lăsa, nu mai pot răbda!“.

Pământule, în curând se va împlini și voia ta și a Mea, dar am și Eu, Dumnezeu, ceva de împlinit. Trebuie să-Mi pregătesc o mânușică dintre cei ce Mă vor, să-i am moștenitori ai tăi după ce te voi curăța. Te voi îmbogăți ca pe grădina Edenului, și o turmă și un Păstor va fi. Amin.

24 februarie/9 martie 1990

Tradiția strămoșilor este lege sfântă și înțeleaptă.

... Văd o întrebare în voi pentru zilele de marți și de joi, între Paști și până după duminica tuturor sfinților. Vă întrebați dacă se lucrează sau nu în aceste două zile. Tată, Eu nu v-aș fi oprit să lucrați în aceste două zile, dar iată, sfântul prooroc Ilie dă de veste poporului său să nu se atingă de ele, pentru că le-a ales să-și verse focul pe cei răi care nu le țin nici pe acea și nu țin nici sărbătorile bisericii și merg la coasă și la sapă și la cusut și la spălat. Eu vă dau spor și ajutor să vă scoateți paguba de timp pentru zilele acestea; vă dau ajutor în zilele celelalte. Nu vreau să văd un copil de al Meu trăsnet sau în altă durere pentru neascultare. Ați văzut când își lasă sfântul Ilie mânia și biciul pe cer, nu știe lumea unde să se bage.

3/16 aprilie 1990

Domnul scoate de sub taină lucrarea Sa și pe poporul Său.

... Toți se luptă să ajungă la înălțime, dar nimeni nu va învinge. Dumnezeu va scoate la lumină lucrarea Sa, și atunci

vă veți încrede în cuvântul Meu. Ies la lumină cu acest strigăt, și mulți din lume se vor întoarce la Mine. Mă lupt să aduc cuvântul Meu la suprafață ca să-l audă și cei ce nu l-au auzit. Cu durere dau orice cuvânt. Fiilor, vă feresc până va veni libertatea deplină, și atunci nu ne mai ferim de nimeni.

3/16 mai 1990

Domnul proorocește venirea regelui României și slava poporului Său binecredincios.

... Rugați-vă pentru coroana română și spuneți:

„O, Doamne Sfinte, ceresc Părinte,
Susține cu a Ta mână coroana română!“.

... Tată, să nu știe nimeni ce fac Eu cu voi aici. E un loc puternic pe care-l țin ca pe o făclie. Pomeniți tot poporul Meu, dar să nu știe ce faceți voi pentru el. Ce fac Eu aici cu voi, nu e nicăieri. Eu am ales aici trupuri curate, inimi curate și locaș curat.

... Fiilor, dacă cereți coroana română, va veni. Vine la putere coroana română. Cereți, și Eu voi împlini, dar cereți fierbinte, în post și în rugăciune, că în lume nu mai este post și rugăciune.

Fiți deosebiți de lume și cu purtarea și cu mâncarea și cu portul și cu inimile. Fiți cu iubire duhovnicească și cu mângâiere cerească așa cum vă iubește Dumnezeu, că nu vă dați seama cât iubește Dumnezeu pe poporul Său. E la fel cum pui apă la rădăcina unei flori să înflorească, și ea crește și înflorește. Cuvântul Meu să vă fie apă vie, să creșteți și să înfloriți ca o floare nemuritoare, care nu se vestejește în veci.

... Faceți-Mi lumină aprinsă peste toată lumea. Vreau prin voi să ies la capăt, să vadă omenirea ce a făcut Dumnezeu cu o mână de popor.

17/30 mai 1990

Deșteptarea poporului român prin poporul cel credincios Domnului.

... Ajutați-Mă să am și Eu o mână de popor. Nu pot să aduc din cer să moștenească pământul. Nu. Ei moștenesc cerul, iar voi dacă veți moșteni pământul aveți legătură cu cerul. Cuvântul care spune: «Fie, Doamne, voia Ta, precum în cer așa și pe pământ», înseamnă un popor de pe pământ ca și cel din cer. Nu știți cum va lucra Dumnezeu când va fi înnoirea. Sunteți datori să fiți împlinitori, ca să fiți poporul lui Dumnezeu și moștenitorii pământului.

... A sosit momentul cuvântului care zice: „Deșteaptă-te, române, din somnul cel de moarte!“.

Fiilor, e coborâtă aici la voi flacăra care va lumina. L-a zidit Dumnezeu pe om și i-a dat suflare de viață. Așa am dat și aici început nou și bun. Am știut și am văzut că e bine. L-am zidit pe om și i-am dat viață. Așa e și aici, se lucrează pentru a se da viață și lumină tuturor. Sunt aici cu cuvântul și cu Duhul. Sunt cu voi, și voi cu Mine. Un popor de pe pământ, ca și cel din cer; precum în cer așa și pe pământ.

... Grăbiți-vă în toate. Dacă sunteți pregătiți cum vă vreau Eu, de voi nu se lipește nimic, pentru voi nu vine nici o răvășire. Aici e flacăra care va lumina. Fiți cuminti, căci preoții care vă urăsc pe voi vor da piept cu Mine. Sfinții din cer au învins pe pământ cu post și cu rugăciune.

... Fiilor, să nu afle slujitorii bisericii ce faceți voi aici, că se înrăiesc pe voi. O, slujba lor nu e nici la degetul cel mic față de ceea ce se face aici. Ceea ce lucrez Eu aici cu voi este hrană și libertate și viață pentru toți ai Mei. Cuvântul pe care-l strigați voi către Mine Eu îl scriu în cartea Mea cea mare. E cuiul care prinde legătura cu cerul.

5/18 iunie 1990

Îndemn la răbdare și la rugăciune.

... Eu sunt un „Eu“ ceresc și nu pământesc, și vă dau cuvânt de mare preț, căci ce am aici, ce lucrez aici Îmi este Mie de mare preț, fiilor. Voi strigați cu glas înfierbântat și cu inimi înflăcărâte, că acest strigăt străpunge cerul. Așa cum Eu strig cu cuvântul ceresc la voi, așa și voi să strigați la cer, că Eu vă împlinesc ce strigați. Tată, nu vă întristați și nu plângeți de cei ce vă hulesc și vă dușmănesc.

12/25 iunie 1990

Semnele sfârșitului lumii.

... Ce va zice lumea aceasta când va rămâne soarele ca un corp întunecat și când vor cădea stelele de pe cer?

19 iunie/2 iulie 1990

Domnul amintește și întărește lucrarea unșilor Lui.

... Fiule Nicolae, te-am adus aici. Aici am locul Meu cel prețuit de tot cerul, o scânteie care trebuie să se aprindă mereu aici. Binele ce-l lucrezi de acum are binecuvântarea Mea peste el. Ajută-Mă, că te cer. Nu pentru că n-am putere, dar vreau să lucrez prin dragostea și iubirea mânuței Mele de popor, ca să pot avea ceea ce am aici ca pe o făclie aprinsă.

De acum încolo să fii cu grija pentru Mine și să-Mi fii de ajutor aici, pentru flacăra care trebuie să ardă aici.

Fiule Spiridon, îți face Tatăl chemarea să vii și tu ca să fii în acest buchet, să-ți dau serviciu aici și să fii strâns unit în acest mănunchi. Aici Mă vei ajuta, dar și Eu te voi ajuta. Vino să fii aici, în cuibul Meu. Ajută-Mă în izbânda cu care trebuie să ajung la capăt.

Fiule cel întâi aici, Iliuță, îți dau ajutor ca să aprindem această făclie vie. Iată, am ales ceva de preț dintre cei din poporul Meu, la care le cunosc inimile și viața. În numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh, am adăugat să fiți trei. Aprindeți, tată, făclia. Sfinții trei ierarhi, Vasile, Grigorie și Ioan, își lasă mereu mâinile peste voi, alături de mâna Mea. Ei sunt veniți de la începutul Meu cu Verginica. Lucrați întreit. Ei sunt cu Verginica, nedespărțiți de atunci și până acum. Lucrați apa cea vie, în numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh. Amin.

29 iunie/12 iulie 1990

Domnul încurajează strigarea către cer a celor trei fiuși ai Săi.

... Cei trei fii unși, mergeți înainte cu rugăciunea și fiți precauți. Vă dau cuvânt să lucrați cu pas puternic. Pomeniți-i pe vii și pe morți, că pomenirea aceasta va fi vie în curând. Pomeniți-i pe toți copiii lucrării lui Dumnezeu din poporul Meu. Aveți grijă să cereți peste toată forfota aceasta domolire de la Dumnezeu. Binecuvântați să fiți, și nici o frică să nu aveți. Lucrați cu putere, căci hăinuța pe care v-am dat-o nu o are nimeni.

6/19 iulie 1990

Încurcarea limbilor. Ocrotirea locului ales de Dumnezeu.

... Tată, pe timp ce trece va fi la fel ca la turnul Babilonului. Toate limbile vor să fie ceva și nu se mai înțeleg. E ca un amnar care scapără mereu să se aprindă.

... Preotul de aici Mi-a hrănit primul trupușor al lucrării Mele de azi, și apoi a prins ură pe poporul Meu și a pus militia să cerceteze, dar Eu n-am lăsat. Tată, răutatea lumii e la culme, și trebuie să vă ocrotesc. Acum, preotul nici biserica nu o mai iubește și nici slujba nu mai e în stare s-o mai facă.

... Tată, e la fel cum ai avea ceva bun. E ca un pepene pe care-l ții pitit, și când Eu l-oi tăia, dau la toți câte o feliuță, dar atunci când l-oi tăia Eu, căci acest pepene e mare și e puternic pentru cei ce vor rămâne.

Cine urăște acest loc, nu va rămâne.

7/20 iulie 1990

Cei așezați de Domnul sunt îndemnați la rugăciune.

... Tot cerul așteaptă bunul sfârșit al acestui început. De aceea v-am dat să-i scrieți pe toți, din toate colțurile, și să fie pomeniți de voi aici, și să aibă toți părticică. Cum te duci și treci pe la miruit, așa vor lua toți creștinii Mei din bunul cel de aici.

... Tinerele, și-am dat două nume: numele proorocului Ilie, pe care-l porți, și numele sfântului ierarh Ioan, ca să ai putere în ceea ce faci, să ai de la ei putere și ajutor.

10/23 iulie 1990

Culegerea celor credincioși.

... Adevăr grăiesc că îi adun deoparte pe cei ce iubesc pe Dumnezeu și dau foc pământului și la cei ce nu ascultă.

16/29 iulie 1990

Proorocie împlinită: poporul creștin a fost ocrotit.

... Când am văzut că nu se mai poate face nimic, căci voia conducătorul României să facă nimicire peste poporul Meu și peste locașul Meu și al cuvântului Meu, gata, i-am rupt piedica vieții și l-am scos afară. Așa voi face cu toți dușmanii acestei lucrări.

12/25 august 1990

Cei credincioși să fie strâns uniți pentru a fi așezați moștenitori pe pământul spălat.

... Vă voi alege cum alege cineva grâul de neghină. Neghina e neghină, nu are preț.

Vine oful, vine încheierea veacului. Îmi trebuie și Mie o mână de popor pentru încheierea veacului.

Poporul Meu, fii strâns unit într-o inimă și într-un gând. Ascultarea pe care v-o cer este o punte de trecere. Turma aceasta pe care o pregătesc va moșteni pământul după spălare, va fi grădina Edenului. Pe Mine M-au așteptat piroanele în mâini și în picioare, dar pe voi vă așteaptă coronița, și, la nunta Mea cu voi, tot cerul.

Nici un iubitor de foc (*fumătorii, n.r.*) să nu creadă că nu i se plătește cu focul.

20 august/2 septembrie 1990

Scoaterea de sub taină a lucrării cuvântului.

... Pe timp ce trece voi lucra cu dibăcie să scot fântâna Mea de miere la iveală și la lumină și să-i ospătez din ea pe cei care mai vor și mai prețuiesc.

25 august/7 septembrie 1990

Ocrotirea celor credincioși. Curățirea României. Făgăduință pentru vremea împlinirilor. Vestirea alesului Domnului, Irineu.

... O, tată, tată, în București se va aprinde primul foc, dar de voi nu se va atinge. O inimă dacă am într-un loc, voi ocroti tot locul.

... Să vedem ce vor răspunde cei ce Mi-au murdărit-o pe România Mea, țară sfântă și iubită de Dumnezeu. O, așa

murdărie se spală numai cu foc și cu sânge. Eu vreau să nu se mai facă vărsare de sânge. Eu vreau, dar oamenii nu vor.

... Pe acest măr pe care l-am adus la voi îl țin la copt până va fi bun de mâncat. Când va fi toamna Mea și s-or coace merele Mele și strugurii Mei, atunci îi adun pe toți ai Mei și le dau fructele Mele coapte.

Uitați-vă cum trec zilele. Trebuie să vină acela care Mă vrea pe Mine. O săptămână, o lună, și cât de mult de va mai fi, să știu că a fost el pus pe scaunul României. Dar va veni veacul poporului Meu, și va fi. Cereți, că și Eu cer.

... Cine bea din această fântână, aceia vor fi ai Mei, și în curând vor vedea toți ce face Dumnezeu cu ei.

... Nu vreau să dau la nimeni acum din mărul acesta, pentru că nu e copt. Să spunem tuturor că nu e nimic, că degeaba caută, că nu e nimic.

... Și vine vremea pentru ceea ce am aici să fie cunoscut, să iasă la lumină, dar pe timp ce trece. O să vină vremea să lucrați și să strigați fără frică. Pe tot poporul îl iubește Dumnezeu și caută să-l hrănească, dar fiecare să stea la rândul lui și să aștepte hrana cum le-o dă Dumnezeu.

Am aici pe cineva de mare preț, pe cineva care prețuiește conducerea Mea, lucrarea Mea, cu toată inima. Iată, îi dau cuvânt și ajutor puternic, că vreau să-l sui la înălțime, ca să-Mi poată împlini dorința Mea prin cuvântul Meu și să-Mi poată ridica biserica pe piatră. O, de aceea am tăiat Eu firul vieții celui fără Dumnezeu. Acolo voia el să-l bage pe poporul lui Dumnezeu, și acolo a intrat el.

26 august/8 septembrie 1990

Anunțarea pedepselor pentru toți împotrivorii planului Domnului și ai unsului Său, regele Mihai.

... Mai vin măceluri, pentru că sunt mulți care stau împotriva împlinirii planului Meu și a voinței Mele. Dacă s-ar duce cu mulțimea și l-ar lua în brațe pe regele lor și l-ar pune în scaunul lui, aș face minune și aș opri râul ce dă să curgă, dar sunt mulți care stau contra, și vă spun că pe toți îi nimicesc.

25 septembrie/8 octombrie 1990

Domnul vestește din nou misiunea alesului Său, Irineu.

... Am ceva scump și de mare preț peste voi. Îl păstrez până într-o zi. Am un măr poleit cu aur. Îl țin la cuptor să se coacă, să se facă bun, să dau câte o fărâmiță din el, și miere va fi pentru fiecare.

... Tată, voința Mea este să lucrăm în așa fel ca să ies deasupra cu lucrarea Mea și să plutească ea deasupra ca untdelemnul și să fie văzută și știută și s-o ajut pe România.

România Mea cea sfântă a fost condusă de conducători sfinți și viteji, care L-au iubit pe Dumnezeu. Acum a avut parte de conducători care Mi-au murdărit-o. E ca o haină de petrolist, mânjită de păcură. Am s-o trec prin foc să se curățească.

Voiesc, și trebuie să împlinesc să-l aduc pe conducătorul care-L vrea pe Dumnezeu, și să pun conducător peste bisericuță pe placul Meu. Lumea nu știe ce grăiesc Eu, dar să știți că va auzi, și va ieși cuvântul Meu să fie cunoscut. Atunci multă lume va răspunde: „N-am știut, Doamne, că Tu ai lucrat!”.

Iată, stau cu tine de vorbă, fiule slujitor, și vreau să te pun la înălțime cerească. Voința Mea este să fii la înălțime și pe pământ, să-Mi conduci biserica pe voia Mea.

... Cum este icoana picturii unei biserici cu ctitorii care au zidit-o și care au venit la cer, așa veți fi cu ceea ce lucrați aici, cu mărul cel scump pe care vi l-am dat să-l lucrați și să gustați din el și să-l păstrați ascuns. Fiule slujitor care ai fost

trimis la Ierusalimul patimilor Mele! De aceea ai mers pe unde ai mers, ca să capeți ce trebuie să ai și să știi, ca să te pun conducător peste tot cultul bisericesc. Dumnezeu a avut voința Sa în tot pasul tău. Fiule, să nu Mă scoți afară din inimioară, să nu te desparți de lucrarea Mea, că vei fi la înălțime cu ea, dar așa cum știe Dumnezeu să lucreze. Eu voiesc să iei locul patriarhului, și ceea ce voiesc Eu, se va împlini.

27 septembrie/10 octombrie 1990

Proorocie asupra tineretului depărtat de Dumnezeu, păcat plătit cu vărsare de sânge.

... Se mai lucrează undeva ceea ce se lucrează aici, dar acolo Eu nu M-am dus să-i împuternicesc.

... Tot tineretul care e împotriva și nu-l vrea pe conducătorul României pe care-l vrea Dumnezeu, acel tineret va plăti cu sângele vărsat vina aceasta. Tot ce grăiește Dumnezeu se va împlini.

15/28 octombrie 1990

Îndemn la rugăciune pentru vrăjmași. Masa nunții Mirelui ceresc.

... Adunați, tată, toate vreascurile tuturor clevetitorilor și ale împotrivorilor și ale celor ce vă urăsc și vă grăiesc pe voi de rău, că sunt vreascuri. Puneți-le pe focul pe care-l lucrați, ca să se coacă mărun. Aceasta Îmi este așteptarea: coacerea mărunului.

... Fiți atenți la cuvântul ceresc, care aduce de veste că timpul se grăbește ca să vină binele pentru cei buni, și răul pentru cei răi, iar această hrană voi lucra să ajungă la lumină ca să vadă și cei ce n-au crezut, și toți aceștia vor fi spălați de pe pământ, căci masa Mirelui e gata, dar mesenii nu sunt gata, și trebuie să alergăm după ei.

16/29 octombrie 1990

Domnul Își arată durerea, dar și pedeapsa peste cei ce împiedică venirea în România a regelui ei.

... Prin această pregătire vreau să te deosebesc de lume, să n-ai nimic legat cu lumea, să-ți fie gândul numai să-L bucuri pe Dumnezeu și pe aproapele, și hrana să-ți fie curată, nu cu boldul cărnii. Carnea e pierzare de suflet. Eu nu M-am hrănit cu carne. Tată, păstrați-vă curați.

... Eu, pe pământ cât am stat, am hrănit popoarele și pe Mine cu pește. Să știți că nu tot peștele se mănâncă.

... Dacă Eu sunt Fiul lui Dumnezeu și am avut pregătirea, trebuie să treci și tu această pregătire; nu prin chinul prin care am trecut Eu, ci prin viață sfântă, ca Mine.

... A venit și regele României să vadă și el România, și a pus mâna pe el să-l aresteze. Dar cine a pus mâna pe el, îl voi băga în arestare. Stai, că vine poporul lui Dumnezeu și le va pune capăt. Vine aceea pe care am luat-o de pe pământ. Vine Verginica, trâmbița lui Dumnezeu; vine într-o mână cu sabia, și într-o mână cu pecetea.

12/25 decembrie 1990

Domnul întărește binecuvântarea celor trei fii unși. Promisiune de la Domnul pentru ieșirea deasupra a cuvântului Său tainic. Domnul mângâie și plânge soarta dureroasă a României; proorocește semne pentru întărirea credinței.

... Cei trei fii unși de Mine, v-am dat cuvânt să lucrați cu putere. Lucrați cu cuvânt curat, cu inimi curate, cu glasuri curate și binecuvântate. Binecuvântați să fiți.

... Acest cuvânt dumnezeiesc îl va asculta și regele și patriarhia. Lucrez cu tact, și va veni la putere acela pe care l-au

întors înapoi și nu l-au lăsat să intre să aprindă o lumânare la mormântul neamului său. Era cât pe aici să-l bage și la închisoare. De acum încolo, toți cei buni vor primi semne spre bine, iar cei răi, semne spre rău. Toți caută semne ca să se încreadă, și vor vedea că semne le dau, semne spre spaimă, semne spre usturimea celor ce vor semne, iar cu voi voi lucra semne de întărire ca să întăriți inimile și pasul și să mergeți înainte cu Mine și cu ceea ce lucrați, ca să răzbească lumina și bucuria cea veșnică peste cei ce vor lua calea luminii. Rămâneți împuterniciți și încredințați, căci suntem lângă vârf.

... O, Românie, Românie, cum te păcălise satan, de mergeai pe drumul întunericului, tu, țară sfântă și iubită de Dumnezeu! Nici nu știi câte bisericuțe ai pierdut de când te-ai unit cu satan. Am să scutur pământul României de toată pleava lui satan și am să-l fac curat și vrednic.

Românie, Românie, te întreabă Dumnezeu, de ce plângi? Ce te-a cuprins? Tată, tată, te-au cuprins durerile lui Dumnezeu. O, Românie, de ce nu ți-ai dat seama că tu ai fost țară sfântă și iubită de Dumnezeu? Sângele de român e scump și prețuit de Dumnezeu. O, Românie, Românie, de ce, tată, de ce te-ai lăsat înșelată de această tiranie? De ce ai stat să te tăvălească în așa murdărie? Dumnezeu este Părintele tău, și tu de ce te-ai lăsat condusă pe drumul întunericului, de nu voiai să-ți mai arunci privirea spre Mine? Mai era un pas și cădeai în râpa fără fund. Dar iată, Dumnezeu a sărit ca ars de durere și Și-a întins mâna Sa puternică și a dat de râpa fără fund răul și vrăjmășia cea din tine.

17/30 decembrie 1990

1991

Vestirea Noului Ierusalim în chip văzut pe pământul român.

... Și voi aduce Noul Ierusalim și Noul Canaan, și toți vor trăi viață fericită sub conducere dumnezeiască. Veți vedea mari minuni, veți vedea îngeri și fețe cerești dând slavă Preasfintei Treimi, împreună cu cei curați de pe pământ.

23 decembrie 1990/5 ianuarie 1991

Poporul șovăitor îndurerează pe Domnul.

... Poporul al Meu, copiii Mei fără minte și corconiți! Cum vreți să fiu Părinte bun și cu milă, să vă fac pregătirea pentru sânul fericirii? M-ați bucurat numai atunci, de M-ați făcut să vă scriu în cartea Mea. Un pic de iubire fățarnică Mi-ați dat atunci. Și acum, când M-am hotărât cu tot cerul să vă fac fericiți, v-ați întors cu vrăjmășie și cu ură pe binele vostru. Dumnezeu Și-a arătat iubirea Sa față de popor, dar tu, poporul, cu ce-Mi plătești?

O, tată, tată, cu durere grăiesc către cei ce-Mi fac dureri.

17/30 ianuarie 1991

Vestire pentru pedeapsă peste popoarele fără Dumnezeu, dar și peste România dacă ea nu va aduce pe regele ei.

... Iată ce s-a întâmplat în locul Ierusalimului Meu cel vechi, unde a fost locul cel sfânt, unde a fost lumea care M-a pus pe cruce. O, dacă aș fi coborât acum acolo, și acum M-ar fi pus pe cruce din nou. De aceea am venit aici la voi.

Fiilor, strigă toți terminarea și liniștirea răului, dar să vedeți că se începe încăierarea și în celelalte țări. O iau roată,

roată, și pe România o las la mijloc, dar de nu-l va primi pe conducătorul ei, care trebuie să vină pe voia lui Dumnezeu, o voi trece și pe România prin dureri, prin sânge și măcel. Ce am aici, nu se lipește nimic de ce am Eu aici.

24 ianuarie/6 februarie 1991

Îndemn la rugăciune pentru izbăvire.

... Strigați cu inimi fierbinți să se limpezească bine burnița, să vină soarele dreptății și al libertății, să vină mângâierea și să vă puteți pregăti fără frică, să vină conducătorul pe care-l vrea Dumnezeu.

19 februarie/4 martie 1991

Se așteaptă popor pregătit cu post și rugăciune. Vestirea peste biserică a alesului Irineu și îndemnuri către preoți, să poarte chipul Domnului, păr lung și barbă, ca și Domnul lor.

... Dacă ar ști poporul Meu ce am pregătit Eu pentru el, nu i-ar mai trebui nimic; ar sta într-o veghe până M-ar vedea venind. Eu sunt Cel ce am întins mâinile pe cruce. În Duh sunt. Hrana Mea a fost mai mult postul. Cine știa când Mă răzbea foamea? Aveam mulțime de popor care se ținea după Mine și pe cel mai înalt munte. Dacă Eu nu mâncam o săptămână, nu mâncau nici ei. Tare aș vrea să am și acum așa popor.

... Am aici un cuișor de copii cu care lucrez ceva scump. Cuvântul Meu lucrează peste ei. Am cu ei o inimioară de slujitor pe care l-am purtat pe căruța Mea. N-a voit mărire pământească, dar i-am spus să Mă ajute. O, fiule Irineu, te voi face și mai mare.

... Am dat cuvânt la toți preoții să-și lase părul lung și barbă și să scoată scaunele din biserică. Măicuța Mea are răni în genunchi, și tu stai două ore în biserică și îți pui pernuta sub genunchi.

... Aceasta este lucrarea dumnezeiască. Cine o cunoaște și nu crede în ea, Eu nu știu ce va răspunde acela când voi ieși cu lucrarea Mea ca s-o știe toată România.

20 aprilie/3 mai 1991

Vestirea zidirii chivotului Sfintei Sfintelor.

... Copilașii Mei, lucrați cu îmbărbătare și nădejde. Eu sunt cu voi și între voi. Fiți cu inimile înflăcărâte de iubire dumnezeiască și nu dați voie la nici un gram satanicesc să vă strice liniștea. Eu voi lucra rapid și voi ieși la lumină și la văzul tuturor cu viața și cu munca voastră care a fost împrăscată și batjocorită și pândită. Va pune Dumnezeu stăvilă și oprire la toate, și toți cei ce au batjocorit vor face ochii mari și se vor căi și vor ajunge cu frunțile la degetele picioarelor și vor vedea ce face Dumnezeu cu voi. Voi lucra pentru voi Eu, Cel ce grăiesc. Voi lucra cu putere și cu grabă să ridicăm locaș de închinăciune și de rugăciune.

2/15 iunie 1991

Maica Domnului, ocrotitoare peste România.

... Românie, Românie, țară iubită de Dumnezeu! Ești iubită, și de aceea am pus-o pe Măicuța Mea ocrotitoarea ta, dar ești plină de lume rea, care a trăit o viață fără Dumnezeu, și în curând voi începe curățirea și voi rade pământul de tot gunoiul lui satan, să rămână pământul curat, moștenit de cei curați.

10/23 iulie 1991

Întărire peste ucenici și vestire pentru curățirea pământului.

... Copiilor, haideți la masă cu Dumnezeu! Voi să nu vă lăsați înșelați de ispitele lumii. Este gata să intre pământul la tuns și să fie ras de toată murdăria comunistă.

1/14 octombrie 1991

Domnul anunță izbăvirea poporului și slava lui, și căința celor ce L-au părăsit.

... Fii atent, copilul Meu, că în curând nu vei mai avea împotriviți și toți te vor îmbrățișa. Veți vedea curând că Dumnezeu va ieși la lumină, iar cei ce Mi-au întors spatele se vor căi.

8/21 noiembrie 1991

România, țara sfântă, țara slavei Noului Ierusalim.

... Pe timp ce trece, ce este al Meu se va bucura pe veci, iar toți cei ce se așează împotriva și nu le convine pregătirea pe voia lui Dumnezeu, nici pe pământul României nu vor mai sta. Se va spăla totul. România va fi țară sfântă, va fi Noul Ierusalim. În România va străluci scaunul de judecată. Voi lucra ca în toată România să se respecte sărbătorile pe calendarul românesc. Sunteți români și nu germani. Nu știe nimeni, decât Dumnezeu, că acela care a făcut această schimbare este în focul iadului. De atâta timp, de la această schimbare și până acum, toate sărbătorile românești se calcă în picioare și sunt ținute pe stilul nou, dar nici acelea nu se mai țin.

10/23 decembrie 1991

1992

Anunțarea luminii locașului Noului Ierusalim peste mulți. Îmblânzirea sau pedepsirea împotriviților.

... Să se știe că locașul sfânt al Noului Ierusalim va trezi multe suflete la lumină și la înviere, și de aceea s-au așezat mulți împotriva lucrării Mele, dar împotrivirea lor va fi ca frunza pe apă. Voi face semne și dureri pe fiecare cap al împotriviților. Nu voi mai fi bun cu cei răi. Nu vă fie teamă. Eu sunt Iisus Biruitorul.

3/16 februarie 1992

Îndemn pentru aducerea regelui Mihai și duh de pocăință peste cârmuirea bisericii lumii.

... Și până nu va veni acela care va lucra pe voia lui Dumnezeu și o va aduce pe România la lumină, nu Mă voi astâmpăra.

... O, sinedriule de acum, te-am mai ținut la cârma bisericii, dar te-am ținut ca să fii al lui Dumnezeu pe veci, și să nu te așezi împotriva. Vrei să fii ca sinedriul care M-a pus pe cruce în Ierusalimul cel vechi?

12/25 februarie 1992

Milostenia să fie dată la cei credincioși.

... Nu dați milă bețivilor, curvarilor, fumătorilor și celor ce-L hulesc pe Dumnezeu prin fărădelegi. Dați milă și celor din lume, dar numai celor care mai ascultă și mai primesc cuvântul lui Dumnezeu.

19 iunie/2 iulie 1992

Domnul dă gând bun celor buni.

... Dumnezeu nu dă celor răi gândul și îndemnul cel bun, pentru că le cunoaște inimile neprimitoare și neîmplin-toare. Dumnezeu dă celor buni gândul bun, căci îi cunoaște.

24 iunie/7 iulie 1992

Necredința mai-marilor bisericii lumii.

... O, de aş slobozi și mort din mormânt să vină să spună, lumea nu l-ar crede și ar tăbări pe el. Vă spun cuvânt, că dacă aş coborî acum pe pământ, ar tăbări lumea și preoții pe Mine și M-ar pune pe cruce din nou. Le cunosc tot adâncul, și altă cale n-am cu această lume, decât să grăbesc curățirea pământului.

20 iulie/2 august 1992

Îndemn la credință și la umilință.

... Cine nu primește viața pe care o cere Dumnezeu, și nici chipul după asemănarea Mea, pe acela nu-l voi cunoaște că este al Meu și nu va avea parte de Mine și de casa Tatălui Meu.

... Dumnezeu nu a căutat scriitor iscusit și învățat. Eu caut la inimi simple și cu umilință și cu smerenie și cu ascultare.

2/15 august 1992

Omul lumesc și omul duhovnicesc.

... Ce este al Meu nu trebuie să se frământa să priceapă ceea ce vine. Lăsați lumea să se priceapă pentru ceea ce vine, iar cel ce este al Meu, să se priceapă la ceea ce are de împlinit.

21 august/3 septembrie 1992

Îndemn la hrană curată, fără carne, pentru pregătirea venirii mântuirii pe pământ.

... Iată, anunț lumea. Cine are urechi de auzit, să audă: cine nu se desparte de carne în viața pământească, nu va avea parte de sânul dumnezeiesc și nu va intra la masa cerească, întinsă în așteptarea moștenitorilor, căci a venit vremea pregătirii începutului și sfârșitului.

24 septembrie/7 octombrie 1992

Descoperirea înverșunatei necredințe a arhiepiscopului Vasile Târgovișteanul față de cuvântul și de poporul Domnului.

... Și mai grăiește Dumnezeu despre episcopul lumii din cetatea Târgoviște: n-a fost al Meu, nu M-a ajutat pe Mine, Dumnezeu, cu nimic. Nu M-a ascultat cu nimic, nu M-a cunoscut, nu M-a primit cu nimic. N-a primit. Am fost luat în batjocură pentru el. A aplecat urechea la planurile și bârfele lumești. A fost episcopul lumii, a fost oaie îmbrăcată în piele de lup. Ar fi mâncat oile lui Dumnezeu, așa ură are el pe oile Mele, pe poporul Meu cel sfânt. Râde de Mine, râde de poporul Meu. O, dar Eu vă spun: râde de el; de el și de turma lui, căci turma Mea e a Mea.

1/14 octombrie 1992

1993

Stârpirea nelegiuirilor.

... Am să dau o zguduire să pice ca poamele din pom toate construcțiile nelegiuirilor în care se face neleguire. Voi arăta Eu, Domnul, că Eu sunt Alfa și Omega, începutul și sfârșitul.

2/15 februarie 1993

Lucrarea ucenicilor pentru biruință cerească.

Voi arăta semne și minuni prin voi, mânuța Mea de copii, că veți fi flacăra de foc și armă cu două tășuri cu care voi cuceri tot pământul. Nu vă temeți, tată, de nimic, că sunteți clădiți pe stânca Golgotei, care nu se va prăbuși în veci. Dar stânca neleguirii e gata să se prăbușească, să se prefacă în praf și în cenușă.

14/27 iunie 1993

Preoțimea fără roade trebuie trezită. Întărirea alesului Domnului, Irineu.

... Ați intrat în războiul de țesut, să vă țeseți hăinuțe care vă trebuie de intrare, dar să țeseți cu mare atenție, să fie curată cămășuța, fără nici o pată, și să știți că Dumnezeu este croitorul, nu altul. El le croiește și le coase pe măsura fiecăruia. Duhovnicește grăiește Dumnezeu.

... Această preoțime de astăzi este vrednică de tăiere și de ardere în foc, ca smochinul fără roade. Cei ce n-au suferit pe pământ, vor avea de suferit în veci.

... Irineu, nume mare și plăcut lui Dumnezeu! Numele și viața ta sunt scrise în cartea Mea. Nu te teme de praful neleguirii. Nu te teme de necredincioși.

1/14 iulie 1993

Cei din urmă lucrează cu cei dintâi. Ținuta lumii din biserici și a preoților ei cheamă pedeapsa.

... Am niște copii mititei care M-au ascultat în urmă, și le-am făcut pregătirea cu cei dintâi, și așa lucrează cerul pe pământ, și pământul cu cerul în vremea zilelor voastre, copiii Mei cei mititei, cei care ați fost din cei veniți în urmă.

... Vă dau cuvânt de știre că voi coborî îngeri din cer cu făclie aprinsă și va pune foc la toate capetele goale ale femeilor, că nu se mai știe care e femeie și care e fecioară. Și preoțimea care nu conduce poporul spre mântuire va arde în ușa altarului, și le va ieși sufletul prin flăcări.

7/20 iulie 1993

Poporul Noului Ierusalim, ales pentru curățirea pământului.

... Nu te teme, Noule Ierusalime! Dacă nu te iubesc vecinii, te iubesc străinii, căci slava lui Dumnezeu va fi în tine, și tu vei fi curățirea și cucerirea. Nimeni nu știe minunile și semnele pe care le voi face aici.

... Grăiesc către iubitorii Mei: alegeți-vă, tată, și deosebiți-vă, că veți fi aleșii Mei și iubiții Mei, că iubirea de Dumnezeu vă alege singură.

14/27 iulie 1993

Lumea va fi curățată cu mânie de păcatul lăcomiei.

... Dar o să vedeți cu ochii că lumii întregi îi voi face curățire forțată, că nu va mai vedea și nu va mai avea cârnica și mâncărică bună, porc de tăiat și pasăre de ouat și de tăiat și vâcuță să mulgă. Și peștii din ape vor pieri, până și toate vieuitoarele care se târăsc pe pământ.

5/18 septembrie 1993

Îndemn pentru ținuta portului creștinesc și pentru hrană curată.

... Poporule, te strig la fericire și te rog cu cuvântul dulce, de Părinte, și orice ți-aș spune, nu-ți place de Mine, nu-ți place să fii ca Mine, să-ți lași părul și mustața și barba, să mănânci ce mănânc și Eu cu tot cerul Meu. Acum este ultimul timp al veacului de pe urmă; s-a ajuns la capăt, și trebuie să trăiești cum au trăit cei din primul veac, să mănânci legume din grădina ta și fructe din pomii tăi. Așa se trăiește acum dacă vrei să trăiești în veci, dacă vrei să te trec puntea și ușulița cea strâmtă.

... Dacă nu vă găesc deosebiți de lume întru toate, dacă nu vă găesc întru chipul și asemănarea lui Dumnezeu, nu vă pot cunoaște că sunteți ai Mei.

28 septembrie/11 octombrie 1993

Ascultarea cerințelor Domnului aduce izbăvirea împlintitorilor.

... Lăsați-vă conduși de Dumnezeu. Fiilor, zahărul este spurcat. Îl spurcă producătorii, nu-l lasă curat cum îl scot din semințele din care se fabrică. Îl amestecă cu tot felul de oase pe care le adună de pe fața pământului, de la tot felul de animale. Păi de ce v-am dat oprirea de la toate? Ca să vă țin curați, fiilor, curați pentru Mine și pentru veacul ce vine.

Încep veacul cu voi. Legumele din grădină și fructele din pom și pâinea, aceasta să vă fie hrana vieții de vreți să fiți ai Mei. De vreți să fiți fiii fericirii cu Mine, munciți așa un moment, că e gata. Această hrană e curată. Ea vă face ușuliță la masa bunătaților, la viața și lumina cea neapropiată.

2/15 noiembrie 1993

Lipsa vieții mântuitoare aduce nepăsare și plată după faptă.

... Of, dacă ați ști și ați vedea locul și osânda celor ce au dus pe România pe calea pierzării, de nu mai am ce alege din această lume! Nu se mai poate aduce la starea cea bună, așa de grea este pentru această lume viața mântuirii. Parcă le-aș pune în spinare o piatră de moară și nu se mai pot mișca cu ea.

29 noiembrie/12 decembrie 1993

1994

Faptele desfrânării cheamă foc din cer pentru curățirea pământului.

... Pe ușulița cea strâmtă nu vor încăpea cei cu viața lumii de azi. Viața lumii de azi e ca aceea a Sodomei și a Gomorei, și din pricina aceasta, nu va mai avea Dumnezeu cu ce curăți pământul, decât cu foc și cu pucioasă din cer. Aceeași curățire va fi și pentru pământul de azi și pentru murdăria de pe el.

27 ianuarie/9 februarie 1994

Durerea Domnului pentru necredința celor nepăsători.

... Orice trup care nu are pregătirea pe care o cere Dumnezeu va rămâne pradă focului cel mistuitor. Adevăr grăiește Dumnezeu, și Dumnezeu grăiește aici din mare durere, și cine crede, să creadă că se vor împlini, iar neîncredătorii și bârfitorii vor rămâne pradă focului cel mistuitor, pentru că pământul acesta este la fel cu cel al Sodomei și al Gomorei, plin de murdăria satanică, și nu se poate curăța decât prin foc mistuitor, să ardă tot, să rămână pământul curat ca o oală nouă.

14/27 februarie 1994

Înnoirea pământului și biruirea lui satana.

... Adevărul grăiesc că e gata să se înlocuiască știința pământescă cu știința cerească. E gata să se înlocuiască pământul murdar cu pământul curat. E gata căderea și pieirea lui satana, cu tot ce este al lui.

28 martie/10 aprilie 1994

Preoții au vină pentru nepăzirea celor sfinte.

... Of, vai vouă, preoților de azi care nu mai prețuieți sfintele Taine și le dați nelegiuitorilor de azi, care trăiesc în nelegiuire și desfrâu. Aceștia nu trebuie să se atingă nici de anafură și nici de nimic din sfințenia dumnezeiască, de focul care-i arde pe cei ce se ating cu nevrednicie de cele sfinte.

18 aprilie/1 mai 1994

Viața veșnică și lucrătoare pe pământ a sfintei Virginia.

... Acum va ieși la iveală ce a avut Însuși Dumnezeu Cel viu acolo unde a trăit ea, iar ea va trăi în veci, pentru că a fost și este și va fi prooroc al Domnului, prin care s-a lucrat și se lucrează și astăzi lucrarea mântuirii. Verginica a fost și este și astăzi și în veac trâmbița lucrării lui Dumnezeu, lucrarea mântuirii, dar trâmbița Domnului va avea grijă și milă de cei ce au primit și au prețuit lucrarea Domnului, și pe aceia îi va scoate la lumină, iar pe cei ce n-au primit lucrarea nu-i va cunoaște.

16/29 mai 1994

Încurajarea alesului Domnului, Irineu. Proorocie pentru regele Mihai. Lumina Noului Ierusalim.

... Irineu, copilul Meu, nu te pierde, tată. Nu te pierde nici cu firea, nici cu viața, nici cu nădejdea. Tu ești al Meu, ești unsul lui Dumnezeu, și îl va scoate Dumnezeu la lumină și pe regele Mihai. Ca o flacără de foc este de înflăcărată grija lui Dumnezeu ca să-i scoată la lumină pe cei ce au pus piatra de temelie Noului Ierusalim, tezaurului lui Dumnezeu.

5/18 iulie 1994

Durerea Domnului pentru lipsa de sfințenie a celor din mănăstiri.

... Cel mai mare amar și cea mai grea durere Îi fac lui Dumnezeu monahii din România, care erau bucuria și nădejdea cerului.

... O, inimioarele din monahiile de astăzi nu mai au deosebire de lume decât cu hăinuța, dar viața, purtarea și hrana e ca și lumea. Of, ce vrăjmași vede Dumnezeu în mănăstiri! Nici un fel de umilință sau de smerenie.

12/25 iunie 1994